

Diário Oficia REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

PALÁCIO ARAGUAIA PRAÇA DOS GIRASSÓIS

ESTADO DO TOCANTINS

ANO XXX - ESTADO DO TOCANTINS, SEGUNDA-FEIRA, 12 DE NOVEMBRO DE 2018 Nº 5.235

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

DECRETO Nº 5.876, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2018.

Declara luto oficial no Estado do Tocantins.

O VICE-GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o §2º do art. 39 da Constituição do Estado,

DECRETA:

Art. 1º É declarado luto oficial em todo o Estado, por três dias, em sinal de pesar pelo falecimento de Maria Olívia Carlesse, ocorrido em 9 de novembro de 2018.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 11 dias do mês de novembro de 2018; 197º da Independência, 130º da República e 30º do Estado.

> WANDERLEI BARBOSA CASTRO Vice-Governador do Estado

Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe da Casa Civil

SUMÁRIO

| ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO | 1 |
|-------------------------------------------------------------------------|----|
| CASA CIVIL | 1 |
| POLÍCIA MILITAR | 2 |
| CONTROLADORIA DO GASTO PÚBLICO E TRANSPARÊNCIA | 5 |
| SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO | 5 |
| SECRETARIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA | 6 |
| SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E | |
| CULTURA | 8 |
| SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES | 9 |
| SECRETARIA DA FAZENDA E PLANEJAMENTO | 9 |
| SECRETARIA DA SAÚDE | 13 |
| SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA | 16 |
| SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL | 25 |
| BANCO DO EMPREENDEDOR | 26 |
| TERRATINS | 26 |
| DETRAN | 27 |
| FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT | 28 |
| IGEPREV-TOCANTINS | 28 |
| NATURATINS | 30 |
| RURALTINS | 45 |
| UNITINS | 45 |
| DEFENSORIA PÚBLICA | 45 |
| PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS | 49 |
| PUBLICAÇÕES PARTICULARES | 54 |
| | |

DECRETO Nº 5.877, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018.

Acrescenta o inciso VI ao art. 1º do Decreto 5.842, de 10 de julho de 2018, que institui o Grupo Executivo para Gestão e Equilíbrio do Gasto Público.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado,

DECRETA:

Art. 1° O art. 1° do Decreto 5.842, de 10 de julho de 2018, passa a vigorar acrescido do inciso VI, com a seguinte redação:

"Art. 1°.....

VI - Chefe de Gabinete do Governador, da Secretaria-Geral de Governo."

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 12 dias do mês de novembro de 2018; 197º da Independência, 130º da República e 30º do Estado.

> MAURO CARLESSE Governador do Estado

Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe da Casa Civil

CASA CIVIL

PORTARIA CCI Nº 1.292, DE 19 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso II, da Constituição do Estado, resolve

CONCEDER

a LUCIANA ROCHA AIRES DA SILVA, matrícula 669924-1, de 11 a 25 de outubro de 2018, as férias regulamentares relativas ao período aquisitivo 2015-2016, suspensas pela Portaria DG nº 54, de 23 de março de 2017, publicada na edição 251 do Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado do Tocantins.

> Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 1.293, DE 19 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso II, da Constituição do Estado, resolve

CONCEDER

a SILVANA ALVES DE CASTRO, matrícula 920281-5, de 5 a 24 de novembro de 2018, as férias regulamentares relativas ao período aquisitivo 2014-2015, suspensas pela Portaria CCI nº 906, de 11 de agosto de 2015, publicada na edição 4.434 do Diário Oficial do Estado.

> Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 1.295, DE 19 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado, resolve

CONCEDER

a MARCOS EURÍPEDES BORBA, matrícula 173098-1, de 8 de outubro a 6 de novembro de 2018, as férias regulamentares relativas ao período aquisitivo 2014-2015, suspensas pela Portaria CCI nº 514, de 12 de maio de 2015, publicada na edição 4.375 do Diário Oficial do Estado.

Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 1.364 - CSS, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

MANTER

cedida ao Distrito Federal a Enfermeira MARIA DE LOURDES POGIAM ALMENDRO, matrícula 803677-2, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Saúde, no período de 1º de janeiro a 23 de julho de 2018, com ônus para o requisitante, mediante ressarcimento ao cedente, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

Rolf Costa Vidal Secretário-Chefe

POLÍCIA MILITAR

PORTARIA Nº 458/2018-SAMP/DGP

Agrega Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c o art. 96 e art. 107, §1º, inciso V, da Lei 2.578, de 20 de abril de 2012, e;

Considerando as informações prestadas pela Diretoria de Saúde e Promoção Social - DSPS, através da ATA Nº 078/2018 da JMCS, de 17/10/2018, na qual informa que a policial militar abaixo se encontra afastada das atividades funcionais por mais de seis meses de forma ininterrupta.



MAURO CARLESSE Governador do Estado

ROLF COSTA VIDAL Secretário-Chefe da Casa Civil

GERISVALDO DA COSTA MACEDODiretor do Diário Oficial do Estado

RESOLVE:

Art. 1° AGREGAR a 3° SGT QPPM RG. 03.929/2 MARIA JAILZA DE MEDEIROS - Mat. 616646, CPF: 499.337.604-91, com data retroativa a 17 de outubro de 2018, em função de estar afastada do serviço Policial Militar pela Junta Militar Central de Saúde - JMCS, perfazendo um período superior a 06 (seis) meses contínuos de afastamento.

Art. 2º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas - TO, 18 de outubro de 2018.

Jaizon Veras Barbosa - Cel QOPM COMANDANTE-GERAL DA PMTO

PORTARIA Nº 460/2018-SAMP/DGP

Exclui Policial Militar por Falecimento e dá outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais e com base no art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c o art. 117, art. 118, inciso IV, e 119 da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012, e;

Considerando que o Policial Militar, incluído em 18 de janeiro de 2005, faleceu em 08 de outubro de 2018, conforme Certidão de Óbito, Matrícula nº 126706 01 55 2018 00049 249 0015156 32, expedida pelo Cartório de Registro Civil das Pessoas Naturais da Comarca e Município de Palmas - TO;

RESOLVE:

Art. 1° EXCLUIR DO SERVIÇO ATIVO, por falecimento, o 3° SGT QPPM RG. 05.345/2 PAULO FERNANDO MOREIRA NEVES - Mat. 1030388, CPF: 914.901.971-68, com data retroativa a 08 de outubro de 2018, dando como causa da morte, Tromboembulismo pulmonar, distúrbio vascular, acidente vascular cerebral. O militar foi sepultado no Cemitério municipal Jardim da Paz, em Palmas - TO.

Art. 2º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas - TO, 23 de outubro de 2018.

Jaizon Veras Barbosa - Cel QOPM COMANDANTE-GERAL DA PMTO

PORTARIA Nº 463/2018-SAMP/DGP

Agrega Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c o art. 107, §1°, inciso II e §9°; art. 121, inciso I e art. 122, incisos I e II, §1°, da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012, e:

Considerando que o Militar requereu sua transferência para a reserva remunerada após cumprir os requisitos legais e, em decorrência, deve ser agregado e afastado de suas atividades Policiais Militares;

RESOLVE:

Art. 1º AGREGAR o CEL QOPM RG. 02.175/1 EDVAN DE JESUS SILVA, MAT. 394224, CPF: 311.481.231-72, a partir de 24 de outubro de 2018, devendo permanecer agregado até a publicação do ato de sua transferência para a reserva remunerada no Diário Oficial do Estado.

Art. 2º Ressalta-se que o militar agregado fica adido ao Quartel do Comando-Geral para efeito de alterações e remuneração, continuando a figurar no respectivo almanaque, sem número, no lugar que até então ocupava, com abreviatura "Ag" e anotações esclarecedoras da situação.

Art. 3º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas - TO, 24 de outubro de 2018.

Jaizon Veras Barbosa - Cel QOPM COMANDANTE-GERAL DA PMTO

PORTARIA Nº 469/2018-SAMP/DGP

Agrega Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c o art. 107, §1°, inciso II e §9°; art. 121, inciso I e art. 122, incisos I e II, §1°, da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012, e;

Considerando que o Militar requereu sua transferência para a reserva remunerada após cumprir os requisitos legais e, em decorrência, deve ser agregado e afastado de suas atividades Policiais Militares;

RESOLVE:

Art. 1º AGREGAR o SUB TEN QPPM RG 01.453/2 MANOEL RAIMUNDO CHAVES - Mat. 444320, CPF: 354.373.831-34, a partir de 24 de outubro de 2018, devendo permanecer agregado até a publicação do ato de sua transferência para a reserva remunerada no Diário Oficial do Estado.

Art. 2º Ressalta-se que o militar agregado fica adido ao Quartel do Comando-Geral para efeito de alterações e remuneração, continuando a figurar no respectivo almanaque, sem número, no lugar que até então ocupava, com abreviatura "Ag" e anotações esclarecedoras da situação.

Art. 3º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas - TO, 29 de outubro de 2018.

Jaizon Veras Barbosa - Cel QOPM COMANDANTE-GERAL DA PMTO

PORTARIA Nº 471/2018-SAMP/DGP.

Promove Policial Militar pelo critério de tempo de contribuição e dá outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais contidas no art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, art. 1°, art. 2°, art. 21, VI, art. 27 e art. 54, I, §§1°e 3° da Lei nº 2.575, de 20 de abril de 2012, c/c o art. 15, §2°, art. 85, VI, §3°, I e IV, art. 121, I e art. 122, II, da Lei n° 2.578, de 20 de abril de 2012, e;

Considerando que o militar requereu transferência para a Reserva Remunerada, por ter preenchido o requisito exigido em Lei;

Considerando ainda a manifestação exarada no Parecer "SPA" N° 2003/2018, de 18 de outubro de 2018, emitido pela Procuradoria-Geral do Estado e aprovado pelo Despacho "SCE/GAB" n° 2927/2018, de 24 de outubro de 2018, da Subprocuradoria de Consultoria Especial, que após análise dos autos opinou pelo deferimento do pedido Transferência para a Reserva Remunerada formulado pelo requerente;

RESOLVE:

Art. 1° PROMOVER, à graduação de 2° SARGENTO do Quadro de Praças Policiais Militares - QPPM, referência letra "J", pelo critério de tempo de contribuição previdenciária, com data de 27 de agosto de 2018 o 3° SGT QPPM RG. 03.031/2 DALMO MARIANO - Mat. 841630, CPF: 751.447.946-53, com base no que consta do Processo n° 2018.16.205845P.

Art. 2º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral em Palmas - TO, 29 de outubro de 2018.

Jaizon Veras Barbosa - Cel QOPM COMANDANTE-GERAL DA PMTO

PORTARIA Nº 472/2018-SAMP/DGP

Agrega Policiais Militares e dá outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem a Lei Complementar n° 79, de 27 de abril de 2012, em seu art. 10 c/c a Lei nº 2578, de 20 de abril de 2012, em seu art. 107, §1°, inciso VI e;

Considerando as informações prestadas pela Diretoria de Saúde e Promoção Social - DSPS, através da ATA Nº 079/2018 da JMCS de 24/10/2018, na qual informa que os policiais militares abaixo se encontram afastados das atividades funcionais por mais de seis meses de forma ininterrupta.

RESOLVE:

Art. 1° AGREGAR o SUB TEN QPPM RG. 01.532/2 FRANCISCO DE ASSIS BARREIRA NUNES - Mat. 419348, CPF: 333.159.811-91, do QCG, com data retroativa a 10 de outubro de 2018, ficando adido ao QCG.

Art. 2º AGREGAR o SUB TEN QPPM RG. 01.537/2 JOÃO MAURO RODRIGUES FREITAS - Mat. 582790, CPF: 472.677.981-87, da CIOE, com data retroativa a 24 de outubro de 2018, ficando adido ao QCG.

Art. 3º AGREGAR o 2º SGT QPPM RG. 03.153/2 PAULO CARVALHO FIGUEIREDO NETTO - Mat. 438628, CPF: 348.161.781-04, do 8º BPM, com data retroativa a 16 de outubro de 2018, ficando adido ao QCG.

Art. 4º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas - TO, 31 de outubro de 2018.

Jaizon Veras Barbosa - Cel QOPM COMANDANTE-GERAL DA PMTO

PORTARIA Nº 474/2018-SAMP/DGP

Reverte Policial Militar e dá outras providências.

O CORONEL QOPM COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e com base no art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c o art. 10, inciso XIII, alínea "a"; arts. 108, 109 e 110 da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012, e;

Considerando que a Policial Militar foi Agregada através da Portaria nº 458/2018-SAMP/DGP, datada de 18 de outubro de 2018, em face de estar afastada temporariamente do serviço policial militar pela Junta Militar Central de Saúde - JMCS por um período superior a 06 (seis) meses contínuos de afastamento;

Considerando que conforme a Ata nº 079/2018 da reunião da JMCS de 24/10/2018.

RESOLVE:

Art. 1º REVERTER a 3º SGT QPPM RG. 03.929/2 MARIA JAILZA DE MEDEIROS - Mat. 616646, CPF: 499.337.604-91, no exercício de suas funções Policiais Militares, com data retroativa a 24 de outubro de 2018, por ter cessado o motivo que determinou sua agregação, ficando classificada no 2º BPM.

Art. $2^{\rm o}$ Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas - TO, 31 de outubro de 2018.

Jaizon Veras Barbosa - Cel QOPM COMANDANTE-GERAL DA PMTO

PORTARIA Nº 475/2018-SAMP/DGP

Agrega Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c o art. 107, §1º, inciso II e §9º; art. 121, inciso I e art. 122, incisos I e II, §1º, da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012, e;

Considerando que o Militar requereu sua transferência para a reserva remunerada após cumprir os requisitos legais e, em decorrência, deve ser agregado e afastado de suas atividades Policiais Militares;

RESOLVE

Art. 1º AGREGAR o SUB TEN QPE RG 02.406/2 CLÓVIS ALVES DA SILVA - Mat. 625672, CPF: 515.413.191-68, a partir de 25 de setembro de 2018, devendo permanecer agregado até a publicação do ato de sua transferência para a reserva remunerada no Diário Oficial do Estado.

Art. 2º Ressalta-se que o militar agregado fica adido ao Quartel do Comando-Geral para efeito de alterações e remuneração, continuando a figurar no respectivo almanaque, sem número, no lugar que até então ocupava, com abreviatura "Ag" e anotações esclarecedoras da situação.

Art. 3º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas - TO, 31 de outubro de 2018

Jaizon Veras Barbosa - Cel QOPM COMANDANTE-GERAL DA PMTO

PORTARIA Nº 476/2018-SAMP/DGP

Agrega Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c o art. 107, §1°, inciso II e §9°; art. 121, inciso I e art. 122, incisos I e II, §1°, da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012, e;

Considerando que o Militar requereu sua transferência para a reserva remunerada após cumprir os requisitos legais e, em decorrência, deve ser agregado e afastado de suas atividades Policiais Militares;

RESOLVE:

Art. 1º AGREGAR o SUB TEN QPPM RG 01.430/2 DORANILDO FERREIRA CASTRO - Mat. 422293, CPF: 335.233.803-59, a partir de 1º de novembro de 2018, devendo permanecer agregado até a publicação do ato de sua transferência para a reserva remunerada no Diário Oficial do Estado.

Art. 2º Ressalta-se que o militar agregado fica adido ao Quartel do Comando-Geral para efeito de alterações e remuneração, continuando a figurar no respectivo almanaque, sem número, no lugar que até então ocupava, com abreviatura "Ag" e anotações esclarecedoras da situação.

Art. 3º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas - TO, 1º de novembro de 2018.

Jaizon Veras Barbosa - Cel QOPM COMANDANTE-GERAL DA PMTO

PORTARIA Nº 478/2018-SAMP/DGP

Agrega Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c o art. 107, §1°, inciso II e §9°; art. 121, inciso I e art. 122, incisos I e II, §1°, da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012, e;

Considerando que o Militar requereu sua transferência para a reserva remunerada após cumprir os requisitos legais e, em decorrência, deve ser agregado e afastado de suas atividades Policiais Militares;

RESOLVE:

Art. 1º AGREGAR o SUB TEN QPPM RG 01.434/2 EVANDRO PEREIRA DE MELO - Mat. 605156, CPF: 490.911.401-78, a partir de 24 de setembro de 2018, devendo permanecer agregado até a publicação do ato de sua transferência para a reserva remunerada no Diário Oficial do Estado

Art. 2º Ressalta-se que o militar agregado fica adido ao Quartel do Comando-Geral para efeito de alterações e remuneração, continuando a figurar no respectivo almanaque, sem número, no lugar que até então ocupava, com abreviatura "Ag" e anotações esclarecedoras da situação.

Art. 3º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas - TO, 1º de novembro de 2018.

Jaizon Veras Barbosa - Cel QOPM COMANDANTE-GERAL DA PMTO

PORTARIA Nº 480/2018-SAMP/DGP

Reverte Policial Militar e dá outras providências.

O CORONEL QOPM COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e com base no art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c o art. 10, inciso XIII, alínea "a"; arts. 108, 109 e 110 da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012, e;

Considerando que a Policial Militar foi Agregada através da Portaria nº 472/2018-SAMP/DGP, datada de 31 de outubro de 2018, em face de estar afastada temporariamente do serviço policial militar pela Junta Militar Central de Saúde - JMCS por um período superior a 06 (seis) meses contínuos de afastamento;

Considerando que conforme a Ata nº 080/2018 da reunião da JMCS de 31/10/2018.

RESOLVE:

Art. 1º REVERTER o 2º SGT QPPM RG. 03.153/2 PAULO CARVALHO FIGUEIREDO NETTO - Mat. 438628, CPF: 348.161.781-04, no exercício de suas funções Policiais Militares, com data retroativa a 31 de outubro de 2018, por ter cessado o motivo que determinou sua agregação, ficando classificado no 8º BPM.

Art. 2º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas - TO, 06 de novembro de 2018.

Jaizon Veras Barbosa - Cel QOPM COMANDANTE-GERAL DA PMTO

PORTARIA Nº 481/2018-SAMP/DGP

Agrega Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, c/c o art. 107, §1º, inciso II e §9º; art. 121, inciso I e art. 122, incisos I e II, §1º, da Lei nº 2.578, de 20 de abril de 2012, e;

Considerando que o Militar requereu sua transferência para a reserva remunerada após cumprir os requisitos legais e, em decorrência, deve ser agregado e afastado de suas atividades Policiais Militares;

RESOLVE:

Art. 1º AGREGAR o SUB TEN QPPM RG 01.308/2 ANTÔNIO BARROSO - Mat. 480062, CPF: 382.344.911-72, a partir de 23 de outubro de 2018, devendo permanecer agregado até a publicação do ato de sua transferência para a reserva remunerada no Diário Oficial do Estado.

Art. 2º Ressalta-se que o militar agregado fica adido ao Quartel do Comando-Geral para efeito de alterações e remuneração, continuando a figurar no respectivo almanaque, sem número, no lugar que até então ocupava, com abreviatura "Ag" e anotações esclarecedoras da situação.

Art. 3° Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas - TO, 07 de novembro de 2018.

Jaizon Veras Barbosa - Cel QOPM COMANDANTE-GERAL DA PMTO

PORTARIA Nº 482/2018-SAMP/DGP.

Promove Policial Militar pelo critério de tempo de contribuição e dá outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais contidas no art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, art. 1°, art. 2°, art. 21, VI, art. 27 e art. 54, I, §1°e §3° da Lei nº 2.575 de 20 de abril de 2012, c/c art. 15, §2°, art. 85, VI, §3°, I e IV, art. 121, I e art. 122, II da Lei n° 2.578 de 20 de abril de 2012, e;

Considerando que o militar requereu transferência para a Reserva Remunerada, por ter preenchido o requisito exigido em Lei;

Considerando ainda a manifestação exarada no Parecer "SPA" N° 2060/2018, de 30 de outubro de 2018, emitido pela Procuradoria-Geral do Estado e aprovado pelo Despacho "SCE/GAB" n° 2975/2018, de 05 de novembro de 2018, da Subprocuradoria de Consultoria Especial, que após análise dos autos opinou pelo deferimento do pedido Transferência para a Reserva Remunerada formulado pelo requerente;

RESOLVE:

Art. 1° PROMOVER, à graduação de 2° SARGENTO do Quadro de Praças Policiais Militares - QPPM, referência letra "J", pelo critério de tempo de contribuição previdenciária, com data de 21 de junho de 2018 o 3° SGT QPPM RG 04.150/2 EURIPEDES BARSANULFO DE OLIVEIRA-Mat. 840560, CPF: 744.578.456-04, com base no que consta do Processo nº 2018.16.205025P.

Art. 2º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral em Palmas - TO, 07 de novembro de 2018.

Jaizon Veras Barbosa - Cel QOPM COMANDANTE-GERAL DA PMTO

CONTROLADORIA DO GASTO PÚBLICO E TRANSPARÊNCIA

EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº: 2018/09040/000072

Contrato nº: 07/2018

Contratante: CONTROLADORIA DO GASTO PÚBLICO E

TRANSPARÊNCIA

Contratado: TOCANTINENSE TRANSPORTE E TURISMO - EIRELI Objeto do Contrato: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE VALE-TRANSPORTE INTERMUNICIPAL Valor total anual estimado: R\$ 12.960,00 (DOZE MIL NOVECENTOS E SESSENTA REAIS).

Natureza da Despesa: 33.90.39

Programa de Trabalho: 0904.0412211002187

Fonte de Recurso: 0100666666 Data da Assinatura: 08/11/2018

Vigência: 12 (DOZE) MESES A PARTIR DA DATA DE ASSINATURA Signatários: - SENIVAN ALMEIDA DE ARRUDA - SECRETÁRIO-CHEFE - PHILIPPE CUSTÓDIO LOPES DE OLIVEIRA - REPRESENTANTE

LEGAL DA CONTRATADA

TERMO DE ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS.

DECLARO, para os devidos fins, que a CONTROLADORIA DO GASTO PÚBLICO E TRANSPARÊNCIA adere ao item: 02, da Ata de Registro de Preços do Pregão Eletrônico 040/2018, da Secretaria da Fazenda e Planejamento, visando à contratação de empresa especializada no fornecimento 600 (seiscentas) garrafas de água mineral acondicionadas em galões de 20 (vinte) litros, em favor da empresa BRISA CORP EIRELI - EPP, CNPJ sob o nº 20.789.197/0001-05, no valor total de R\$ 4.512,00 (quatro mil quinhentos e doze reais), nos termos do processo administrativo nº 2018/09040/000066

Palmas, 31 de outubro de 2018.

SENIVAN ALMEIDA DE ARRUDA Secretário-Chefe

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 1421/2018/GASEC, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso da atribuição que lhes conferem o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado e em cumprimento da Decisão Liminar proferida nos autos do Mandado de Segurança nº 0023622-57.2018.827.0000, que tramita no Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, mediante determinação judicial:

As evoluções funcionais abaixo elencadas, ao servidor público WANDERSON ARRAIS DA SILVA, Número Funcional 780343/1, Agente de Polícia, CPF nº 642.717.903-97, integrante do Quadro da Polícia Civil do Estado do Tocantins, a ser implementada em folha de pagamento, em conformidade com a intimação recebida em 19/10/2018.

- I Progressão Vertical para o "Padrão I", constante do Anexo II da Lei nº 1.545/2004, a partir de 19/01/2018;
- II Progressão Horizontal para a Referência "G", constante do Anexo II da Lei nº 1.545/2004, a partir de 19/01/2018.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Palmas - TO, aos 30 de outubro de 2018.

EDSON CABRAL DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 1422/2018GASEC, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso da atribuição que lhes conferem o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado e em cumprimento da Decisão Liminar proferida nos autos do Mandado de Segurança nº 0023274-39.2018.827.0000, que tramita no Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, mediante determinação judicial:

As evoluções funcionais abaixo elencadas, ao servidor público CHRISTIANNE FRAGA OLIVEIRA, Número Funcional 990684/5, Agente de Polícia, CPF nº 876.406.601-06, integrante do Quadro da Polícia Civil do Estado do Tocantins, a ser implementada em folha de pagamento, em conformidade com a intimação recebida em 23/10/2018.

- I Progressão Vertical para o "Padrão II", constante do Anexo II da Lei nº 1.545/2004, a partir de 1º/05/2018;
- II Progressão Horizontal para a Referência "I", constante do Anexo II da Lei nº 1.545/2004, a partir de 1º/05/2018.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Palmas - TO, aos 30 de outubro de 2018.

EDSON CABRAL DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 1423/2018/GASEC, DE 30 DE OUTUBRO 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso da atribuição que lhes conferem o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado e em cumprimento da Decisão Liminar proferida nos autos do Mandado de Segurança nº 0023416-43.2018.827.0000, que tramita no Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, mediante determinação judicial:

As evoluções funcionais abaixo elencadas, ao servidor público CLEIBER DAMACENO NEIVA, Número Funcional 991779/1, Agente de Polícia, CPF nº 877.488.861-72, integrante do Quadro da Polícia Civil do Estado do Tocantins, a ser implementada em folha de pagamento, em conformidade com a intimação recebida em 23/10/2018.

I - Progressão Vertical para o "Padrão I", constante do Anexo II da Lei nº 1.545/2004, a partir de 1º/05/2016;

II - Progressão Horizontal para a Referência "H", constante do Anexo II da Lei nº 1.545/2004, a partir de 1º/05/2018.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Palmas - TO, aos 30 de outubro de 2018.

EDSON CABRAL DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 1424/2018/GASEC, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso da atribuição que lhes conferem o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado e em cumprimento à Decisão Liminar proferida nos autos do Mandado de Segurança nº 0023407-81.2018.827.0000, que tramita no Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, mediante determinação judicial:

Evolução funcional horizontal para a referência "L", constante do Anexo II da Lei nº 2.314/2010, a partir de 02/03/2016, ao servidor público JONAS FONSECA DA SILVA, Número Funcional 438495/3, Delegado de Polícia Civil, CPF nº 347.967.381-34, integrante do Quadro Próprio de Delegados de Polícia Civil do Estado do Tocantins, a ser implementada em folha de pagamento, em conformidade com a intimação recebida em 18/10/2018.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Palmas - TO, aos 30 de outubro de 2018.

EDSON CABRAL DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 1426/2018/GASEC, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso da atribuição que lhes conferem o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado e em cumprimento à Decisão Liminar proferida nos autos do Mandado de Segurança nº 0022897-68.2018.827.0000, que tramita no Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins.

RESOLVE

Art. 1º CONCEDER, somente para efeitos funcionais, mediante determinação judicial:

Evolução funcional horizontal para a referência "I", constante do Anexo II da Lei nº 1.545/2004, a partir de 1º/10/2016, à servidora pública MATILDE LOPES DE SOUSA, Número Funcional 626245/1, Agente de Necrotomia, CPF nº499.294.451-53, integrante do Quadro da Polícia Civil do Estado do Tocantins.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Palmas - TO, em 1º de novembro de 2018.

EDSON CABRAL DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 1427/2018/GASEC, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso da atribuição que lhes conferem o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado e em cumprimento à Decisão Liminar proferida nos autos do Mandado de Segurança nº 0022682-92.2018.827.0000, que tramita no Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, somente para efeitos funcionais, mediante determinação judicial:

Evolução funcional horizontal para a referência "H", constante do Anexo II da Lei nº 2.314/2010, a partir de 03/04/2017, ao servidor público CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA, Número Funcional 330192/1, Delegado de Polícia Civil, CPF nº 261.976.148-47, integrante do Quadro Próprio de Delegados de Polícia Civil do Estado do Tocantins.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Palmas - TO, em 1º de novembro de 2018.

EDSON CABRAL DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Administração

SECRETARIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA

PORTARIA/SECIJU/TO Nº 816, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 579 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.095, de 19 de abril de 2018, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando a Proposta de Portaria GGDP - Nº 457/2018, oriunda da Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas;

Considerando o princípio da isonomia, da publicidade e da supremacia do interesse público;

Considerando que a Administração Pública exerce controle sobre seus próprios atos, tendo a possibilidade de anular os ilegais e de revogar os inoportunos;

Considerando, também, que a referida publicação não traz prejuízo ao erário, ao passo que Administração Pública deve corrigir seus atos com defeitos sanáveis, conforme preleciona o art. 55 da Lei 9.784/1999,

RESOLVE:

Art. 1º RETIFICAR, a PORTARIA SECIJU/TO Nº 754, DE 15 DE OUTUBRO DE 2018, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.218, de 16 de outubro de 2018, para corrigir o motivo que designou o servidor, como segue:

ONDE SE LÊ: [...] "15 (quinze) dias"; LEIA-SE: [...] "09 (nove) dias".

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 16 de outubro de 2018.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 08 dias do mês novembro de 2018.

Heber Luís Fidelis Fernandes Secretário de Estado

PORTARIA/SECIJU/TO Nº 817, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 579 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.095, de 19 de abril de 2018, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando a Proposta de Portaria GGDP - Nº 456/2018, oriunda da Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas;

Considerando o princípio da isonomia, da publicidade e da supremacia do interesse público:

Considerando que a Administração Pública exerce controle sobre seus próprios atos, tendo a possibilidade de anular os ilegais e de revogar os inoportunos;

Considerando, também, que a referida publicação não traz prejuízo ao erário, ao passo que Administração Pública deve corrigir seus atos com defeitos sanáveis, conforme preleciona o art. 55 da Lei 9.784/1999.

RESOLVE:

Art. 1º RETIFICAR, a PORTARIA SECIJU/TO Nº 790, DE 25 DE OUTUBRO DE 2018, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.226, de 26 de outubro de 2018, para corrigir o local de designação do servidor, como segue:

ONDE SE LÊ: [...] "Casa de Prisão Provisória de Palmas/TO, a partir de 1º/08/2018";

LEIA-SE: [...] "Casa de Prisão de Provisória de Paraíso do Tocantins/TO, a partir de 1º/10/2018 a 30/10/2018".

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 26 de outubro de 2018.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 08 dias do mês novembro de 2018.

Heber Luís Fidelis Fernandes Secretário de Estado

PORTARIA SECIJU/TO Nº 818, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 579 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.095, de 19 de abril de 2018, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando as Propostas de Portarias DPDCA - Nº 83/2018 e GGDP - Nº 458/2018, oriundas da Diretoria de Proteção dos Direitos da Criança e do Adolescente e da Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas;

Considerando, também, que o art. 3º, VIII, da Lei 2.461/2011, especifica que é da competência da Secretaria da Cidadania e Justiça, a coordenação, o controle e a administração dos estabelecimentos prisionais e socioeducativos:

Considerando, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

RESOLVE:

I - REMOVER, a pedido, o servidor RODRIGO AMERICO DE FREITAS, Técnico Socioeducador, nº funcional 11602295-1, da Assessoria Técnica e Planejamento nesta Pasta em Palmas/TO, para a Diretoria de Proteção dos Direitos da Criança e Adolescente de Palmas/TO, a partir de 1º/09/2018.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DE CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 08 dias do mês de novembro de 2018.

Heber Luís Fidelis Fernandes Secretário de Estado

PORTARIA SECIJU/TO Nº 819, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 579 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.095, de 19 de abril de 2018, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, I, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando a Proposta de Portaria 461/2018, oriunda da Gerencia de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, na qual solicita revogação da PORTARIA SECIJU/TO Nº 236, de 23 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial nº 4.902, de 04 de julho de 2017;

Considerando a Proposta de Portaria - GGDP - Nº 462/2018, oriunda da Gerencia de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, na qual institui nova Comissão de Revisão da Avaliação Especial de Desempenho, bem como designa servidores para compô-la,

RESOLVE:

Art. 1º REVOGAR a PORTARIA SECIJU/TO Nº 326, de 23 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial nº 4.902, de 04 de julho de 2017, a qual institui a Comissão de Revisão para analisar e julgar recursos interpostos em relação às etapas da Avaliação Especial de Desempenho e designa os membros que irão compô-la.

Art. 2º INSTITUIR, a nova Comissão de Revisão para analisar e julgar recursos interpostos em relação às etapas da Avaliação Especial de Desempenho, bem como, pelos procedimentos afetos aos processos de exoneração oriundos da reprovação no estágio probatório, incumbindo-lhe, em qualquer dos casos, a certificação do servidor público interessado.

Art. 3º DESIGNAR, como membros da Comissão de Revisão da Avaliação Especial de Desempenho, por tempo indeterminado, os servidores abaixo indicados:

I - HILTON SANTOS DE AGUIAR, CPF: 645.336.381-04, n° funcional 789553-2, Analista Técnico Jurídico - Presidente;

II - GABRIELA MOURA FONSECA DE SOUZA, CPF: 730.658.201-10, n° funcional 11638575-1, Assessor Jurídico - Suplente do Presidente:

III - MARIANA SALVADOR MELO MAIA, CPF: 012.294.836-08, n° funcional 1248189-1, Analista Técnico Jurídico - Membro;

IV - ALLAN GARCIA FARIAS MONTEIRO, CPF: 663.336.281-15, n° funcional 799996-2, Assistente Administrativo - Suplente de Membro;

V - DENILSON VIDAL FAGUNDES, CPF: 599.651.181-91, n° funcional 723372-1, Analista em Tecnologia da Informação - Membro;

VI - GABRIEL CONTINI ABILIO, CPF: 033.340.561-71, n° funcional 1272810-1, Assistente Administrativo - Suplente de Membro.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DE CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 08 dias do mês de novembro de 2018.

Heber Luís Fidelis Fernandes Secretário de Estado

PORTARIA SECIJU/TO Nº 820, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato Governamental de nº 579 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.095 de 19 de abril de 2018, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, I, da Constituição do Estado do Tocantins, e

CONSIDERANDO, que ERLON CARVALHO DOS SANTOS, Técnico em Defesa Social, nº funcional 1221876-3, encontra-se sob processo administrativo;

CONSIDERANDO, que o prazo de suspensão do servidor, encontra-se expirado;

CONSIDERANDO, que o mesmo não se apresentou ao Superintendente do Sistema Penitenciário desde os fatos que incidiu o Processo Administrativo:

RESOLVE:

Art. 1º CONVOCAR, o servidor ERLON CARVALHO DOS SANTOS, Técnico em Defesa Social, nº funcional 1221876-3, para se apresentar na Superintendência do Sistema Penitenciário Prisional na Secretaria de Cidadania e Justiça do Estado do Tocantins para os fins devidos, no prazo de 24 horas, sob pena de sanção disciplinar.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 08 dias do mês de novembro de 2018.

Heber Luís Fidelis Fernandes Secretário de Estado

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 131/2018

PROCESSO: 2018/17010/00492

CONTRATO: 131/2018

CONTRATANTE: Secretaria de Cidadania e Justica.

CONTRATADO: Show Prestadora de Serviços do Brasil Ltda-ME

OBJETO: O contrato tem por objeto a prestação de serviços de monitoramento eletrônico e rastreamento de sentenciados e/ou submetidos à medida cautelar com locação de solução composta por: equipamentos (hardware/firmware), softwares de gerenciamento, controle e monitoramento de sentenciados, dispositivos de monitoramento/ rastreamento, tornozeleira e acessório de proteção a vítima, fornecimento de mobiliário e equipamentos de vídeo monitoramento, comunicação de dados; bem como, licenças, garantias, assistências, treinamento e suporte técnico para atender as necessidades da Secretaria de Cidadania e Justiça.

MODALIDADE: Pregão Eletrônico para Registro de Preço.

VALOR TOTAL: R\$ 2.349.496,80 (dois milhões, trezentos e quarenta e nove mil, quatrocentos e noventa e seis reais e oitenta centavos).

FIRMADO EM: 08/11/2018

VIGÊNCIA: O contrato terá sua vigência de 12 (doze) meses, a partir da data da sua assinatura, podendo, por interesse da administração, ser prorrogado por períodos iguais e sucessivos, limitado a duração de 60 (sessenta) meses, nos termos do artigo 57, da Lei n° 8.666/93

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 18920.02.421.1160.4298.0000

NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39

FONTE: 0239888889

SIGNATÁRIOS: Heber Luís Fidelis Fernandes, pela contratante, e Eduardo Leite Cruz Lacet, pela contratada.

EXTRATO DO 2° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 088/2016

PROCESSO: 2016/17010/002028

CONTRATO: 088/2016

LOCATÁRIO: Secretaria de Cidadania e Justica.

LOCADOR: André Luis Fontanela e Ana Grécia Almeida Rizzo Fontanela. OBJETO: O Termo Aditivo tem por objeto prorrogar o prazo de vigência do contrato n° 088/2016 nos termos do art. 62, §3°, I, da Lei n° 8.666/93. FIRMADO EM: 1º/11/2018

VIGÊNCIA: Fica alterada a "Cláusula Quarta - Do Prazo" do Contrato nº 088/2016, prorrogando-se a vigência a partir de 04 de novembro de 2018 e findando-se em 04 de novembro de 2019.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 18370.14.422.1164.4286.0000

NATUREZA DA DESPESA: 33.90.36

FONTE: 0240666666

SIGNATÁRIOS: Heber Luís Fidelis Fernandes, pelo locatário, e André Luis Fontanela e Ana Grécia almeida Rizzo Fontanela, pelo locador.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLEMENTAR Nº 005-SECIJU/ESGEPEN

O SECRETÁRIO ESTADO DE CIDADANIA E JUSTIÇA, designado pelo Ato do Governador de nº 579-NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.095 de 19 de abril de 2018, no uso das suas atribuições legais que lhes são conferidas pelo art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando o Informativo nº 603, do Superior Tribunal de Justiça, que diz respeito ao tema: "O espelho de prova, com a motivação da avaliação do candidato, deve ser apresentado antes ou durante a divulgação do resultado, sob pena de nulidade", que subsidia a mudança do cronograma do Curso de Formação Profissional - Grupo Defesa Social e Segurança Penitenciária, acerca do resultado final do certame, sendo ente informativo aplicado por analogia ao caso concreto.

Considerando também, a conveniência e oportunidade da Administração.

RESOLVE:

Art. 1º Retificar o Edital Complementar nº 005 - SECIJU/ESGEPEN, no Diário Oficial 5.219 de 17 de outubro de 2018, item 1.4, para acrescentar os procedimentos referente a divulgação do resultado provisório da segunda etapa do Concurso do Quadro da Defesa Social e Segurança Penitenciária - Curso de Formação Profissional, quais sejam: disponibilização do resultado provisório, disponibilização do sistema web para obtenção do espelho da prova, disponibilização do modelo de recurso, prazo para interposição de recursos, divulgação dos resultados dos recursos e divulgação do resultado final, conforme anexo a seguir.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DE CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 09 de novembro de 2018.

Heber Luís Fidelis Fernandes Secretário de Estado

ANEXO

As informações encontram-se na seguinte ordem: divulgação dos locais de provas, aplicação das provas, publicação das provas e dos gabaritos publicados na página da SECIJU, prazo para interposição de recursos contra as questões, divulgação do gabarito provisório das provas objetivas, divulgação dos recursos deferidos e indeferidos, divulgação do gabarito definitivo da prova objetiva, disponibilização do resultado provisório, disponibilização do sistema web para obtenção do espelho da prova, disponibilização do modelo de recurso, prazo para interposição de recursos, divulgação dos resultados dos recursos e divulgação do resultado final.

| | QUADRO I - CRONOGRAMA | | | | | | |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--|--|-----------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--|--|
| | 2018 - OUTUBRO | | | | | | |
| Dia 19 | Divulgação dos Locais de Provas | | | | | | |
| Dia 21 Aplicação das Provas (conforme Quadro II deste edital) | | | | | | | |
| Dia 22 Publicação das Provas e dos gabaritos provisórios na página da SECUU (http://www.cidadaniaejustica.to.gov.br) Prazo para interposição de Recursos contra as questões e gabarito provisório das provas objetivas. Horário: das 0h às 23h5 através do endereço de correio eletrônico (recursos.espepen@gmail.com) Dia 30 Divulgação dos recursos deferidos e indeferidos e gabarito definitivo da prova objetiva | | | | | | | |
| | | | | 2018 - NOVEMBRO | | | |
| | | | | Dia 13 | Divulgação do resultado provisório da segunda etapa do Concurso do Quadro da Defesa Social e Segurança Penitenciária - Curso de Formação Profissional, na página da SECIJU (http://www.cidadaniaejustica.to.gov.br) Disponibilização de sistema WEB para a obtenção dos espelhos de gabarito, na página da SECIJU (http://www.cidadaniaejustica.to.gov.br) Disponibilização de modelo para interposição de recursos, na página da SECIJU (http://www.cidadaniaejustica.to.gov.br) | | |
| Prazo para interposição de Recursos contra o resultado provisório da segunda etapa do Concurso do Quadro da Di Dia 14 Segurança Penitenciária - Curso de Formação Profissional. Horário: das 0h às 23h59min, através do endereço de con (recursos esepeca@gmail.com) | | | | | | | |
| Dia 19 | Divulgação dos recursos deferidos e indeferidos, na página da SECIJU (http://www.cidadaniaejustica.to.gov.br/) Divulgação do resultado final da segunda etapa do Concurso do Quadro da Defesa Social e Segurança Penitenciária - Curso de Formação Profissional, no Diánio Oficial do Estado do Tocarflins e na página da SECIUI (http://www.cidadaniaejustica.to.gov.br) | | | | | | |

CONSELHO ESTADUAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - TO

RESOLUÇÃO Nº 12/2018 - CEDCA/TO, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2018.

Dispõe sobre a utilização do veículo do CEDCA/TO adquirido com recurso do FECA, fonte de recurso nº 5236002013, advindo de doação (recurso) do BASA, sob o número do Processo 2011/1701/000840 e Empenho 2013NE00013

A Plenária do CONSELHO ESTADUAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE -TO (CEDCA/TO), em reunião ordinária realizada no dia 21 de agosto de 2018, no uso da competência que lhe confere a Lei nº 1.763, de 29 de janeiro de 2007.

CONSIDERANDO que a aquisição do veículo adquirido por doação do BASA, tem por finalidade aprimorar e qualificar a prestação dos serviços do CEDCA/TO;

CONSIDERANDO que cabe ao órgão gestor da Política de Atendimento aos Direitos da Criança e do Adolescente garantir as condições de funcionamento do CEDCA;

RESOLVE:

- Art. 1º Estabelecer normas para o uso do veículo, Fiesta Hatch Flex, Modelo: Ford/Fiesta, Ano de Fabricação: 2013, Ano: 2014, Cinco Portas, CHASSI: 9BFZF55AXE8004950, Cor: Branco, Placa: MXF9333, RENAVAM: 00542693410, Motor: SM9AE8004950, sob o número de patrimônio 389035 adquirido com recurso do BASA/SA, observando:
- I que deverá ser garantida a exclusividade da utilização do veículo descrito no *caput* deste artigo para o Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente TO;
- II o referido veículo poderá atender ainda as demandas da Presidente/Mesa Diretora e Conselheiros.
- §1º Somente a Presidente do CEDCA/TO autorizará a viagens externas com a utilização do veículo objeto desta Resolução.
- §2º A manutenção do veículo e o(a) motorista ficarão sob a responsabilidade da Secretaria de Cidadania e Justiça ou do Órgão Gestor ao qual o CEDCA esteja vinculado.
- §3º Na ausência do(a) motorista indicado(a), que seja designado outro(a) m otorista em substituição.
- §4º No veículo em comento deverá estar plotado com a logomarca do CEDCA e com a frase "USO EXCLUSIVO do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente CEDCA".
- Art. 2º O veículo não poderá ser cedido a outros órgãos ou instituições, tendo em vista a sua finalidade exclusiva para uso do CEDCA.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

JULANE MARISE GOMES DA SILVA Presidente

PROCON

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE COBRANÇA AMIGÁVEL DE MULTA ADMINISTRATIVA № 113/2018

A Superintendência de Proteção aos Direitos do Consumidor NOTIFICA, com fulcro no art. 48 da Portaria nº 001/2015, os devedores das multas administrativas indicados no Anexo a este Edital, a comparecerem em sua sede localizada na Quadra 103 Norte, Anexo II, Avenida LO 02, Lotes 57/59, CEP: 77.001-022, Palmas - TO, ou entrem em contato pelo e-mail: notificacao@procon.to.gov.br para quitarem seus débitos com os acréscimos legais ou solicitar o parcelamento previsto no art. 44, sob pena de imediata inscrição na Dívida Ativa do Estado do Tocantins.

Palmas. 08 de novembro de 2018.

WALTER NUNES VIANA JUNIOR Superintendente de Proteção aos Direitos do Consumidor

ANEXO ÚNICO AO EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE COBRANÇA AMIGÁVEL

| ITEM | F.A. | NOME DO FORNECEDOR | CNPJ |
|------|-----------------------|-------------------------------------------------|--------------------|
| 1. | 17.001.003.16-0041064 | RECOVERY DO BRASIL CONSULTORIA S.A | 05.032.035/0001-26 |
| 2. | 17.001.004.16-0034639 | PHILIPS DO BRASIL LTDA | 61.086.336/0001-03 |
| 3. | 17.001.002.16-0025524 | BANCO BRADESCO S.A. | 60.746.948/1028-96 |
| 4. | 17.001.008.11-0007911 | COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUICAO | 47.508.411/0001-56 |
| 5. | 17.001.004.14-0036403 | VIA VAREJO S/A | 33.041.260/1436-07 |
| 6. | 17.001.002.17-0080222 | CAPIM DOURADO VIAGENS E TURISMOS LTDA | 17.476.670/0001-81 |
| 7. | 17.001.004.17-0064472 | ENERGISA TOCANTINS DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S/A | 25.086.034/0001-71 |
| 8. | 17.001.002.17-0085816 | COMPANHIA DE SANEAMENTO DO TOCANTINS | 25.089.509/0001-83 |
| 9. | 17.001.003.17-0071370 | ENERGISA TOCANTINS DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S/A | 25.086.034/0001-71 |
| 10. | 17.001.006.16-0019592 | MOTO HONDA DA AMAZONIA | 04.337.168/0001-48 |

SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA

PORTARIA CDE-TO Nº 001/2018, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2018.

O Secretário do Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia, Turismo e Cultura e Presidente do Conselho Estadual de Desenvolvimento Econômico - CDE-TO, no uso das atribuições legais,

RESOLVE:

REVOGAR o Contrato Nº 118, de 16 de novembro de 2005, firmado entre a Secretaria de Estado da Indústria, Comércio e Turismo/Programa PROINDUSTRIA, Lei nº 1.385, de 09 de julho de 2003, e a Empresa Mineração Araguaia Ltda, inscrita no CNPJ/MF sob o Nº 07.075.244/0001-82 e no CCI/TO Nº 29.387.209-0.

Gabinete do Secretário do Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia, Turismo e Cultura e Presidente do Conselho Estadual do Desenvolvimento Econômico - CDE-TO, em Palmas - TO, aos cinco dias do mês de novembro de 2018.

DEARLEY KUHN
Secretário do Desenvolvimento Econômico, Ciência,
Tecnologia, Turismo e Cultura
Presidente do Conselho Estadual de Desenvolvimento Econômico - CDE-TO

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES

PORTARIA-SEDUC Nº 2832, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018.

Republicada para Correção

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso II, da Constituição do Estado; o art. 1º, §2º, da Lei nº 1.751, de 18 de dezembro de 2006, e tendo em vista o Processo nº 2016/27000/011966 e a Declaração da Universidade, resolve:

PRORROGAR, a pedido, no período de 16 de setembro de 2018 a 20 de dezembro de 2018, o Afastamento para Aprimoramento Profissional conferido a servidora GENY BATISTA FERREIRA OLIVEIRA, matrícula nº 659657-1, Professor Normalista, lotada no Colégio Estadual Darcy Chaves Cardeal dos Santos, nesta Capital, a fim de concluir o Curso de Mestrado em Modelagem Computacional de Sistemas, oferecido pela Universidade Federal do Tocantins - UFT.

ADRIANA DA COSTA PEREIRA AGUIAR Secretária de Estado da Educação, Juventude e Esportes

PORTARIA-SEDUC Nº 3234, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2018.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

DESIGNAR MARINA EMANUELLE BARBOSA COIMBRA, matrícula nº 37506-4, Professora da Educação Básica, para responder interinamente pela direção do Colégio Estadual Tiradentes, no Município de Formoso do Araguaia, vinculado à Diretoria Regional de Educação de Gurupi, a partir de 8 de novembro de 2018.

ADRIANA DA COSTA PEREIRA AGUIAR Secretária de Estado da Educação, Juventude e Esportes

SECRETARIA DA FAZENDA E PLANEJAMENTO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00144, de $\,$ 07 de Novembro de 2018

Altera os valores dos Produtos, do Boletim Informativo - Lista de Preços, que estabelece os valores a serem considerados como base cálculo para efeito de pagamento do ICMS.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA, no uso de sua atribuição, conferida através do disposto no Art. 2º da Portaria SEFAZ nº 749, de 06 de julho de 2011.

RESOLVE

Art. 1º Ficam alterados os subgrupos 1.2 - AVES, na conformidade do Anexo único desta Instrução.

Art. 2º Estabelece que prevaleça para efeito de pagamento do ICMS, o maior valor entre o constante do respectivo documento fiscal e o preço praticado no mercado varejista, indicado no Anexo Único desta Instrução.

Art. 3º Esta Instrução Normativa entra em vigor em 12 de Novembro de 2018

MARCO ANTÔNIO DA SILVA MENEZES Superintendente de Administração Tributária

ANEXO ÚNICO Á INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00144, de 07 de Novembro de 2018 BOLETIM INFORMATIVO - LISTA DE PREÇOS GUPO E SUBGRUPO

| Grupo: ANIMAIS VIVOS Subgrupo: AVES | | | | | | | |
|----------------------------------------|----|------------------------------------|-------|------------|--------------------|--|--|
| ITEM | UN | DISCRIMINAÇÃO | VALOR | ÚLT. ALT | ERAÇÃO VIGÊNCIA | | |
| 1.2.1 | СВ | GALINHA CAIPIRA PARA ABATE | 39,00 | 00144/2018 | 12/11/2018 | | |
| 1.2.4 | CB | FRANGO CAIPIRA - ABATE | 39,00 | 00144/2018 | 12/11/2018 | | |
| 1 2 17 | CB | ERANGO DE GRANIA VIVO - PARA ABATE | 12.00 | 00144/2018 | 12/11/2018 | | |

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00145, de 07 de Novembro de 2018

Altera os valores dos Produtos, do Boletim Informativo - Lista de Preços, que estabelece os valores a serem considerados como base cálculo para efeito de pagamento do ICMS.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA, no uso de sua atribuição, conferida através do disposto no Art. 2º da Portaria SEFAZ nº 749, de 06 de julho de 2011.

RESOLVE:

Art. $1^{\rm o}$ Ficam alterados os subgrupos 1.4 - BUBALINOS, na conformidade do Anexo único desta Instrução.

Art. 2º Estabelece que prevaleça para efeito de pagamento do ICMS, o maior valor entre o constante do respectivo documento fiscal e o preço praticado no mercado varejista, indicado no Anexo Único desta Instrução.

Art. 3º Esta Instrução Normativa entra em vigor em 12 de Novembro de 2018

MARCO ANTÔNIO DA SILVA MENEZES Superintendente de Administração Tributária

ANEXO ÚNICO À INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00145, de 07 de Novembro de 2018

BOLETIM INFORMATIVO - LISTA DE PREÇOS GRUPO E SUBGRUPO

| Grupo: ANIMAIS VIVOS Subgrupo: BUBALINOS | | | | | |
|---------------------------------------------|-----|---------------------------------------|---------|------------|------------|
| ITEM | UN | DISCRIMINAÇÃO | VALOR | ÚLT. ALT | ERAÇÃO |
| I I LIVI | 014 | Diod (IIIIII V Q / O | VALOR | I.N. | VIGÊNCIA |
| 1.4.13 | CB | BÚFALO MACHO DE 0 À 12 MESES Cria | 1026,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.13 | CB | BÚFALO MACHO DE 0 À 12 MESES Abate | 1083,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.14 | CB | BÚFALO MACHO DE 13 À 24 MESES Recria | 1482,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.14 | CB | BÚFALO MACHO DE 13 À 24 MESES Abate | 1539,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.15 | CB | BÚFALO MACHO DE 25 À 36 MESES Engorda | 1938,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.15 | CB | BÚFALO MACHO DE 25 À 36 MESES Abate | 1995,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.16 | CB | BÚFALO MACHO + DE 36 MESES Engorda | 2166,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.16 | CB | BÚFALO MACHO + DE 36 MESES Abate | 2223,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.17 | CB | BÚFALO FÉMEA DE 0 À 12 MESES Cria | 864,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.17 | CB | BÚFALO FÉMEA DE 0 À 12 MESES Abate | 918,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.18 | CB | BÚFALO FÉMEA DE 13 À 24 MESES Recria | 1296,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.18 | CB | BÚFALO FÉMEA DE 13 À 24 MESES Abate | 1350,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.19 | CB | BÚFALO FÉMEA DE 25 À 36 MESES Engorda | 1728,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.19 | CB | BÚFALO FÉMEA DE 25 À 36 MESES Abate | 1782,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.20 | CB | BÚFALO FÉMEA + DE 36 MESES Engorda | 1944,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |
| 1.4.20 | CB | BÚFALO FÉMEA + DE 36 MESES Abate | 1998,00 | 00145/2018 | 12/11/2018 |

INFORMAÇÕES ADICIONAIS

ANIMAIS VIVOS BUBALINOS

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00146, de 07 de Novembro de 2018

Altera os valores dos Produtos, do Boletim Informativo - Lista de Preços, que estabelece os valores a serem considerados como base cálculo para efeito de pagamento do ICMS.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA, no uso de sua atribuição, conferida através do disposto no Art. 2º da Portaria SEFAZ nº 749, de 06 de julho de 2011.

RESOLVE:

Art. $1^{\rm o}$ Ficam alterados os subgrupos 1.5 - CAPRINOS, na conformidade do Anexo único desta Instrução.

Art. 2º Estabelece que prevaleça para efeito de pagamento do ICMS, o maior valor entre o constante do respectivo documento fiscal e o preço praticado no mercado varejista, indicado no Anexo Único desta Instrucão.

Art. 3º Esta Instrução Normativa entra em vigor em 12 de Novembro de 2018

MARCO ANTÔNIO DA SILVA MENEZES Superintendente de Administração Tributária

ANEXO ÚNICO À INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00146, de 07 de Novembro de 2018

BOLETIM INFORMATIVO - LISTA DE PREÇOS GRUPO E SUBGRUPO

| | Grupo: ANIMAIS VIVOS | | | | | | |
|--------|----------------------|--------------------|--------|------------|------------|--|--|
| Subgru | Subgrupo: CAPRINOS | | | | | | |
| ITEM | UN | DISCRIMINAÇÃO | VALOR | ÚLT. ALT | ERAÇÃO | | |
| | | | | I.N. | VIGÊNCIA | | |
| 1.5.1 | CB | CAPRINO - ABATE CB | 221,00 | 00146/2018 | 12/11/2018 | | |
| 1.5.2 | CB | CAPRINO PARA CRIA | 295,00 | 00146/2018 | 12/11/2018 | | |

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00147, de 07 de Novembro de 2018

Altera os valores dos Produtos, do Boletim Informativo - Lista de Preços, que estabelece os valores a serem considerados como base cálculo para efeito de pagamento do ICMS.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA, no uso de sua atribuição. conferida através do disposto no Art. 2º da Portaria SEFAZ nº 749, de 06 de julho de 2011

RESOLVE:

Art. 1º Ficam alterados os subgrupos 1.6 - EQUINOS, na conformidade do Anexo único desta Instrução.

Art. 2º Estabelece que prevaleça para efeito de pagamento do ICMS, o maior valor entre o

constante do respectivo documento fiscal e o preço praticado no mercado varejista, indicado no Anexo Único desta Instrução.

Art. 3º Esta Instrução Normativa entra em vigor em 12 de Novembro de 2018

MARCO ANTÔNIO DA SILVA MENEZES Superintendente de Administração Tributária

ANEXO ÚNICO À INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00147, de 07 de Novembro de 2018

BOLETIM INFORMATIVO - LISTA DE PREÇOS GRUPO E SUBGRUPO

| Subgrupo: EQUINOS | | | | | | |
|-------------------|----|---------------------------------------------------|---------|------------|-----------|--|
| ITEM | UN | DISCRIMINAÇÃO | VALOR | ÚLT. ALT | ERAÇÃO | |
| | | , | | I.N. | VIGÊNC | |
| 1.6.11 | CB | EQUINO MACHO ATÉ 6 MESES Abate | 400,00 | 00147/2018 | 12/11/201 | |
| 1.6.11 | CB | EQUINO MACHO ATÉ 6 MESES Cria | 850,00 | 00147/2018 | 12/11/201 | |
| 1.6.11 | CB | EQUINO MACHO ATÉ 6 MESES Custeio | 850,00 | 00147/2018 | 12/11/201 | |
| 1.6.11 | CB | EQUINO MACHO ATÉ 6 MESES Custeio Meio Sangue | 2322,00 | 00147/2018 | 12/11/201 | |
| 1.6.11 | CB | EQUINO MACHO ATÉ 6 MESES Raça Pura | 3667,00 | 00147/2018 | 12/11/201 | |
| 1.6.12 | CB | EQUINO MACHO ACIMA DE 6 MESES Abate | 350,00 | 00147/2018 | 12/11/201 | |
| 1.6.12 | CB | EQUINO MACHO ACIMA DE 6 MESES Cria | 1255,00 | 00147/2018 | 12/11/20 | |
| 1.6.12 | CB | EQUINO MACHO ACIMA DE 6 MESES Custeio | 1409,00 | 00147/2018 | 12/11/20 | |
| 1.6.12 | CB | EQUINO MACHO ACIMA DE 6 MESES Custeio Meio Sangue | 3167,00 | 00147/2018 | 12/11/20 | |
| 1.6.12 | CB | EQUINO MACHO ACIMA DE 6 MESES Raça Pura | 6500,00 | 00147/2018 | 12/11/20 | |
| 1.6.13 | CB | EQUINO FÊMEA ATÉ 6 MESES Abate | 300,00 | 00147/2018 | 12/11/20 | |
| 1.6.13 | CB | EQUINO FÊMEA ATÉ 6 MESES Cria | 850,00 | 00147/2018 | 12/11/20 | |
| 1.6.13 | CB | EQUINO FÉMEA ATÉ 6 MESES Custeio | 775,00 | 00147/2018 | 12/11/20 | |
| 1.6.13 | CB | EQUINO FÉMEA ATÉ 6 MESES Custeio Meio Sangue | 2600,00 | 00147/2018 | 12/11/20 | |
| 1.6.13 | CB | EQUINO FÊMEA ATÉ 6 MESES Raça Pura | 3025,00 | 00147/2018 | 12/11/20 | |
| 1.6.14 | CB | EQUINO FÊMEA ACIMA DE 6 MESES Abate | 400,00 | 00147/2018 | 12/11/20 | |
| 1.6.14 | CB | EQUINO FÉMEA ACIMA DE 6 MESES Cria | 965,00 | 00147/2018 | 12/11/20 | |
| 1.6.14 | CB | EQUINO FÉMEA ACIMA DE 6 MESES Custeio | 1670,00 | 00147/2018 | 12/11/20 | |
| 1.6.14 | CB | EQUINO FÉMEA ACIMA DE 6 MESES Custeio Meio Sangue | 1600,00 | 00147/2018 | 12/11/20 | |
| 1.6.14 | СВ | EQUINO FÊMEA ACIMA DE 6 MESES Raca Pura | 4575.00 | 00147/2018 | 12/11/20 | |

INFORMAÇÕES ADICIONAIS

ANIMAIS VIVOS

INSTRUCÃO NORMATIVA Nº 00148, de 07 de Novembro de 2018

Altera os valores dos Produtos, do Boletim Informativo - Lista de Preços, que estabelece os valores a serem considerados como base cálculo para efeito de pagamento do ICMS.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA, no uso de sua atribuição, conferida através do disposto no Art. 2º da Portaria SEFAZ nº 749, de 06 de julho de 2011.

RESOLVE:

Art. 1º Ficam alterados os subgrupos 1.7 - MUARES, na conformidade do Anexo único

desta Instrução.

Art. 2º Estabelece que prevaleça para efeito de pagamento do ICMS, o maior valor entre o constante do respectivo documento fiscal e o preço praticado no mercado varejista, indicado no Anexo Único desta Instrução.

Art. 3º Esta Instrução Normativa entra em vigor em 12 de Novembro de 2018

MARCO ANTÔNIO DA SILVA MENEZES Superintendente de Administração Tributária

ANEXO ÚNICO À INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00148, de 07 de Novembro de 2018

BOLETIM INFORMATIVO - LISTA DE PREÇOS GRUPO E SUBGRUPO

| Grupo: ANIMAIS VIVOS Subgrupo: MUARES | | | | | | |
|------------------------------------------|-----|-------------------------------------|---------|----------------|------------|--|
| ITEM UN | | DISCRIMINAÇÃO | VALOR | ÚLT. ALTERAÇÃO | | |
| | 0.1 | Diodi (IIIII V Q/ to | V/LEGIT | I.N. | VIGÊNCIA | |
| 1.7.7 | CB | MUAR MACHO ATÉ 6 MESES Esporte | 1100,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.7 | CB | MUAR MACHO ATÉ 6 MESES Custeio | 742,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.7 | CB | MUAR MACHO ATÉ 6 MESES Cria | 898,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.7 | CB | MUAR MACHO ATÉ 6 MESES Abate | 300,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.8 | CB | MUAR MACHO ACIMA DE 6 MESES Esporte | 4617,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.8 | CB | MUAR MACHO ACIMA DE 6 MESES Custeio | 1330,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.8 | CB | MUAR MACHO ACIMA DE 6 MESES Cria | 1163,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.8 | CB | MUAR MACHO ACIMA DE 6 MESES Abate | 400,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.9 | CB | MUAR FÊMEA ATÉ 6 MESES Esporte | 1500,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.9 | CB | MUAR FÊMEA ATÉ 6 MESES Custeio | 820,67 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.9 | CB | MUAR FÊMEA ATÉ 6 MESES Cria | 1384,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.9 | CB | MUAR FÉMEA ATÉ 6 MESES Abate | 375,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.10 | CB | MUAR FÊMEA ACIMA DE 6 MESES Esporte | 5250,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.10 | CB | MUAR FÉMEA ACIMA DE 6 MESES Custeio | 1646,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.10 | CB | MUAR FÊMEA ACIMA DE 6 MESES Cria | 1500,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |
| 1.7.10 | CB | MUAR FÉMEA ACIMA DE 6 MESES Abate | 450,00 | 00148/2018 | 12/11/2018 | |

INFORMAÇÕES ADICIONAIS

MUARES

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00149, de 07 de Novembro de 2018

Altera os valores dos Produtos, do Boletim Informativo - Lista de Preços, que estabelece os valores a serem considerados como base cálculo para efeito de pagamento do ICMS.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA, no uso de sua atribuição, conferida através do disposto no Art. 2º da Portaria SÉFAZ nº 749, de 06 de julho de 2011

RESOLVE:

Art. 1º Ficam alterados os subgrupos 1.8 - OVINOS, na conformidade do Anexo único desta Instrução

Art. 2º Estabelece que prevaleça para efeito de pagamento do ICMS, o maior valor entre o constante do respectivo documento fiscal e o preço praticado no mercado varejista, indicado no Anexo Único desta Instrução.

Art. 3º Esta Instrução Normativa entra em vigor em 12 de Novembro de 2018

MARCO ANTÔNIO DA SILVA MENEZES Superintendente de Administração Tributária

ANEXO ÚNICO À INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00149, de 07 de Novembro de 2018

BOLETIM INFORMATIVO - LISTA DE PREÇOS GRUPO E SUBGRUPO

| | Grupo: ANIMAIS VIVOS Subgrupo: OVINOS | | | | | | |
|--------|------------------------------------------|------------------------------|--------|------------|------------|--|--|
| ITEM | M UN DISCRIMINAÇÃO VALOR | ÚLT. ALT | ERAÇÃO | | | | |
| | | | WEGIT | I.N. | VIGÊNCIA | | |
| 1.8.7 | CB | OVINO ATÉ 6 MESES Abate | 186,00 | 00149/2018 | 12/11/2018 | | |
| 1.8.8 | CB | OVINO ACIMA DE 6 MESES Abate | 242,00 | 00149/2018 | 12/11/2018 | | |
| 1.8.9 | CB | OVINO ATÉ 6 MESES Cria | 216,00 | 00149/2018 | 12/11/2018 | | |
| 1.8.10 | СВ | OVINO ACIMA DE 6 MESES Cria | 288,00 | 00149/2018 | 12/11/2018 | | |

INFORMAÇÕES ADICIONAIS

| ANIMAIS VIVOS |
|---------------|
| OVINOS |
| |

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00150, de 07 de Novembro de 2018

Altera os valores dos Produtos, do Boletim Informativo - Lista de Preços, que estabelece os valores a serem considerados como base cálculo para efeito de pagamento do ICMS.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA, no uso de sua atribuição. conferida através do disposto no Art. 2º da Portaria SEFAZ nº 749, de 06 de julho de 2011.

RESOLVE:

Art. 1º Ficam alterados os subgrupos 1.9 - SUINOS, na conformidade do Anexo único

desta Instrução.

Art. 2º Estabelece que prevaleça para efeito de pagamento do ICMS, o maior valor entre o constante do respectivo documento fiscal e o preço praticado no mercado varejista, indicado no Anexo Único desta Instrução.

Art. 3º Esta Instrução Normativa entra em vigor em 12 de Novembro de 2018

MARCO ANTÔNIO DA SILVA MENEZES Superintendente de Administração Tributária

ANEXO ÚNICO À INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00150, de 07 de Novembro de 2018 BOLETIM INFORMATIVO - LISTA DE PREÇOS GRUPO E SUBGRUPO

| Grupo: ANIMAIS VIVOS Subgrupo: SUÍNOS | | | | | | | |
|------------------------------------------|----|-----------------------------------------------|--------|---------------------|------------|--|--|
| ITEM | UN | DISCRIMINAÇÃO | VALOR | ALOR ÚLT. ALTERAÇÃO | | | |
| | | | | I.N. | VIGÊNCIA | | |
| 1.9.1 | @ | SUÍNO COMUM - TIPO BANHA - ACIMA DE 6 ARROBAS | 110,00 | 00150/2018 | 12/11/2018 | | |
| 1.9.2 | @ | SUÍNO COMUM - TIPO CARNE - ACIMA DE 6 ARROBAS | 115,00 | 00150/2018 | 12/11/2018 | | |
| 1.9.3 | @ | SUÍNO LEITÃO ATÉ 2 ARROBAS | 136,00 | 00150/2018 | 12/11/2018 | | |
| 1.9.4 | @ | SUÍNO LIGHT - DE 2 A 6 ARROBAS | 130,00 | 00150/2018 | 12/11/2018 | | |

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00151, de 07 de Novembro de 2018

Altera os valores dos Produtos, do Boletim Informativo - Lista de Preços, que estabelece os valores a serem considerados como base cálculo para efeito de pagamento do ICMS.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA, no uso de sua atribuição, conferida através do disposto no Art. 2º da Portaria SEFAZ nº 749, de 06 de julho de 2011.

RESOLVE:

Art. 1º Ficam alterados os subgrupos 3.2 - PEIXES, na conformidade do Anexo único

desta Instrução.

Art. 2º Estabelece que prevaleça para efeito de pagamento do ICMS, o maior valor entre o constante do respectivo documento fiscal e o preço praticado no mercado varejista, indicado no Anexo Único desta Instrução.

Art. 3º Esta Instrução Normativa entra em vigor em 12 de Novembro de 2018

MARCO ANTÔNIO DA SILVA MENEZES Superintendente de Administração Tributária ANEXO ÚNICO À INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00151, de 07 de Novembro de 2018 BOLETIM INFORMATIVO - LISTA DE PREÇOS GRUPO E SUBGRUPO

| Grupo: CRUSTÁCEOS E PEIXES Subgrupo: PEIXES | | | | | | | |
|---------------------------------------------|----|-----------------------|-------|----------------|------------|--|--|
| ITEM | UN | 1 | VALOR | ÚLT. ALTERAÇÃO | | | |
| | - | * * | | I.N. | VIGÊNCIA | | |
| 3.2.2 | KG | BARBADO | 15,20 | 00151/2018 | 12/11/2018 | | |
| 3.2.3 | KG | CACHORRA | 7,15 | 00151/2018 | 12/11/2018 | | |
| 3.2.4 | KG | CARANHA | 13,50 | 00151/2018 | 12/11/2018 | | |
| 3.2.5 | KG | CORVINA | 11,00 | 00151/2018 | 12/11/2018 | | |
| 3.2.6 | KG | CURIMATÁ | 8,50 | 00151/2018 | 12/11/2018 | | |
| 3.2.10 | KG | PACÚ | 12,70 | 00151/2018 | 12/11/2018 | | |
| 3.2.12 | KG | PINTADO | 21,00 | 00151/2018 | 12/11/2018 | | |
| 3.2.13 | KG | SURUBIM | 20,00 | 00151/2018 | 12/11/2018 | | |
| 3.2.15 | KG | TAMBAQUI | 12,75 | 00151/2018 | 12/11/2018 | | |
| 3.2.16 | KG | TUCUNARÉ | 18,90 | 00151/2018 | 12/11/2018 | | |
| 3.2.56 | KG | CARANHA NO CRIATORIO | 10,00 | 00151/2018 | 12/11/2018 | | |
| 3.2.105 | KG | CURIMATÁ NO CRIATÓRIO | 6,75 | 00151/2018 | 12/11/2018 | | |
| 3.2.106 | KG | PINTADO NO CRIATÓRIO | 14,50 | 00151/2018 | 12/11/2018 | | |
| | | | | | | | |

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00152, de 07 de Novembro de 2018

Altera os valores dos Produtos, do Boletim Informativo - Lista de Preços, que estabelece os valores a serem considerados como base cálculo para efeito de pagamento do ICMS.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA, no uso de sua atribuição, conferida através do disposto no Art. 2º da Portaria SEFAZ nº 749, de 06 de julho de 2011.

RESOLVE:

Art. 1º Ficam alterados os subgrupos 36.1 - COUROS E PELES INTEIROS, na

conformidade do Anexo único desta Instrução.

Art. 2º Estabelece que prevaleça para efeito de pagamento do ICMS, o maior valor entre o constante do respectivo documento fiscal e o preço praticado no mercado varejista, indicado no Anexo Único desta Instrução.

Art. 3º Esta Instrução Normativa entra em vigor em 12 de Novembro de 2018

MARCO ANTÔNIO DA SILVA MENEZES Superintendente de Administração Tributária

ANEXO ÚNICO À INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00152, de 07 de Novembro de 2018

BOLETIM INFORMATIVO - LISTA DE PREÇOS GRUPO E SUBGRUPO

| | Grupo: PELES, EXCETO PELETEIRA (PELES COM PÊLOS) E COUROS Subgrupo: COUROS E PELES INTEIROS | | | | | | |
|---------|------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------|-------|---------------|------------|--|--|
| ITEM | UN | DISCRIMINAÇÃO | VALOR | ÚLT. ALTERAÇÃ | | | |
| | | | | I.N. | VIGÊNCIA | | |
| 36.1.21 | KG | COURO BOVINO VERDE / SALGADO | 3,00 | 00152/2018 | 12/11/2018 | | |
| 36.1.22 | UN | COURO BOVINO VERDE / SALGADO | 70,00 | 00152/2018 | 12/11/2018 | | |
| 36.1.23 | KG | COURO BUBALINO VERDE / SALGADO | 3,15 | 00152/2018 | 12/11/2018 | | |
| 36.1.24 | UN | COURO BUBALINO VERDE / SALGADO | 75,00 | 00152/2018 | 12/11/2018 | | |

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00153, de 07 de Novembro de 2018

Altera os valores dos Produtos, do Boletim Informativo - Lista de Preços, que estabelece os valores a serem considerados como base cálculo para efeito de pagamento do ICMS

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA, no uso de sua atribuição, conferida através do disposto no Art. 2º da Portaria SEFAZ nº 749, de 06 de julho de 2011.

RESOLVE:

Art. 1º Ficam alterados os subgrupos 2.2 - BOVINOS, na conformidade do Anexo único

desta Instrução.

Art. 2º Estabelece que prevaleça para efeito de pagamento do ICMS, o maior valor entre o constante do respectivo documento fiscal e o preço praticado no mercado varejista, indicado no Anexo Único desta Instrução.

Art. 3º Esta Instrução Normativa entra em vigor em 12 de Novembro de 2018

MARCO ANTÔNIO DA SILVA MENEZES Superintendente de Administração Tributária

ANEXO ÚNICO À INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00153, de 07 de Novembro de 2018

BOLETIM INFORMATIVO - LISTA DE PREÇOS GRUPO E SUBGRUPO

| Grupo: CARNES E MIUDEZAS Subgrupo: BOVINOS | | | | | |
|-----------------------------------------------|-----|-------------------------|---------|--------------|------------|
| ITEM | UN | DISCRIMINAÇÃO | VALOR | ÚLT. ALTERAÇ | |
| | 0.1 | Biodramm vigito | 1712011 | I.N. | VIGÊNCIA |
| 2.2.1 | KG | BANDA CASADA - BOI | 11,00 | 00153/2018 | 12/11/2018 |
| 2.2.2 | KG | BANDA CASADA - VACA | 9,85 | 00153/2018 | 12/11/2018 |
| 2.2.10 | KG | FÍGADO BOVINO | 11,00 | 00153/2018 | 12/11/2018 |
| 2.2.14 | KG | PONTA DA AGULHA | 9,75 | 00153/2018 | 12/11/2018 |
| 2.2.16 | KG | QUARTO DIANTEIRO - BOI | 10,00 | 00153/2018 | 12/11/2018 |
| 2.2.17 | KG | QUARTO DIANTEIRO - VACA | 9,45 | 00153/2018 | 12/11/2018 |
| 2.2.18 | KG | QUARTO TRASEIRO - BOI | 12,60 | 00153/2018 | 12/11/2018 |
| 2.2.19 | KG | QUARTO TRASEIRO - VACA | 11,95 | 00153/2018 | 12/11/2018 |

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00154, de 07 de Novembro de 2018

Altera os valores dos Produtos, do Boletim Informativo - Lista de Preços, que estabelece os valores a serem considerados como base cálculo para efeito de pagamento do ICMS.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA, no uso de sua atribuição, conferida através do disposto no Art. 2º da Portaria SEFAZ nº 749, de 06 de julho de 2011.

RESOLVE:

Art. 1º Ficam alterados os subgrupos 2.6 - SUINOS, na conformidade do Anexo único desta Instrução.

Art. 2º Estabelece que prevaleça para efeito de pagamento do ICMS, o maior valor entre o constante do respectivo documento fiscal e o preço praticado no mercado varejista, indicado no Anexo Único desta Instrução

Art. 3º Esta Instrução Normativa entra em vigor em 12 de Novembro de 2018

MARCO ANTÔNIO DA SILVA MENEZES Superintendente de Administração Tributária

ANEXO ÚNICO À INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00154, de 07 de Novembro de 2018

BOLETIM INFORMATIVO - LISTA DE PREÇOS GRUPO E SUBGRUPO

| Grupo: CARNES E MIUDEZAS Subgrupo: SUINOS | | | | | |
|----------------------------------------------|----|---------------------|--------|------------|------------|
| ITEM | UN | DISCRIMINAÇÃO | VAL OR | ÚLT. ALT | ERAÇÃO |
| | | | | I.N. | VIGÊNCIA |
| 2.6.1 | KG | BACON EM MANTAS | 22,40 | 00154/2018 | 12/11/2018 |
| 2.6.2 | KG | COSTELA SUINA | 18,00 | 00154/2018 | 12/11/2018 |
| 2.6.3 | KG | LOMBO DE SUÍNO | 17,60 | 00154/2018 | 12/11/2018 |
| 2.6.4 | KG | ORELHA DE SUÍNO | 12,00 | 00154/2018 | 12/11/2018 |
| 2.6.5 | KG | PALETA DE SUÍNO | 14,45 | 00154/2018 | 12/11/2018 |
| 2.6.6 | KG | PÉ DE PORCO (SUÍNO) | 13,15 | 00154/2018 | 12/11/2018 |
| 2.6.9 | KG | TOUCINHO | 11,10 | 00154/2018 | 12/11/2018 |

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00155, de 07 de Novembro de 2018

Altera os valores dos Produtos, do Boletim Informativo - Lista de Preços, que estabelece os valores a serem considerados como base cálculo para efeito de pagamento do ICMS.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA, no uso de sua atribuição, conferida através do disposto no Art. 2º da Portaria SEFAZ nº 749, de 06 de julho de 2011.

Art. 1º Ficam alterados os subgrupos 2.8 - AVES CONGELADAS, TEMPERADAS, na conformidade do Anexo único desta Instrução.

Art. 2º Estabelece que prevaleça para efeito de pagamento do ICMS, o maior valor entre o

constante do respectivo documento fiscal e o preço praticado no mercado varejista, indicado no Anexo Único desta Instrução.

Art. 3º Esta Instrução Normativa entra em vigor em 12 de Novembro de 2018

MARCO ANTÔNIO DA SILVA MENEZES Superintendente de Administração Tributária

ANEXO ÚNICO À INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 00155, de 07 de Novembro de 2018

BOLETIM INFORMATIVO - LISTA DE PREÇOS GRUPO E SUBGRUPO

| | | | | ÚLTALT | TERAÇÃO |
|-------|----|---------------------------------------|-------|------------|-----------|
| ITEM | UN | DISCRIMINAÇÃO | VALOR | IN | VIGÊNC |
| 2.8.1 | KG | ASA DE FRANGO Outras Marcas | 15,40 | 00155/2018 | 12/11/201 |
| 2.8.1 | KG | ASA DE FRANGO Bonasa | 12,78 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.1 | KG | ASA DE FRANGO Copacol | 12,90 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.1 | KG | ASA DE FRANGO Perdigão | 13,36 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.1 | KG | ASA DE FRANGO Sadia | 14,55 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.1 | KG | ASA DE FRANGO Seara | 12,51 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.1 | KG | ASA DE FRANGO Frango Norte | 15,10 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.1 | KG | ASA DE FRANGO Friato | 14,67 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.1 | KG | ASA DE FRANGO Super Frango | 13,18 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.2 | KG | ASA DE FRANGO TEMPERADA Outras Marcas | 18,45 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.2 | KG | ASA DE FRANGO TEMPERADA Perdigão | 17,50 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.2 | KG | ASA DE FRANGO TEMPERADA Sadia | 13,49 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.2 | KG | ASA DE FRANGO TEMPERADA Seara | 17,50 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.2 | KG | ASA DE FRANGO TEMPERADA Frango Norte | 14,50 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.2 | KG | ASA DE FRANGO TEMPERADA Friato | 15,50 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.2 | KG | ASA DE FRANGO TEMPERADA Super Frango | 15,50 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.3 | KG | CORAÇÃO DE FRANGO Outras Marcas | 27,30 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.3 | KG | CORAÇÃO DE FRANGO Aurora | 18,50 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.3 | KG | CORAÇÃO DE FRANGO Bonasa | 18,89 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.3 | KG | CORAÇÃO DE FRANGO Copacol | 19,00 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.3 | KG | CORAÇÃO DE FRANGO Perdigão | 25,00 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.3 | KG | CORAÇÃO DE FRANGO Sadia | 26,00 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.3 | KG | CORAÇÃO DE FRANGO Seara | 20,50 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.3 | KG | CORAÇÃO DE FRANGO Frango Norte | 18,00 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.3 | KG | CORAÇÃO DE FRANGO Friato | 20,95 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.3 | KG | CORAÇÃO DE FRANGO Super Frango | 24,57 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.4 | KG | COXA DE FRANGO Outras Marcas | 11,96 | 00155/2018 | 12/11/20 |
| 2.8.4 | KG | COXA DE FRANGO Bonasa | 8,75 | 00155/2018 | 12/11/20 |

| 2.8.4 | KG | COXA DE FRANGO Copacol | 8,99 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 2.8.4 | KG | COXA DE FRANGO Perdigão COXA DE FRANGO Sadia | 9,99 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.4 | KG | COXA DE FRANGO Saula COXA DE FRANGO Seara | 11.39 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.4 | KG | COXA DE FRANGO Frango Norte | 10,96 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.4 | KG | COXA DE FRANGO Friato | 11,01 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.4 | KG | COXA DE FRANGO Super Frango | 10,27 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.5 | KG | COXA DE FRANGO TEMPERADO Outras Marcas | 16,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.5 | KG | COXA DE FRANGO TEMPERADO Aurora | 8,45 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.5 | KG | COXA DE FRANGO TEMPERADO Perdigão COXA DE FRANGO TEMPERADO Sadia | 12,89 15.70 | 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.5 | KG | COXA DE FRANGO TEMPERADO Seara | 13,76 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.5 | KG | COXA DE FRANGO TEMPERADO Frango Norte | 9,75 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.5 | KG | COXA DE FRANGO TEMPERADO Friato | 8,99 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.5 | KG | COXA DE FRANGO TEMPERADO Super Frango | 9,75 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.6 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO Outras Marcas | 12,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.6 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO Bonasa | 8,66 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.6 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO Copacol COXA/SOBRE COXA DE FRANGO Perdigão | 10,75 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.6 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO Periolgão COXA/SOBRE COXA DE FRANGO Sadia | 10,80 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.6 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO Seara | 11,90 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.6 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO Frango Norte | 9,98 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.6 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO Friato | 10,31 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.6 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO Super Frango | 10,59 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.7 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Outras Marcas | 14,18 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.7 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Bonasa COXA/SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Perdinão | 9,10 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.7 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Perdigao COXA/SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Sadia | 13,00 11.99 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.7 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Saula COXA/SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Seara | 13.50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.7 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Seala COXA/SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Frango Norte | 9,49 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.7 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Friato | 10,31 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.7 | KG | COXA/SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Super Frango | 11,43 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.9 | KG | COXINHA DA ASA Outras Marcas | 16,74 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.9 | KG | COXINHA DA ASA Aurora | 12,57 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.9 | KG | COXINHA DA ASA Bonasa | 12,00 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.9 | KG | COXINHA DA ASA Copacol | 11,90 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.9 | KG | COXINHA DA ASA Perdigão | 14,94 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.9 | KG | COXINHA DA ASA Sadia | 15,94 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.9 | KG | COXINHA DA ASA Seara | 14,64 | 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.9 | KG | COXINHA DA ASA Frango Norte COXINHA DA ASA Friato | 13,55 13.83 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.9 | KG | COXINHA DA ASA FILILIO COXINHA DA ASA Super Franço | 13,46 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.10 | KG | COXINHA DA ASA TEMPERADA Outras Marcas | 17.59 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.10 | KG | COXINHA DA ASA TEMPERADA Bonasa | 16,75 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.10 | KG | COXINHA DA ASA TEMPERADA Perdigão | 15,85 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.10 | KG | COXINHA DA ASA TEMPERADA Sadia | 14,24 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.10 | KG | COXINHA DA ASA TEMPERADA Seara | 13,90 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.10 | KG | COXINHA DA ASA TEMPERADA Frango Norte | 14,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.10 | KG | COXINHA DA ASA TEMPERADA Friato | 15,90 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.10 | KG | COXINHA DA ASA TEMPERADA Super Frango | 12,52 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.11 | KG | DORSO DE FRANGO Outras Marcas | 3,70 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.11 | KG | DORSO DE FRANGO Bonasa DORSO DE FRANGO Perdidão | 2,61 3.50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.11 | KG | DORSO DE FRANGO Peluigab DORSO DE FRANGO Sadia | 3,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.11 | KG | DORSO DE FRANGO Seara | 3,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.11 | KG | DORSO DE FRANGO Frango Norte | 3,30 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.11 | KG | DORSO DE FRANGO Friato | 3,30 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.11 | KG | DORSO DE FRANGO Super Frango | 3,30 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.12 | KG | FIGADO DE FRANGO Outras Marcas | 5,75 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.12 | KG | FIGADO DE FRANGO Bonasa FIGADO DE FRANGO Perdigão | 5,79 | 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.12 | KG | FIGADO DE FRANGO Peluigao FIGADO DE FRANGO Sadia | 5,00 | | 12/11/2018 |
| 2.8.12 | KG | FÍGADO DE FRANGO Seara | 5,00 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.12 | KG | FIGADO DE FRANGO Frango Norte | 4,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.12 | KG | FÍGADO DE FRANGO Friato | 4,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.12 | KG | FIGADO DE FRANGO Super Frango | 4,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.13 | KG | FILÉ DE PEITO DE FRANGO Outras Marcas | 17,15 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.13 | KG | FILÉ DE PEITO DE FRANGO Bonasa FILÉ DE PEITO DE FRANGO Copacol | 12,29 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.13 | KG | FILÉ DE PEITO DE FRANGO Copacol FILÉ DE PEITO DE FRANGO Perdigão | 40.00 | | |
| 2.8.13 | KG | | 12,38 15.17 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| | | FILÉ DE PETTO DE FRANÇO Sadia | 12,38 15,17 15,62 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 | KG | | 15,17 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.13 | KG | FILÉ DE PEITO DE FRANGO Sadia FILÉ DE PEITO DE FRANGO Seara FILÉ DE PEITO DE FRANGO Frango Norte | 15,17 15,62 16,34 12,62 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 | KG KG | FILÉ DE PETTO DE FRANCO Sadia FILÉ DE PETTO DE FRANCO Sadia FILÉ DE PETTO DE FRANCO FINDO NOTE FILÉ DE PETTO DE FRANCO FINDO FILÉ DE PETTO DE FRANCO FINDO | 15,17 15,62 16,34 12,62 15,13 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.13 | KG KG | FILÉ DE PETTO DE FRANCIO Sadia FILÉ DE PETTO DE FRANCIO Saera FILÉ DE PETTO DE FRANCIO Franço Norte FILÉ DE PETTO DE FRANCIO Franço Norte FILÉ DE PETTO DE FRANCIO Friato FILÉ DE PETTO DE FRANCIO Super Franço | 15,17 15,62 16,34 12,62 15,13 13,33 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 | KG KG KG | FILÉ DE PETITO DE FRANGO Sacia FILÉ DE PETITO DE FRANGO Sacra FILÉ DE PETITO DE FRANGO Franço Norte FILÉ DE PETITO DE FRANGO Franço Norte FILÉ DE PETITO DE FRANGO Franço FRANGO CAPIRA Outras Marcas | 15,17 15,62 16,34 12,62 15,13 13,33 17,35 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.13 | KG KG | FILÉ DE PETTO DE FRANCIO Sadia FILÉ DE PETTO DE FRANCIO Saera FILÉ DE PETTO DE FRANCIO Franço Norte FILÉ DE PETTO DE FRANCIO Franço Norte FILÉ DE PETTO DE FRANCIO Friato FILÉ DE PETTO DE FRANCIO Super Franço | 15,17 15,62 16,34 12,62 15,13 13,33 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 | KG KG KG KG | FILE DE PEITO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETO DE FRANCIO Saera FILE DE PETO DE FRANCIO FIRIPO NOTE FILE DE PETO DE FRANCIO FIRIDO FILE DE PETO DE FRANCIO FIRIDO FILE DE PETO DE FRANCIO Signer Françio FILE DE PETO DE FRANCIO Signer Françio FRANCIO CAPIRA OUTES Márcas FRANCIO CAPIRA Perdigão | 15,17 15,62 16,34 12,62 15,13 13,33 17,35 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 | KG KG KG KG KG | FILE DE PEITO DE FRANCIO Sadia FILE DE PEITO DE FRANCIO Sadia FILE DE PEITO DE FRANCIO França Norte FILE DE PEITO DE FRANCIO França Norte FILE DE PEITO DE FRANCIO França FILE DE PEITO DE FRANCIO Super França FIRANGIO CAPIPRA Cutras Marcas FRANCIO CAPIPRA Pediglio FRANCIO CAPIPRA Pediglio FRANCIO CAPIPRA Sadia | 15,17 15,62 16,34 12,62 15,13 13,33 17,35 16,50 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 | KG KG KG KG KG KG KG KG | FILE DE PETTO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETTO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETTO DE FRANCIO FILE FILE DE PETTO DE FRANCIO FILE FILE DE PETTO DE FRANCIO FILIA FILE DE PETTO DE FRANCIO FILIA FILE DE PETTO DE FRANCIO Super Franç | 15,17 15,62 16,34 12,62 15,13 13,33 17,35 16,50 12,80 13,00 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 | KG KG KG KG KG KG KG KG | FILE DE PEITO DE FRANCIO Sadia FILE DE PEITO DE FRANCIO Sadia FILE DE PEITO DE FRANCIO Franço Note FILE DE PEITO DE FRANCIO Franço Note FILE DE PEITO DE FRANCIO Franço FRANCIO CAMPIRA Cutras Marcas FRANCIO CAMPIRA Petidio FRANCIO CAMPIRA Petidio FRANCIO CAMPIRA Sadia FRANCIO CAMPIRA Seara FRANCIO CAMPIRA Franço Note FRANCIO CAMPIRA Franço Note FRANCIO CAMPIRA Franço Note FRANCIO CAMPIRA Franço FRANCIO CAMPIRA Franço FRANCIO CAMPIRA Franço | 15,17 15,62 16,34 12,62 15,13 13,33 17,35 16,50 16,50 12,80 13,00 13,00 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 | KG KG KG KG KG KG KG KG KG | FILE DE PEITO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETO DE FRANCIO França Norte FILE DE PETO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETO DE FRANCIO Pristo FILE DE PETO DE FRANCIO CAMPA FILE DE PETO DE FRANCIO CAMPA FRANCIO CAMPIRA DE PREMIO PETO PETO PETO PETO PETO PETO PETO PET | 15,17 15,62 16,34 12,62 15,13 13,33 17,35 16,50 12,80 13,00 13,00 22,26 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.15 2.8.15 | KG KG KG KG KG KG KG KG KG KG | FILE DE PETITO DE FRANCIO Sadaia FILE DE PETITO DE FRANCIO CISada FILE DE PETITO DE FRANCIO CISADA FILE DE PETITO DE FRANCIO CISADA FILE DE PETITO DE FRANCIO PISTAD FILE DE PETITO DE FRANCIO PISTAD FILE DE PETITO DE FRANCIO CISADA FRANCIO CAPIRRA DESTADA FRANCIO CAPIRRA Sesta FRANCIO CAPIRRA Sesta FRANCIO CAPIRRA FISTAD FRANCIO CAPIRRA FISTAD FRANCIO CAPIRRA FISTAD FRANCIO CAPIRRA Super Franço MEIO DA ASA CASTORA MOIZOS MEIO DA ASA AUTORA | 15,17 15,62 16,34 12,62 15,13 17,35 16,50 16,50 12,80 13,00 13,00 13,00 22,26 14,40 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 | KG KG KG KG KG KG KG KG KG | FILE DE PEITO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETO DE FRANCIO França Norte FILE DE PETO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETO DE FRANCIO Pristo FILE DE PETO DE FRANCIO CAMPA FILE DE PETO DE FRANCIO CAMPA FRANCIO CAMPIRA DE PREMIO PETO PETO PETO PETO PETO PETO PETO PET | 15,17 15,62 16,34 12,62 15,13 13,33 17,35 16,50 12,80 13,00 13,00 22,26 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.15 2.8.15 | KG K | FILE DE PETTO DE FRANÇO Sadia FILE DE PETTO DE FRANÇO Sadia FILE DE PETTO DE FRANÇO FRANÇO PARQO NOTIO FILE DE PETTO DE FRANÇO FRANÇO PARQO NOTIO FILE DE PETTO DE FRANÇO Super Franço FRANÇO CAPIPRA CUrtas Marcas FRANÇO CAPIPRA Perdigilo FRANÇO CAPIPRA Sadia FRANÇO CAPIPRA Sadia FRANÇO CAPIPRA Franço Norte FRANÇO CAPIPRA Franço Norte FRANÇO CAPIPRA Franço MEIO DA ASA ACONTAS Marcas MEIO DA ASA ACONTAS Marcas MEIO DA ASA ACONTAS MARCAN MEIO DA ASA ACONTAS MARCAN MEIO DA ASA ACONTAS | 15,17 15,62 16,34 12,62 15,13 13,33 17,35 16,50 12,69 13,00 13,00 13,00 13,00 14,40 16,75 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 | KG K | FILE DE PEITO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETO DE FRANCIO França Norte FILE DE PETO DE FRANCIO França Norte FILE DE PETO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETO DE FRANCIO Pristo FILE DE PETO DE FRANCIO CAPIETA FILE DE PETO DE FRANCIO CAPIETA FILE DE PETO DE FRANCIO CAPIETA FRANCIO CAPIETA Perdigilo FRANCIO CAPIETA Sadia FRANCIO CAPIETA Sadia FRANCIO CAPIETA França Norte FRANCIO CAPIETA França Norte FRANCIO CAPIETA França Norte FRANCIO CAPIETA França MEIO DA ASA Outras Marcas MEIO DA ASA Autros MEIO DA ASA Goussa MEIO DA ASA Copacol | 15,17 15,62 16,34 12,62 15,13 13,33 16,50 16,50 13,00 13,00 13,00 13,00 14,40 16,75 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 16,75 16,40 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 | KG K | FILE DE PETTO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETTO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETTO DE SERVISO Seara FILE DE PETTO DE FRANCIO França Norte FILE DE PETTO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETTO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETTO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETTO DE FRANCIO CAPIETA FILE DE PETTO DE FRANCIO CAPIETA FILE DE PETTO DE FRANCIO CAPIETA FIRANCIO CAPIETA Seada FRANCIO CAPIETA Seada FRANCIO CAPIETA Seara FRANCIO CAPIETA Fristo FRANCIO CAPIETA Super Fristo MEIO DA ASA Outras Marcas MEIO DA ASA Autros MEIO DA ASA Gonusa MEIO DA ASA Consas MEIO DA ASA Sadia MEIO DA ASA Sadia MEIO DA ASA Sadia | 15,17 15,62 16,34 12,62 15,13 13,33 16,50 16,50 12,80 13,00 13,00 13,00 14,40 16,75 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 15,40 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 | KG K | FILE DE PEITO DE FRANCIO Sadaia FILE DE PEITO DE FRANCIO Sadaia FILE DE PEITO DE FRANCIO Saria FILE DE PEITO DE FRANCIO FILE FILE DE PEITO DE FRANCIO SILE FILE DE PEITO DE FRANCIO SILE FILE DE PEITO DE FRANCIO SILE FILE FILE DE PEITO DE FRANCIO SILE FILE FRANCIO CAPIRA PEITO FRANCIO CAPIRA Sadai FRANCIO CAPIRA Sadai FRANCIO CAPIRA FILE FRANCIO CAPIRA FILE FRANCIO CAPIRA FILE FRANCIO CAPIRA FILE FRANCIO CAPIRA SUBER FILE MEIO DA ASA ALOVAS MEIO DA ASA Copacio MEIO DA ASA Oposcol MEIO DA ASA Oposcol MEIO DA ASA Sestra MEIO DA ASA Sestra MEIO DA ASA Sestra | 15,17 15,62 16,44 12,462 15,13 17,35 16,50 13,00 13,00 13,00 13,00 14,40 14,40 14,40 13,18 13,18 13,18 13,18 15,55 15,55 15,56 15,59 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 | KG K | FILE DE PETTO DE FRANCIO Sastia FILE DE PETTO DE FRANCIO CISSERIA FILE DE PETTO DE FRANCIO CISSERIA FILE DE PETTO DE FRANCIO CISSERIA FILE DE PETTO DE FRANCIO FINISIO FILE DE PETTO DE FRANCIO FINISIO FILE DE PETTO DE FRANCIO CISSERIA FRANCIO CAPIPRA DE FRANCIO FRANCIO CAPIPRA Sestra FRANCIO CAPIPRA Sestra FRANCIO CAPIPRA FINISIO FRANCIO CAPIPRA FINISIO FRANCIO CAPIPRA FINISIO FRANCIO CAPIPRA SUsper Franço MEIO DA ASA OUtras Marcas MEIO DA ASA OUtras Marcas MEIO DA ASA Portigio MEIO DA ASA Perdigito MEIO DA ASA Perdigito MEIO DA ASA Perdigito MEIO DA ASA Sestra MEIO DA ASA Finisto | 15,17 15,62 11,62 12,62 15,13 17,35 16,50 12,80 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 14,40 16,75 15,40 16,75 15,40 16,75 15,40 16,75 15,40 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 | KG K | FILE DE PETITO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETITO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETITO DE FRANCIO França Norte FILE DE PETITO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETITO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETITO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETITO DE FRANCIO Pristo FILE DE PETITO DE FRANCIO CAMPIRA FILE DE PETITO DE FRANCIO CAMPIRA FILE DE PETITO DE FRANCIO CAMPIRA FIRANCIO CAMPIRA Perdigito FRANCIO CAMPIRA Perdigito FRANCIO CAMPIRA Fristo FRANCIO CAMPIRA Sourie MEIO DA ASA Autoria MEIO DA ASA Comusa MEIO DA ASA Comusa MEIO DA ASA Sadia MEIO DA ASA Sadia MEIO DA ASA Sadia MEIO DA ASA Serra MEIO DA ASA Fristo MEIO DA ASA Super Fristo MEIO DA ASA Fristo MEIO DA ASA Super Fristo | 15,17 15,62 11,62 12,62 15,13 17,35 16,50 12,80 13,00 13,00 13,00 13,00 14,40 13,18 15,40 15,40 15,40 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 | KG K | FILE DE PETTO DE FRANCIO Sastia FILE DE PETTO DE FRANCIO CISSERIA FILE DE PETTO DE FRANCIO CISSERIA FILE DE PETTO DE FRANCIO CISSERIA FILE DE PETTO DE FRANCIO FINISIO FILE DE PETTO DE FRANCIO FINISIO FILE DE PETTO DE FRANCIO CISSERIA FRANCIO CAPIPRA DE FRANCIO FRANCIO CAPIPRA Sestra FRANCIO CAPIPRA Sestra FRANCIO CAPIPRA FINISIO FRANCIO CAPIPRA FINISIO FRANCIO CAPIPRA FINISIO FRANCIO CAPIPRA SUsper Franço MEIO DA ASA OUtras Marcas MEIO DA ASA OUtras Marcas MEIO DA ASA Portigio MEIO DA ASA Perdigito MEIO DA ASA Perdigito MEIO DA ASA Perdigito MEIO DA ASA Sestra MEIO DA ASA Finisto | 15,17 15,62 11,62 12,62 15,13 17,35 16,50 12,80 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 14,40 16,75 15,40 16,75 15,40 16,75 15,40 16,75 15,40 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 | KG K | FILE DE PETTO DE FRANCIO Saria FILE DE PETTO DE FRANCIO Saria FILE DE PETTO DE FRANCIO CISSA FILE DE PETTO DE FRANCIO CISSA FILE DE PETTO DE FRANCIO FISIA FILE DE PETTO DE FRANCIO FISIA FILE DE PETTO DE FRANCIO FISIA FILE DE PETTO DE FRANCIO CISSA FRANCIO CAPIRA Perdigilo FRANCIO CAPIRA Sadia FRANCIO CAPIRA Sadia FRANCIO CAPIRA FISIA MEIO DA ASA Copacio MEIO DA ASA Capacio MEIO DA ASA Sestia MEIO DA ASA Fisia MEIO DA ASA Sestia MEIO DA ASA Fisia MEIO DA ASA Sestia MEIO DA ASA Fisia MEIO DA ASA Sestia MEIO DA ASA Fisia MEIO DA ASA Sestia MEIO DA ASA Fisia | 15,17 15,62 16,24 15,13 17,35 16,50 16,50 13,00 13,00 13,00 13,00 14,40 14,40 15,75 15,40 15,10 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 15,94 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 28.13 28.13 28.13 28.13 28.13 28.14 28.14 28.14 28.14 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 | KG K | FILE DE PETTO DE FRANCIO Sasta FILE DE PETTO DE FRANCIO CISSE FRANCIO CAPIPRA DE FRANCIO FRANCIO CAPIPRA Sesta FRANCIO CAPIPRA Sesta FRANCIO CAPIPRA Sesta FRANCIO CAPIPRA FISTO MEIO DA ASA ACOST MEIO DA ASA PETGISO MEIO DA ASA Fertigo MEIO DA ASA Fisto MEIO DA FISTO DE METTO MEIO DA ASA Fisto MEIO DA FISTO DE METTO | 15,17 15,62 11,62 12,62 15,13 17,35 16,50 12,80 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 14,40 16,75 15,40 16,75 15,40 16,75 15,40 16,75 15,40 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 16,75 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 28.13 28.13 28.13 28.14 28.14 28.14 28.14 28.14 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 | KG K | FILE DE PETTO DE FRANCIO Sartia FILE DE PETTO DE FRANCIO CISARIA FRANCIO CAPIRRA Seria FRANCIO CAPIRRA DE PETTO DE FRANCIO CAPIRRA Seria FRANCIO CAPIRRA Seria FRANCIO CAPIRRA FILID MECI DA ASA GARIA MECI DA ASA FILID MECI DA FRANCIO COPICIO MOEI, DE FRANCIO OUTORS Marcas MOEIA DE FRANCIO OPERIGIA MOEIA DE FRANCIO OPERICIA MOEIA DE FRANCIO OPERICIA MOEIA DE FRAN | 15,17 15,62 11,62 12,62 15,13 17,35 16,50 12,80 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 14,44 16,75 15,40 15,55 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,55 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,55 15,54 15,54 15,55 15,54 15,55 15,54 15,55 15,54 15,55 15,54 15,55 15,54 15,55 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 28.13 28.13 28.13 28.14 28.14 28.14 28.14 28.14 28.14 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 | KG K | FILE DE PEITO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETO DE FRANCIO Saria FILE DE PETO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETO DE FRANCIO PETISTO FILE DE PETO DE FRANCIO PETISTO FILE DE PETO DE FRANCIO CAPIERA FIRANCIO CAPIERA DE PETISTO FRANCIO CAPIERA DE PETISTO FRANCIO CAPIERA Sadia FRANCIO CAPIERA Fristo FRANCIO CAPIERA Sadia MEIO DA ASA Outras Marcas MEIO DA ASA AUTRI MEIO DA ASA Perdiglio MEIO DA ASA Perdiglio MEIO DA ASA Sadia MEIO DA ASA Fristo MEIO DA FRANCIO Outras Marcas MOELA DE FRANCIO Outras Marcas MOELA DE FRANCIO Outras Marcas MOELA DE FRANCIO CORECI MOE | 15,17 15,62 11,62 12,62 15,13 17,35 16,50 13,30 13,30 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 15,55 15,55 15,56 15,56 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 15,50 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 28.13 28.13 28.13 28.14 28.14 28.14 28.14 28.14 28.14 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 | KG K | FILE DE PETTO DE FRANCIO Sardia FILE DE PETTO DE FRANCIO CISARIA FILE DE PETTO DE FRANCIO CISARIA FILE DE PETTO DE FRANCIO CISARIA FILE DE PETTO DE FRANCIO Prisato FILE DE PETTO DE FRANCIO Prisato FILE DE PETTO DE FRANCIO CISARIA FRANCIO CAPIRA Pertiglia FRANCIO CAPIRA Seria FRANCIO CAPIRA Saria FRANCIO CAPIRA Saria FRANCIO CAPIRA Firsto FRANCIO CAPIRA Firsto FRANCIO CAPIRA Seria FRANCIO CAPIRA Firsto FRANCIO CAPIRA Seria FRANCIO CAPIRA Seria FRANCIO CAPIRA Seria FRANCIO CAPIRA Seria MEIO DA ASA Afordia MEIO DA ASA Afordia MEIO DA ASA Copisco MEIO DA ASA Francia MEIO DA ASA Francia MEIO DA ASA Firsto MEIO DA ASA Segura MEIO DA ASA Firsto MEIO DA FIRANCIO CISCARIA MEIO DA ASA Firsto MEIO DA ASA Firsto MEIO DA FIRANCIO CONCIO MEIO DE FIRANCIO CONCIO MEIO DA FIRANCIO MEIO DA FIRANCIO CONCIO MEIO DA FIRANCIO MEIO DA FIRANCIO CONCIO MEIO DA FIRANCIO ME | 15,17 15,62 11,62 15,13 17,35 16,50 12,80 13,30 13,30 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 14,40 16,75 15,40 16,75 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 28.13 28.13 28.13 28.14 28.14 28.14 28.14 28.14 28.14 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 | KG K | FILE DE PEITO DE FRANCIO Sadis FILE DE PETO DE FRANCIO Sadis FILE DE PETO DE SERANO FINADO FILE DE PETO DE FRANCIO CINITA FILE DE PETO DE FRANCIO CAPITRA FINADO CAPITRA PETO DE FRANCIO CAPITRA PETO DE FRANCIO CAPITRA FINADO FINADO CAPITRA FINADO FINADO CAPITRA FINADO FINADO CAPITRA FINADO METO DA ASA ADOLINA METO DA ASA ADOLINA METO DA ASA DOLINA METO DA ASA Sadis METO DA ASA FINADO METO DA | 15,17 15,62 11,62 12,62 15,13 17,35 16,50 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 28.13 28.13 28.13 28.14 28.14 28.14 28.14 28.14 28.14 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 | KG K | FILE DE PETTO DE FRANCIO Sardia FILE DE PETTO DE FRANCIO CISARIA FILE DE PETTO DE FRANCIO CISARIA FILE DE PETTO DE FRANCIO CISARIA FILE DE PETTO DE FRANCIO Prisato FILE DE PETTO DE FRANCIO Prisato FILE DE PETTO DE FRANCIO CISARIA FRANCIO CAPIRA Pertiglia FRANCIO CAPIRA Seria FRANCIO CAPIRA Saria FRANCIO CAPIRA Saria FRANCIO CAPIRA Firsto FRANCIO CAPIRA Firsto FRANCIO CAPIRA Seria FRANCIO CAPIRA Firsto FRANCIO CAPIRA Seria FRANCIO CAPIRA Seria FRANCIO CAPIRA Seria FRANCIO CAPIRA Seria MEIO DA ASA Afordia MEIO DA ASA Afordia MEIO DA ASA Copisco MEIO DA ASA Francia MEIO DA ASA Francia MEIO DA ASA Firsto MEIO DA ASA Segura MEIO DA ASA Firsto MEIO DA FIRANCIO CISCARIA MEIO DA ASA Firsto MEIO DA ASA Firsto MEIO DA FIRANCIO CONCIO MEIO DE FIRANCIO CONCIO MEIO DA FIRANCIO MEIO DA FIRANCIO CONCIO MEIO DA FIRANCIO MEIO DA FIRANCIO CONCIO MEIO DA FIRANCIO ME | 15,17 15,62 11,62 15,13 17,35 16,50 12,80 13,30 13,30 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 14,40 16,75 15,40 16,75 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 16,50 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2. | KG K | FILE DE PEITO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETO DE FRANCIO CARRIA FILE DE PETO DE FRANCIO FINID FILE DE PETO DE FRANCIO PINID FILE DE PETO DE FRANCIO PINID FILE DE PETO DE FRANCIO CAMPIRA FILE DE PETO DE FRANCIO CAMPIRA FINID FRANCIO CAMPIRA Perdigito FRANCIO CAMPIRA Perdigito FRANCIO CAMPIRA Finido MEIO DA ASA Outras Marcas MEIO DA ASA CADRIA MEIO DA ASA Perdigito MEIO DA ASA Perdigito MEIO DA ASA Perdigito MEIO DA ASA Finido MEIO DA FRANCIO Outras Marcas MOELA DE FRANCIO Copacol MOELA DE FRANCIO Copacol MOELA DE FRANCIO Copacol MOELA DE FRANCIO Capacol MOELA DE FRANCIO Capacol MOELA DE FRANCIO Capacol MOELA DE FRANCIO CINID | 15,17 15,62 11,62 12,62 15,13 17,35 16,50 12,80 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 14,40 15,55 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 15,54 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 28.13 28.13 28.13 28.14 28.14 28.14 28.14 28.14 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.15 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 28.16 | KG K | FILE DE PETTO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETTO DE FRANCIO CISATI FILE DE PETTO DE FRANCIO CISATI FILE DE PETTO DE FRANCIO CISATI FILE DE PETTO DE FRANCIO PISTO FILE DE PETTO DE FRANCIO PISTO FILE DE PETTO DE FRANCIO PISTO FILE DE PETTO DE FRANCIO CISATI FRANCIO CAPIRA PETTO CISATI FRANCIO CAPIRA Sadia FRANCIO CAPIRA Sadia FRANCIO CAPIRA Sadia FRANCIO CAPIRA Sinter FRANCIO CAPIRA FISTO FRANCIO CAPIRA SINTER FRANCIO CAPIRA FISTO MEIO DA ASA ASTORI MEIO DA ASA ASTORI MEIO DA ASA Copacio MEIO DA ASA Francia MEIO DA ASA Francia MEIO DA ASA Francia MEIO DA ASA Francia MEIO DA ASA Secra MEIO DA ASA Francia MEIO DA ASA Secra MEIO DA ASA Siguer Franço MEIO DA ASA Francia MEIO DA ASA Franço Norte MEIO DA ASA Franço Norte MEIO DA ASA Franço Norte MEIO DA ASA Franço Morte MEIO DA ASA Franço Norte MEIO DA ASA Poper Franço MEIO DA ASA Poper Franço MEIO DA ASA POPETA MEIO DA A | 15,17 15,62 11,62 12,62 15,13 17,35 16,50 12,80 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 14,44 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2. | KG K | FILE DE PETTO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETTO DE FRANCIO CISATI FILE DE PETTO DE FRANCIO CISATI FILE DE PETTO DE FRANCIO PISTO FILE DE PETTO DE FRANCIO CISATI FILE DE PETTO DE FRANCIO Super Franço FRANCIO CAPIRA PETTO FRANCIO CAPIRA Sadia FRANCIO CAPIRA Sadia FRANCIO CAPIRA Sadia FRANCIO CAPIRA Sadia FRANCIO CAPIRA Franço Norte FRANCIO CAPIRA Franço MEIO DA ASA Ostros MEIO DA ASA Aurora MEIO DA ASA Aurora MEIO DA ASA Aurora MEIO DA ASA Perdiglio MEIO DA ASA Franço MEIO DA ASA Secra MEIO DA ASA Perdiglio MEIO DA ASA Secra MEIO DA ASA Perdiglio MEIO DA ASA MORE MEIO DA ASA Perdiglio MEIO DA ASA MORE MEIO DA ASA Perdiglio MEIO DA ASA PETTO METTO ME | 15,17 15,62 15,62 15,13 17,35 16,50 12,80 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 14,40 15,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16,55 16 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |
| 2.8.13 2.8.13 2.8.13 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.14 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.15 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2.8.16 2. | KG K | FILE DE PETITO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETITO DE FRANCIO Sadia FILE DE PETITO DE FRANCIO Saria FILE DE PETITO DE FRANCIO Fristo FILE DE PETITO DE FRANCIO CAMPIRA FILE DE PETITO DE FRANCIO CAMPIRA FIRANCIO CAMPIRA Perdigito FRANCIO CAMPIRA Perdigito FRANCIO CAMPIRA Sadia FRANCIO CAMPIRA Fristo MEIO DA ASA AUTOR MEIO DA ASA AUTOR MEIO DA ASA Perdigito MEIO DA ASA Fristo MEIA DE FRANCIO Copacol MOELA DE FRANCIO COpacol MOELA DE FRANCIO COmesa MOELA DE FRANCIO COPICIO MOELA DE FRANCIO COPICIO MOELA DE FRANCIO CIVITA MOELA DE FRANCIO CIVITA MOELA DE FRANCIO CIVITA MOELA DE FRANCIO CIVITA MICHAEL DE FRANCIO CIVITA MI | 15,17 15,62 11,62 12,62 15,13 17,35 16,50 12,80 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 13,00 | 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 00155/2018 | 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 12/11/2018 |

| | _ | | | | |
|--------|-----|-------------------------------------------------|-------|------------|------------|
| 2.8.17 | KG | PÉ DE FRANGO Friato | 3,20 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.17 | KG | PÉ DE FRANGO Super Frango | 3,20 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.18 | KG | PEITO DE FRANGO Outras Marcas | 15,58 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.18 | KG | PEITO DE FRANGO Bonasa | 10,75 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.18 | KG | PEITO DE FRANGO Copacol | 12,90 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.18 | KG | PEITO DE FRANGO Perdigão | 11,95 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| | | · | | | |
| 2.8.18 | KG | PEITO DE FRANGO Sadia | 14,84 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.18 | KG | PEITO DE FRANGO Seara | 13,00 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.18 | KG | PEITO DE FRANGO Frango Norte | 10,56 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.18 | KG | PEITO DE FRANGO Friato | 12,23 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.18 | KG | PEITO DE FRANGO Super Frango | 11,39 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.19 | KG | PEITO DE FRANGO TEMPERADO Outras Marcas | 15,12 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| | - | | | | |
| 2.8.19 | KG | PEITO DE FRANGO TEMPERADO Copacol | 11,90 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.19 | KG | PEITO DE FRANGO TEMPERADO Perdigão | 14,40 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.19 | KG | PEITO DE FRANGO TEMPERADO Sadia | 14,40 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.19 | KG | PEITO DE FRANGO TEMPERADO Seara | 14,40 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.19 | KG | PEITO DE FRANGO TEMPERADO Frango Norte | 12,00 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.20 | KG | PESCOÇO DE FRANGO Outras Marcas | 8,75 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.20 | KG | PESCOÇO DE FRANGO Perdigão | 8,35 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| | | | | | |
| 2.8.20 | KG | PESCOÇO DE FRANGO Sadia | 8,35 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.20 | KG | PESCOÇO DE FRANGO Seara | 8,35 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.20 | KG | PESCOÇO DE FRANGO Frango Norte | 5,80 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.20 | KG | PESCOÇO DE FRANGO Friato | 5,80 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.20 | KG | PESCOÇO DE FRANGO Super Frango | 5,80 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| | - | , , , , | | | |
| 2.8.21 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO Outras Marcas | 14,55 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.21 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO Bonasa | 10,24 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.21 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO Copacol | 10,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.21 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO Perdigão | 12,18 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.21 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO Sadia | 10,72 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.21 | KG | SOBRE COXA DE FRANÇO Seara | 12,69 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| | | | | | |
| 2.8.21 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO Frango Norte | 13,87 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.21 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO Friato | 10,70 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.21 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO Super Frango | 11,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.22 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Outras Marcas | 14,65 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.22 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Bonasa | 9,98 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.22 | KG | | | | |
| | _ | SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Perdigão | 13,70 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.22 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Sadia | 13,92 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.22 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Seara | 10,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.22 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Frango Norte | 11,99 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.22 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Friato | 10,90 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.22 | KG | SOBRE COXA DE FRANGO TEMPERADO Super Frango | 9,52 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| | - | | | | |
| 2.8.23 | KG | FRANGO Outras Marcas | 9,25 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.23 | KG | FRANGO Bonasa | 7,05 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.23 | KG | FRANGO Perdigão | 7,34 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.23 | KG | FRANGO Sadia | 7,83 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.23 | KG | FRANGO Seara | 8,89 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.23 | KG | FRANGO Frango Norte | 8,75 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| | - | | | | |
| 2.8.23 | KG | FRANGO Friato | 7,43 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.23 | KG | FRANGO Super Frango | 7,53 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.24 | KG | FRANGO TEMPERADO Outras Marcas | 10,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.24 | KG | FRANGO TEMPERADO Bonasa | 8,00 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.24 | KG | FRANGO TEMPERADO Perdigão | 9,99 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.24 | KG | FRANGO TEMPERADO Sadia | 9,99 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| | - | | | | |
| 2.8.24 | KG | FRANGO TEMPERADO Seara | 9,99 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.24 | KG | FRANGO TEMPERADO Frango Norte | 9,90 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.24 | KG | FRANGO TEMPERADO Friato | 5,99 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.24 | KG | FRANGO TEMPERADO Super Frango | 6,40 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.26 | KG | MEIO DA ASA TEMPERADA Outras Marcas | 18,70 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.26 | KG | MEIO DA ASA TEMPERADA Aurora | 12,16 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.26 | KG | MEIO DA ASA TEMPERADA Bonasa | 16,43 | | 12/11/2018 |
| | - | | | | |
| 2.8.26 | KG | MEIO DA ASA TEMPERADA Perdigão | 12,00 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.26 | KG | MEIO DA ASA TEMPERADA Sadia | 12,00 | | 12/11/2018 |
| 2.8.26 | KG | MEIO DA ASA TEMPERADA Seara | 12,00 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.26 | KG | MEIO DA ASA TEMPERADA Frango Norte | 11,00 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.26 | KG | MEIO DA ASA TEMPERADA Friato | 9,72 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.26 | KG | MEIO DA ASA TEMPERADA Super Frango | 11,00 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.27 | KG | FILÉ DE PEITO DE FRANGO TEMPERADO Outras Marcas | 14,55 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.27 | KG | | 11,99 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| | - | FILÉ DE PEITO DE FRANÇO TEMPERADO Bonasa | | | |
| 2.8.27 | KG | FILÉ DE PEITO DE FRANGO TEMPERADO Perdigão | 13,88 | | 12/11/2018 |
| 2.8.27 | KG | FILÉ DE PEITO DE FRANGO TEMPERADO Sadia | 13,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.27 | KG | FILÉ DE PEITO DE FRANGO TEMPERADO Seara | 13,88 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.27 | KG | FILÉ DE PEITO DE FRANGO TEMPERADO Frango Norte | 11,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.27 | KG | FILÉ DE PEITO DE FRANGO TEMPERADO Friato | 9,88 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.27 | KG | | 11,50 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| | - | FILÉ DE PEITO DE FRANGO TEMPERADO Super Frango | | | |
| 2.8.28 | KG | FILEZINHO Outras Marcas | 15,40 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.28 | KG | FILEZINHO Perdigão | 14,68 | | 12/11/2018 |
| | KG | FILEZINHO Sadia | 14,33 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.28 | 1/0 | FILEZINHO Super Frango | 12,18 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.28 | KG | | | | |
| | KG | FILEZINHO TEMPERADO Outras Marcas | 17,75 | 00155/2018 | 12/11/2018 |
| 2.8.28 | _ | FILEZINHO TEMPERADO Outras Marcas | 17,75 | 00155/2018 | 12/11/20 |

INFORMAÇÕES ADICIONAIS:

CARNES E MIUDEZAS AVES CONGELADAS, TEMPERADAS

SECRETARIA DA SAÚDE

PORTARIA SES/SGPES/DGP/GFPC Nº 045, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual, e em cumprimento à decisão liminar proferida nos autos do Mandado de Segurança nº 0018363-52.2016.827.0000, que tramita no Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, mediante determinação judicial:

Indenização pecuniária de insalubridade, grau MÉDIO, conforme a Lei nº 2.670/2012 e PORTARIA SESAU Nº 319/2009, a servidora pública KEYLLA DE SOUSA ARAÚJO GARCIA, número funcional 1290614/1, Engenheira de Alimentos, CPF nº 879.063.683-04, do Quadro-Geral do Poder do Executivo, lotada na Diretoria do Laboratório Central de Saúde Pública, a ser implementada na folha de pagamento, em conformidade com a intimação eletrônica.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Palmas - TO, aos 30 dias do mês de outubro de 2018.

RENATO JAYME DA SILVA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA - 617/2018 SES/GABSEC PROCESSO Nº 2018/30550/002449

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, designado pelo Ato Governamental de nº 579 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.095, de 19 de abril de 2018, consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado.

Considerando a necessidade de aquisição de dieta enteral especial, (34 latas de Leite Peptamen Junior 400G), demanda judicial decorrente do processo nº 0000368-97.2018.827.2702, em favor do paciente JOÃO GUILHERME NERES CAVALCANTE.

Considerando que, o Estado do Tocantins não ofertar em sua estrutura o procedimento necessário ao tratamento específico e diante da impossibilidade do paciente para custear o tratamento da enfermidade que sofre, justifica-se a necessidade da contratação urgente por dispensa de licitação;

Considerando que, a escolha da empresa FIX HOSPITALAR LTDA se deu após seguir os critérios de busca de preços de mercado para se obter a melhor compra com o menor preço, pesquisa de preço de mercado entre possíveis prestadoras do serviço, fls. 48, 65, 70, 72, 75, em seguida fora promovida a elaboração do Mapa Pesquisa de Preços, fls. 82, 88.

Considerando Parecer Jurídico "SAJ/DCC/GCONTRAT" nº 494/2018 exarado pela Superintendência de Assuntos Jurídico, devidamente homologado pelo Despacho nº 1099/2018/SES/GABSEC.

RESOLVE:

Dispensar a realização de procedimento licitatório, nos termos do art. 24, inciso IV, da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, visando à contratação da empresa FIX HOSPITALAR LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 11.369.348/0001-77, para aquisição dieta enteral especial, (34 latas de Leite Peptamen Junior 400G) destinado ao tratamento do paciente JOÃO GUILHERME NERES CAVALCANTE no valor total de R\$ 45.696,00 (quarenta e cinco mil e seiscentos e noventa e seis reais), conforme Processo Administrativo nº 2018/30550/002449.

Palmas, aos 21 de setembro de 2018.

RENATO JAYME DA SILVA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 695/2018/SES/GABSEC, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1°, incisos II e IV da Constituição do Estado, tendo em vista que lhe compete a prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o art. 58, §III, c/c art. 67 da Lei 8.666/93 e a Instrução Normativa TCE-TO nº 002/2008, de 07 de maio de 2008,

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo elencados para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de fiscal do contrato:

| Fiscais do Contrato | Nº do Contrato | Nº do Processo | Empresa | Objeto do Contrato |
|----------------------------------------------------------------------|-------------------|-------------------|-----------------------|---------------------------------------------------------------------------|
| Maria da Aparecida Rodrigues Teles Matrícula: 1192868-1 (Titular) | 141/2018 | 2976/2017 | Maknotec Refrigeração | Prestação de serviços continuados de manutenção preventiva e corretiva |
| Elke Sandra Lima Aguiar Matrícula: 932726-2 (Suplente) | 141/2016 | 2970/2017 | EIRELI - ME | de freezers e geladeiras, e aquisição de peças. |

Art. 2º São atribuições do fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito ao Conselho Estadual de Saúde sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes e imediatamente comunicar através de relatório ao Departamento de Vigilância e Proteção à Saúde para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 120 dias do final da vigência, logo após encaminhar para a Diretoria do Laboratório Central para as devidas providências;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou recebimentos dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificaram vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos do art. 69 da Lei Federal 8.666/93.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO JAYME DA SILVA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA - 708/2018/SES/GABSEC PROCESSO Nº 2016.30550.003507

O SECRETÁRIO DA SAÚDE DO ESTADO, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado, art. 3°, §I, tendo em vista que lhe compete à prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o art. 58, inc. III, c/c o art. 67 da Lei 8.666 e a Instrução Normativa TCE-TO nº 002/2008. de 07 de maio de 2008.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem encargo de Fiscal e Suplente do Contrato elencado a seguir:

| CONTRATO | OBJETO | CONTEM- PLADOS | GESTOR (Diretor Administrativo) | FISCAL DO CONTRATO | SUPLENTE DO FISCAL DO CONTRATO |
|----------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------|-------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------|----------------------------------------|
| 93/2018 | O presente contrato tem por objeto aquisição de meios de preservação para cómeas, destinados ao Boco de Olhos do Tocantins, no prazo e nas condições a seguir ajustadas, decorrentes da Dispensa de Licitação, com motivação e finalidade descritas no Termo de Referência do órgão requisitante. | Banco de Olhos | Leonardo de Oliveira Toledo Silva Matrícula 1036955-8 | Núbia Cristina de Freitas Maia Matrícula 905966-2 | Ana Beatriz Dias Matrícula 640090-3 |

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito ao Conselho Estadual de Saúde sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Superintendência de Políticas de Atenção à Saúde para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar, se for o caso, sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 120 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria de Compras para as devidas providências;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou recebimentos dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificaram vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos do art. 69 da Lei Federal 8.666/93.

Palmas/TO, 18 de outubro de 2018.

RENATO JAYME DA SILVA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA N° 774/2018/SES/SGPES/DGP/GGDP, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, as férias do servidor VALDIVINO DOS SANTOS LUIZ, Motorista, matrícula nº 11236841/1, CPF: 018.364.061-69, lotado no Hospital de Referência de Dianópolis, relativas ao período aquisitivo 2017/2018, previstas para o período de 1º/10/2018 a 15/10/2018, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO JAYME DA SILVA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA N° 775/2018/SES/SGPES/DGP/GGDP, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER férias no período de 17/12/2018 a 26/12/2018, para a servidora LUCIENE MONTEIRO DE BARROS RODRIGUES, Médico, matrícula nº 162076/1, CPF: 074.262.877-93, lotada no Hospital de Referência de Gurupi, relativas ao período aquisitivo 2016/2017, previstas para o período de 20/07/2018 a 29/07/2018, suspensas pela PORTARIA/SES/GABSEC/DGP/Nº 0533, de 16 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial do Estado nº 5.165, de 30 de julho de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO JAYME DA SILVA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA N° 776/2018/SES/SGPES/DGP/GGDP, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER férias no período de 01/12/2018 a 30/12/2018, para a servidora ROSILMAR CARVALHO NOGUEIRA PARENTE, Auxiliar de Enfermagem, matrícula nº 395708/4, CPF: 314.722.901-78, lotada no Hospital Materno Infantil Edmunda Aires Cavalcante-Tia Dedé, relativas ao período aquisitivo 2009/2010, previstas para o período de 1º/08/2010 a 30/08/2010, suspensas pela PORTARIA DGRT/Nº 1045, de 16 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.204, de 19 de agosto de 2010.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO JAYME DA SILVA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 777/2018/SES/SGPES/DGP/GGDP. DE 30 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º INTERROMPER, por motivo de licença médica, 15 (quinze) dias no período de 04/10/2018 a 18/10/2018, das férias, do servidor WELLINGTON DA SILVA FREITAS, Auxiliar de Limpeza Hospitalar, matrícula nº 11551623/2, CPF: 022.834.571-57, lotado no Centro Integrado de Assistência à Mulher e à Criança Dona Regina Siqueira Campos, relativas ao período aquisitivo 2017/2018, previstas para o período de 1º/10/2018 a 30/10/2018, assegurando-lhe o direito de para o período aquisitivo acestivas e procesos de la constante de la consta fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO JAYME DA SILVA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 778/2018/SES/SGPES/DGP/GGDP, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2º, da Lei nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º REGULARIZAR A LOTAÇÃO da servidora ROSILENE LOPES BARBOSA, Auxiliar de Enfermagem/Função Comissionada de Administração-FCA-4, matrícula nº 672686/1, CPF: 560.607.341-20, na Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, retroativo a 08 de fevereiro de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO JAYME DA SILVA Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA Nº 779/2018/SES/SGPES/DGP/GGDP, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2º, da Lei nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º REGULARIZAR A LOTAÇÃO da servidora ANA LUCIA MARTINS DA SILVA, Fisioterapeuta, matrícula nº 358633/1, CPF: 283.342.563-53, na Diretoria do Laboratório Central de Saúde Pública, retroativo a 10 de outubro de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO JAYME DA SILVA Secretário de Estado da Saúde

EXTRATO AO CONTRATO Nº 153/2018

PROCESSO: 2017.30550.002630

CONTRATO: 153/2018

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE

CONTRATADA: A EMPRESA DMC COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS PARA LABORATÓRIO EIRELI.

OBJETO: O PRESENTE CONTRATO TEM POR OBJETO AQUISIÇÃO DE GALÃO DE NITROGÊNIO LÍQUIDO, BEM COMO SEUS COMPONENTES INTERNOS E ACESSÓRIOS, DESTINADO AO LABORATÓRIO DE HEMOSTASIA DO HEMOCENTRO COORDENADOR DE PALMAS, NO PRAZO E NAS CONDICÕES A SEGUIR AJUSTADAS.

VIGÊNCIA: O CONTRATO FIRMADO ENTRE AS PARTES TERÁ SUA VIGÊNCIA ADSTRITA AOS CRÉDITOS ORÇAMENTÁRIOS DE ACORDO COM O DISPOSTO NO ART. 57 DA LEI FÉDERAL Nº 8.666, DE 21 DE JUNHO DE 1.993.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3084/4127

ELEMÉNTO DÉ DESPESAS: 44.90.52/33.90.30

FONTE: 0250

VALOR: R\$ 22.162,00 (VINTE E DOIS MIL CENTO E SESSENTA E DOIS REAIS).

DATA DA ASSINATURA: 08/11/2018

SIGNATÁRIOS: - RENATO JAYME DA SILVA - P/CONTRATANTE -A EMPRESA DMC COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS PARA LABORATÓRIO EIRELI. - P/CONTRATADA

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 212/2017

PROCESSO: 2018.30550.004160

TERMO ADITIVO: 1º CONTRATO: 212/2017

CONTRATANTE: SECRETARIA DA SAÚDE - SES

CONTRATADA: O SENHOR JOSÉ ANTÔNIO REIS E A SENHORA MARIA

DE FÁTIMA VIEIRA REIS.

DO OBJETO DO ADITAMENTO- CLAUSULA PRIMEIRA:

O PRESENTE INSTRUMENTO TEM COMO OBJETO À ALTERAÇÃO DA "CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA - DO PRAZO DE VIGÊNCIA" DO CONTRATO Nº 212/2017 CONFORME DESCRIÇÃO ABAIXO:

FICA O CONTRATO PRORROGADO POR MAIS 12 (DOZE) MESES. PASSANDO A VIGÊNCIA DE INICIAL PARA 10 DE NOVEMBRO DE 2018 E COM TÉRMINO EM 10 DE NOVEMBRO DE 2019.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.305.1165.4093

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.90.36

FONTE: 251

DATA DA ASSINATURA: 09/11/2018

TERMO DE PARALISAÇÃO DE SERVIÇOS

PROCESSO: 2018.30550.004177

CONTRATO N° 92/2018

EMPRESA: SANCIL SANANTONIO CONSTRUTORA E

INCORPORADORA LTDA

OBJETO DE CONTRATO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA EXTERNA; TRANSPORTE EXTERNO; TRATAMENTO DE RESÍDUO PERIGOSO INFECTANTE (GRUPO "A" E SUB GRUPOS A1, A2, A3) POR MÉTODO DE INCINERAÇÃO, RESÍDUOS DO GRUPO "A" E SUB GRUPO A4 (DEVEM SER ENCAMINHADOS DIRETAMENTE PARA O ATERRO) NÃO NECESSITANDO DE TRATAMENTO PRÉVIO, QUÍMICO (GRUPO "B) DEVEM SER RESPEITADOS AS ESPECIFICIDADES DE TRATAMENTO PARA CADA PRODUTO (CONTIDAS NA FISPQ) E PERFUROCORTANTE E ESCARIFICANTES (GRUPO E) (DEVEM SER ENCAMINHADOS DIRETAMENTE PARA O ATERRO) NÃO SENDO NECESSÁRIO O TRATAMENTO PRÉVIO; E DISPOSIÇÃO FINAL DOS RESÍDUOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE APÓS TRATAMENTO EM ATERRO INDUSTRIAL E/OU SANITÁRIO CLASSE I EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO EM VIGOR (RESOLUÇÃO CONAMA Nº 358/2005).

ASSUNTO: SUSPENSÃO DAS ATIVIDADES OBJETO DE **CONTRATO**

Senhora Representante,

Considerando o CONTRATO Nº 92/2018 supramencionado, o qual descreve a metodologia de execução dos serviços; as condições para celebração contratual; as obrigações da contratada e da contratante e; os objetos para a fiscalização, medição, recebimento e aceitação dos serviços prestados pela contratada, bem como as sanções por inadimplemento contratual e rescisão contratual;

Considerando a Lei 8.666/93, que "estabelece normas gerais sobre licitações e contratos administrativos pertinentes a obras, serviços, inclusive de publicidade, compras, alienações e locações no âmbito dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios";

Considerando as NOTIFICAÇÕES N° 22/2018/SES/SADM/ DAEES (SGD 2018/30559/076233); N° 31/2018/SES/SADM/DAEES (SGD 2018/30559/111895) e N°32/2018/SES/SADM/DAEES (SGD: 2018/30559/120810), destinadas à referida contratada solicitando a apresentação de documentação pendente;

Considerando o PARECER TÉCNICO Nº 011/2018/SES/SADM/ DAEES (SGD: 2018/30559/121896), o qual menciona o fato da empresa contratada ter atendido somente parte das Notificações e, até o presente momento, não apresentou o complemento da Documentação pendente; bem como a dificuldade imposta pela contratada quanto à comunicação entre as partes, seja via telefone ou e-mail;

Assim, sopesando o avençado entre as partes, notadamente que foi dado prazo razoável para regularização da empresa - e que esta até a presente data não cumpriu a cláusula contratual. Decido pela abertura do processo administrativo, ficando a empresa sujeita a aplicação das sanções cabíveis previstas em lei em razão do descumprimento contratual. Portanto, o Secretário de Estado da Saúde, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, paragrafo 1º, Inciso IV, da Constituição Estadual, através de assessoria da Diretoria de Arquitetura e Engenharia dos Estabelecimentos de Saúde (DAEES), com base no parágrafo único, art. 8º c/c artigo 57, §1º inciso III da Lei Nº 8.666/93, PARALISA TEMPORARIAMENTE a execução dos serviços objeto de contrato realizado pela empresa SANCIL SANANTONIO CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA nas seguintes Regiões Saúde:

- 1. BICO DO PAPAGAIO;
- 2. MÉDIO NORTE ARAGUAIA;
- 3. CERRADO TOCANTINS ARAGUAIA;
- 4. AMOR PERFEITO;
- 5. ILHA DO BANANAL;
- 6. SUDESTE;

Palmas, 09 de Novembro de 2018.

RENATO JAYME DA SILVA Secretário de Estado da Saúde

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA

A Secretaria de Estado da Saúde/TO torna público que o pregão eletrônico nº 292/2018, realizado às 9h30 do dia 09 de novembro de 2018, que visava a aquisição de materiais hospitalares (kit para oclusão de lesões vasculares), no sistema Publinexo, restou DESERTO. (Processo Administrativo 2015/30550/3081).

Palmas, 09 de novembro de 2018.

KÁSSIA DIVINA PINHEIRO BARBOSA KOELLN Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 119/2018 AVISO DE RESULTADO DO PREGÃO

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Secretaria de Estado da Saúde/TO torna público o Resultado do Pregão Eletrônico Nº 119/2018 - Processo Administrativo Nº 2016/30550/10051, conforme segue:

SOMATEC PRESTADORA DE SERVIÇOS HOSPITALARES EIRELI CNPJ: 17.180.505/0001-88, o valor adjudicado R\$ 234.000,00.

O valor total adjudicado R\$ 234.000,00. O resultado completo encontra-se disponível no site www.comprasgovernamentais.gov.br.

Palmas/TO, 09 de novembro de 2018.

KÁSSIA DIVINA PINHEIRO BARBOSA KOELLN Presidente da Comissão Permanente de Licitação/SES

SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

PORTARIA SSP Nº 1134, DE 31 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 1.364 - NM, de 13 de agosto de 2018, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, inciso I, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015, e,

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 *caput*, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando o resultado final do 8º Concurso de Remoção para membros da carreira jurídica, de Delegado de Polícia do Estado do Tocantins, publicado no D.O.E. nº 5.136, de 19 de junho de 2018, removendo a Delegada de Polícia SINARA DE FREITAS ELIAS CAMPOS para a Seccional da Comarca de Palmas, devendo ser observada as restrições dispostas no DESPACHO de remanejamento de função nº 6729/2017, datado de 21 de dezembro de 2017, prorrogado através do DESPACHO nº 3434/2018/GABSEC, para o período compreendido entre 10.07.2018 a 06.11.2018, publicado no D.O.E. nº 5.165/2018, datado de 30 de julho de 2018;

Considerando a necessidade de otimização dos serviços prestados pela Polícia Civil, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública, resolve,

DESIGNAR, por necessidade do serviço, a Delegada de Polícia Civil de Terceira Classe, SINARA DE FREITAS ELIAS CAMPOS, matrícula nº 817305-1, lotada na Diretoria de Polícia da Capital, para, exercer suas funções na condição de Adjunta da Delegacia Especializada da Criança e do Adolescente em Palmas, com efeito retroativo a 27.08.2018.

Palmas/TO. 31 de outubro de 2018.

FERNANDO UBALDO MONTEIRO BARBOSA Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 1135, DE 31 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 1.364 - NM, de 13 de agosto de 2018, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, inciso I, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015, resolve,

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, para comporem a Comissão Interna responsável por realizar o tombamento, reavaliação e incorporação, no acervo patrimonial da Secretaria da Segurança Pública, dos bens recebidos em doação do BANCO DO BRASIL, Processo nº 2017/31000/3112, Termo de Doação nº 2017/7418/0050.

| Michelle de Araújo e Silva | Matrícula nº 957670/1 |
|---------------------------------|-------------------------|
| Alexsander Milhomem Alonso | Matrícula nº 11541806-1 |
| Norton Rodrigues de Castro Neto | Matrícula nº 886480-2 |
| Sampaio Batista de Oliveira | Matrícula nº 11459298-1 |
| Chris Teixeira Madureira | Matrícula nº 1113871-8 |

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entrará em vigor, a partir da data de publicação.

Palmas/TO, 31de outubro de 2018.

FERNANDO UBALDO MONTEIRO BARBOSA Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 1136, DE 31 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 1.364 - NM, de 13 de agosto de 2018, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, inciso I, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015, e,

Considerando proposta apresentada pelo Delegado-Geral da Polícia Civil, em face da necessidade do serviço policial, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública, resolve,

REMOVER, a pedido, JOÃO BATISTA DA ROCHA FERNANDES, Agente de Necrotomia, matrícula 795280/1, do Instituto Médico Legal, para a Delegacia Estadual em Investigações Criminais - DEIC -, ambas as unidades sediadas em Palmas, com efeito retroativo a 16/09/2018.

Palmas/TO, 31 de outubro de 2018.

FERNANDO UBALDO MONTEIRO BARBOSA Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 1137, DE 31 DE OUTUBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 1.364 - NM, de 13 de agosto de 2018, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, inciso I, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015, e,

Considerando que as férias do servidor abaixo qualificado foram suspensas, em face da necessidade do serviço, com fulcro no art. 58, *caput*, da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins, por intermédio da Portaria nº 010, de 04 de janeiro de 2013, publicada no Diário Oficial nº 3.790, de 08/01/2013;

Considerando que, consoante o parágrafo único do dispositivo supracitado, "o restante do período interrompido deve ser fruído de uma só vez, observado o interesse e as necessidades da Administração Pública."

Considerando que o Diretor da Academia da Polícia Civil solicitou, por intermédio da Proposta de Portaria s/n em face da necessidade do serviço policial, observados o interesse e as necessidades da Administração Pública, a concessão do período interrompido para fruição com início no dia 29/10/2018 e fim em 12/11/2018, resolve,

CONCEDER a fruição de 15 (quinze) dias das férias, anteriormente interrompidas, por intermédio da Portaria supramencionada, a LUDOVICO MARANHÃO MONTEIRO FILHO Agente de Polícia de Terceira Classe, matrícula nº 419270-3, no período de 29/10/2018 a 12/11/2018, referente ao período aquisitivo de 2011/2012, com efeito retroativo a 29/10/2018.

Palmas/TO, 31 de outubro de 2018.

FERNANDO UBALDO MONTEIRO BARBOSA Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 1138, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 1.364 - NM, de 13 de agosto de 2018, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, Incisos I e II, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015,

RESOLVE:

ANULAR a Portaria nº 1443, de 17/11/2017, publicada no DOE nº 4.995, de 22/11/2017, que trata da retificação da Portaria nº 381, de 25 de abril de 2017, publicada no DOE nº 4.858, de 03 de maio de 2017, que trata da lotação do servidor JOAQUIM MARIANO DA SILVA, número funcional 876050/9, Auxiliar de Serviços Gerais.

Palmas/TO, 1º de novembro de 2018.

FERNANDO UBALDO MONTEIRO BARBOSA Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 1139, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 1.364 - NM, de 13 de agosto de 2018, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, Incisos I e II, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015,

RESOLVE:

Retificar Portaria nº 381, de 25 de abril de 2017, publicada no DOE nº 4.858, de 03 de maio de 2017, que trata da lotação do servidor JOAQUIM MARIANO DA SILVA, número funcional 876050/9, Auxiliar de Serviços Gerais;

Onde se lê: "na Delegacia de Polícia Civil de Crixás do Tocantins". Leia-se: "Delegacia de Polícia Civil de Santa Rita do Tocantins".

Palmas/TO, 1º de novembro de 2018.

FERNANDO UBALDO MONTEIRO BARBOSA Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 1143, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 1.364 - NM, de 13 de agosto de 2018, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, inciso I, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015, e,

Considerando proposta apresentada pelo Delegado-Geral da Polícia Civil, em face da necessidade do serviço policial, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública, resolve,

REMOVER, por necessidade do serviço, HELENA BEATRIZ BARBOSA PARENTE, Agente de Polícia de Classe Especial, matrícula 505010-3, da Delegacia-Geral da Polícia Civil, para a Comissão Permanente de Processo Disciplinar - CPPD -, a partir desta data.

Palmas/TO, 05 de novembro de 2018.

FERNANDO UBALDO MONTEIRO BARBOSA Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 1144, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 1.364 - NM, de 13 de agosto de 2018, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, Incisos I e II, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015, e em conformidade com o art. 86, §1º, da Lei nº 1.818, de 23/08/2007,

RESOLVE:

SUSPENDER, por necessidade do serviço, com efeito retroativo a 1º/11/2018, 30 (trinta) dias das férias da servidora IVANEIDE BATISTA NUNES, número funcional 639580/2, Analista em Desenvolvimento Social, previstas para o período de 1º/11/2018 a 30/11/2018, referente ao período aquisitivo de 2017/2018, garantindo-lhe o direito de usufruí-los no período de 1º/12/2018 a 30/12/2018.

Palmas/TO, 05 de novembro de 2018.

FERNANDO UBALDO MONTEIRO BARBOSA Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 1146, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 1.364 - NM, de 13 de agosto de 2018, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, Incisos I e II, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015,

RESOLVE:

Retificar a Portaria nº 475, de 09 de junho de 2015, publicada no DOE nº 4.392, de 12 de junho de 2015, que trata da lotação por da servidora IVANEIDE BATISTA NUNES, número funcional 639580/2, Analista em Desenvolvimento Social, no Instituto Médico Legal em Palmas, a partir de 09/06/2015:

Onde se lê: "no Instituto Médico Legal em Palmas, a partir de 09/06/2015". Leia-se: "na Gerência do Instituto de Medicina Legal, a partir de 13/05/2015"

Palmas/TO, 05 de novembro de 2018.

FERNANDO UBALDO MONTEIRO BARBOSA Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 1147, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 1.364 - NM, de 13 de agosto de 2018, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, inciso I, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015, e,

Considerando proposta apresentada pelo Delegado-Geral da Polícia Civil, em face da necessidade do serviço policial, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública, resolve,

REMOVER, por necessidade do serviço, ALESSANDRO RIBEIRO CAVALCANTE, Escrivão de Polícia Padrão I, matrícula 1074873-1, da Delegacia Estadual em Investigações Criminais - DEIC, para a Diretoria de Inteligência e Estratégia -DIE - ambas situadas em Palmas, a partir desta data.

Palmas/TO, 07 de novembro de 2018.

FERNANDO UBALDO MONTEIRO BARBOSA Secretário de Estado da Segurança Pública

ATO MOTIVADO Nº 01/2018

DO: GABINETE DO SECRETÁRIO PROCESSO: 2018/3100/1729 ASSUNTO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE

Esta Administração, no uso da prerrogativa que lhe confere o art. 32, inciso I, do DECRETO 5.779 de 5 de Fevereiro de 2018, dispõe que:

Considerando que os preços estão abaixo dos praticados no mercado, conforme cotações realizadas no mercado local de fls. 50 a 66 e Mapa de Pesquisa de Preço fl. 67;

Considerando ainda que foram realizados certames licitatórios (Processo 884/3100/2015 - binóculo, relógio e óculos - Pregão Eletrônico nº 158/2016); Processo 884/3100/2015 - Pregão Eletrônico nº 098/2016 e Processo 460/3100/2014 - Pregão Eletrônico nº 207/2014 em que todas resultaram infrutíferas, sendo os certames considerados Fracassados;

Considerando que com a vigência do convênio nº 793365/2013 assinalada para 27 de dezembro do ano de 2018, e que não há possibilidade de prorrogação, resta demonstrado prazo exíguo para uma nova licitação via pregão eletrônico, o que implicaria em prejuízos para a Administração Estadual em tendo que haver devolução dos recursos à Concedente:

Considerando que foi lançado no referido programa COMPR@S.TO e teve como empresa vencedora, FSM COMÉRCIO DE ARTIGOS DE PAPELARIA EIRELI, por R\$ 4.503,04 (Quatro mil quinhentos e três reais e quatro centavos):

Considerando que não trata de parcelas de uma mesma compra ou serviço.

Considerando o Parecer nº 623/2018 - ASSEJUR às fls. 137 a 141, emitido pela assessoria Jurídica desta Pasta o qual externou a possibilidade da aquisição;

RESOLVE dispensar a licitação pelo valor, para a empresa abaixo relacionada em conformidade da proposta comercial acostadas às fls. 83 a 85 e, com fundamento no inciso II do art. 24 da Lei Federal 8.666/93, de 21 de junho de 1993, conforme descreve-se abaixo:

EMPRESA: FSM COMÉRCIO DE ARTIGOS DE PAPELARIA EIRELI. CNPJ: 23.632.395/0001-40

VALOR: 4.503,04 (Quatro mil quinhentos e três reais e quatro centavos).

GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, 01 de novembro de 2018.

> FERNANDO UBALDO MONTEIRO BARBOSA Secretário de Estado da Segurança Pública

SINDICÂNCIA ADMINISTRATIVA Nº 017/201 SINDICADO: A APURAR

VÍTIMA: ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E JOSÉ ARNALDO DOS SANTOS LOCAL: PALMAS/TO

DESPACHO/GAB/SSP Nº 483/2018

No uso das atribuições que me conferem o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição Estadual e o artigo 6º da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015, adoto como razão de decidir, em parte, o Despacho do Senhor Corregedor-Geral (fl. 101), que tem como base o Relatório de fls. 97 a 100, para determinar o ARQUIVAMENTO dos presentes autos, por motivo de prescrição da ação disciplinar.

Encaminhem-se cópia do presente feito à Secretaria da Cidadania e Justiça para as providências que julgar necessárias.

Encaminhem-se os autos à Corregedoria-Geral da Polícia Civil para as providências cabíveis.

Publique-se. Cientifique-se. Arquive-se.

Palmas/TO, 05 de novembro de 2018.

FERNANDO UBALDO MONTEIRO BARBOSA Secretário de Estado da Segurança Pública

EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº: 2018/3100/001729 Contrato nº: 098/2018

Contratante: Secretaria da Segurança Pública
Contratado: FSM COMÉRCIO DE ARTIGOS DE PAPELARIA EIRELI

CNPJ: 23.632.395/0001-40

Objeto: Aquisição de Bens Permanentes (Binóculo com Câmara Digital Integrada e etc), para atender as necessidades da Secretaria da Segurança Pública.

Valor: R\$ 4.503,04 (quatro mil quinhentos e três reais e quatro centavos)

Natureza da Despesa: 44.90.52

Fonte de Recurso: 0225002620, podendo ser complementada com a fonte 0100888888.

Data da Assinatura: 06/11/2018

Vigência: 06/11/2018 Até 31/12/2018

Signatários: Fernando Ubaldo Monteiro Barbosa - Secretário Fabrício de Souza Mendonça - Representante/Contratada

Palmas-TO, 09 de novembro de 2018.

FERNANDO UBALDO MONTEIRO BARBOSA SECRETÁRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA

DELEGACIA-GERAL DA POLÍCIA CIVIL

PORTARIA DGPC Nº 699, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 386/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, RONALDO JOSÉ FAIS, Delegado de Polícia de Classe Especial, matrícula nº 1080458-2, titular da Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher, para, sem prejuízos de suas atribuições, cumular as atividades administrativas da Nona Delegacia Regional de Polícia Civil, ambas sediadas em Arraias/TO, no período de 15/10/2018 a 13/11/2018, referente às férias do titular José . Antônio da Silva

Palmas/TO, 26 de setembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 766, DE 29 DE OUTUBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 421/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade do serviço, JOAN TEIXEIRA SOBRINHO, Agente de Polícia Civil de 3ª Classe, matrícula nº 963589-2, da Quinta Delegacia Regional de Polícia Civil para a Delegacia Especializada em Investigações Criminais Núcleo Guaraí-DEIC/GUARAÍ, com efeito retroativo a 03/10/2018.

Palmas/TO, 29 de outubro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 767. DE 29 DE OUTUBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 451/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade do serviço, HELLYERBETH FRANCISCO MELO FERREIRA DA SILVA, Escrivão de Polícia Civil de 1ª Classe, matrícula nº 11590505-1, da Delegacia de Polícia Civil de Augustinópolis para a Delegacia Especializada em Investigações Criminais Núcleo Araguatins - DEIC/ARAGUATINS.

Palmas/TO, 29 de outubro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 768, DE 29 DE OUTUBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 436/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, HELBERT PEREZ LIMA, Agente de Polícia Civil - III-L, matrícula nº 500887-1, para exercer suas atribuições na Segunda Delegacia de Polícia Civil em Araguatins/TO.

Palmas/TO, 29 de outubro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 769, DE 29 DE OUTUBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 450/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade do serviço, CARLOS PEQUENO DE OLIVEIRA, Agente de Polícia Civil de 3ª Classe, matrícula nº 1021656-1, da Delegacia de Polícia Civil de Augustinópolis para exercer suas atribuições na Delegacia Especializada em Investigações Criminais Núcleo Araguatins - DEIC/ARAGUATINS.

Palmas/TO, 29 de outubro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 770, DE 29 DE OUTUBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 *caput*, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 398/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, THYAGO BUSTORFF FEODRIPPE DE OLIVEIRA MARTINS, Delegado de Polícia Civil de Primeira Classe, matrícula nº 11606401-1, para exercer suas atribuições como adjunto na Primeira Delegacia de Polícia Civil em Augustinópolis/TO, cumulando as responsabilidades administrativas das Delegacias de Polícia Civil em Praia Norte, Sítio Novo, Sampaio/TO e Delegacia Especializada em Investigações Criminais Núcleo Araguatins - DEIC/ARAGUATINS, bem como, quando devidamente designado por superior hierárquico, concorrer à escala de plantão na Central de Atendimento da Décima Delegacia Regional de Polícia Civil em Araguatins/ TO, com efeito retroativo a 28/09/2018.

Palmas/TO, 29 de outubro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 771, DE 29 DE OUTUBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 *caput*, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 418/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º LOTAR, por necessidade do serviço, com efeito retroativo a 15/08/2017, WATINA NOGUEIRA DA SILVA FRANCISCONI, Agente de Polícia Civil de Classe Especial, matrícula nº 809114-1, para exercer suas atribuições na Delegacia de Polícia Civil em Esperantina/TO.

Palmas/TO, 29 de outubro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 772, DE 29 DE OUTUBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 *caput*, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 452/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade do serviço, WANDERSON ARRAIS DA SILVA, Agente de Polícia Civil de Classe Especial, matrícula nº 780343-1, da Delegacia de Polícia Civil de Augustinópolis para a Delegacia Especializada em Investigações Criminais Núcleo Araguatins - ARAGUATINS.

Palmas/TO, 29 de outubro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 773, DE 29 DE OUTUBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que, consoante o art. 58, *caput*, da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins, as férias dos referidos servidores podem ser interrompidas por motivo de calamidade pública, comoção interna, convocação para júri, serviço militar ou eleitoral, ou por necessidade do serviço, declarada pela autoridade máxima do órgão ou entidade;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 420/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, retroativo a 01/10/2018, 15 (quinze) dias de férias da servidora CLARIZANGELA BATISTA PIMENTEL LOPES, Escrivã de Polícia Civil de 2ª Classe, matrícula nº 1021346-2, no período compreendido entre os dias 01/10/2018 a 15/10/2018, referente ao período aquisitivo 2017/2018, resguardando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

Palmas/TO, 29 de outubro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 774, DE 29 DE OUTUBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que as férias da servidora abaixo qualificada foram suspensas, em face da necessidade do serviço, com fulcro no art. 58, caput e parágrafo único da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 417/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, retroativo a 22/10/2018, a fruição de 15 (quinze) dias de férias à servidora PAULA ANGÉLICA GLÓRIA, Agente de Polícia Civil de Classe Especial, matrícula nº 53949-1, no período compreendido entre os dias 22/10/2018 a 05/11/2018, referente ao período aquisitivo de 2017/2018, suspensas por intermédio da Portaria DGPC nº 358, de 12 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial nº 5.136, de 19 de junho de 2018.

Palmas/TO, 29 de outubro de 2018.

Vinícius Mendes de Oliveira Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 775, DE 29 DE OUTUBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que, consoante o art. 58, *caput*, da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins, as férias dos referidos servidores podem ser interrompidas por motivo de calamidade pública, comoção interna, convocação para júri, serviço militar ou eleitoral, ou por necessidade do serviço, declarada pela autoridade máxima do órgão ou entidade;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 419/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, retroativo a 15/10/2018, 30 (trinta) dias de férias do servidor CHARLES ROBSON ALVES DE ARAÚJO, Agente de Polícia Civil - I-H, matrícula nº 668762-1, no período compreendido entre os dias 15/10/2018 a 13/11/2018, referente ao período aquisitivo 2016/2017, resguardando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

Palmas/TO, 29 de outubro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 776, DE 29 DE OUTUBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 434/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, ERINALDO MOTA VARÃO, Agente de Polícia Civil de Classe Especial, matrícula nº 996110-1, para exercer suas atribuições na Segunda Delegacia de Polícia Civil em Araguatins/TO.

Palmas/TO, 29 de outubro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 777, DE 29 DE OUTUBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 *caput*, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 435/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, MERISON NASCIMENTO DA SILVA, Agente de Polícia Civil de Classe Especial, matrícula nº 757151-1, para exercer suas atribuições na Segunda Delegacia de Polícia Civil em Araguatins/TO.

Palmas/TO, 29 de outubro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 778, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 *caput*, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 438/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, FREDSON SILVA SANTANA, Agente de Polícia Civil de 1ª Classe - A, matrícula nº 1226150-2, lotado na Décima Delegacia Regional de Polícia Civil, para exercer suas atribuições na Primeira Delegacia de Polícia Civil, sediada em Araquatins/TO:

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

Palmas/TO, 1º de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 779, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 *caput*, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 439/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade do serviço, RAIMUNDO NONATO SOARES DE SOUSA, Agente de Polícia Civil - CE - E, matrícula nº 967522-3, da Décima Delegacia Regional de Polícia Civil para a Primeira Delegacia de Polícia Civil, ambas sediadas em Araguatins/TO.

Palmas/TO, 1º de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 780, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 440/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, GILMAR SILVA DE OLIVEIRA, Agente de Polícia Civil de 1ª Classe - A, matrícula nº 106526-3, lotado na Décima Delegacia Regional de Polícia Civil, para exercer suas atribuições na Primeira Delegacia de Polícia Civil, sediada em Araguatins/TO;

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

Palmas/TO, 1º de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado-Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 782, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 441/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade do serviço, LEANDRO DA SILVA LIMA, Agente de Polícia Civil - 3ª - F, matrícula nº 59046-1, da Décima Delegacia Regional de Polícia Civil para a Primeira Delegacia de Polícia Civil, ambas sediadas em Araguatins/TO.

Palmas/TO, 1º de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado - Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 783, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 442/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, THIAGO DE ARAÚJO RODRIGUES, Escrivão de Polícia Civil - 1ª Classe - A, matrícula nº 11629258-1, para exercer suas atribuições na Primeira Delegacia de Polícia Civil, sediada em Augustinópolis/TO;

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

Palmas/TO, 05 de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado - Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 784, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 443/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, CHARLES ZAGUE BANDEIRA, Agente de Polícia Civil - 1º Classe - B, matrícula nº 11139161-2, para exercer suas atribuições na Primeira Delegacia de Polícia Civil em Augustinópolis/TO;

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

Palmas/TO, 05 de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado - Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 785, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 444/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, HELIO LOPES FEITOZA, Agente de Polícia Civil - 1ª Classe - A, matrícula nº 11593423-1, para exercer suas atribuições na Primeira Delegacia de Polícia Civil em Augustinópolis/TO;

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

Palmas/TO, 05 de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado - Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 786, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 445/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, DANIEL MANARI LEONCIO, Agente de Polícia Civil - 1ª Classe - B, matrícula nº 11138050-2, para exercer suas atribuições na Primeira Delegacia de Polícia Civil em Augustinópolis/TO;

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

Palmas/TO, 05 de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado - Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 787, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos:

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 446/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, CLARIANO DA SILVA LOPES, Escrivão de Polícia Civil - 1ª Classe - A, matrícula nº 123290-4, para exercer suas atribuições na Segunda Delegacia de Polícia Civil em Augustinópolis/TO;

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

Palmas/TO, 05 de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado - Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 788, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 448/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, OLÍVIO ALVES VIANA FILHO, Agente de Polícia Civil - I-H, matrícula nº 508734-1, para exercer suas atribuições na Segunda Delegacia de Polícia Civil em Augustinópolis/TO.

Palmas/TO. 05 de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado - Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 790, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 447/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, LUIZ HENRIQUE MEIRELIS HATEM, Agente de Polícia Civil - 3ª-D, matrícula nº 896424-1, para exercer suas atribuições na Delegacia de Polícia Civil em Augustinópolis/TO:

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

Palmas/TO, 06 de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado - Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 791. DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, por intermédio da Proposta de Portaria nº 274/2018-DPC, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, ANDERSON GEORGE DE LIMA CASÉ, Delegado de Polícia Civil - 1ª Classe, matrícula nº 11606576-1, lotado na Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher - Sul, para que, sem prejuízo de suas atribuições, responda pelo expediente da 4ª Delegacia de Polícia Civil, no período de 01/11/2018 a 30/11/2018, correspondente às férias do Titular, Rodrigo Santili do Valle.

Palmas/TO, 06 de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado - Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 792, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia do Interior, por intermédio da Proposta de Portaria nº 449/2018-DPI, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, por necessidade do serviço, CÍCERO BELARMINO FERREIRA, Agente de Polícia Civil - I-L, matrícula 228828-5, para exercer suas atribuições na Segunda Delegacia de Polícia Civil em Augustinópolis/TO.

Palmas/TO, 06 de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado - Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 793, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando a solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, por intermédio da Proposta de Portaria nº 276/2018-DPC, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade do serviço, ENNIO RAFAEL COSTA LIMA, Escrivão de Polícia Civil - Classe Especial, matrícula nº 1055259-1, da Delegacia de Repressão a Crimes de Trânsito para a Central de Atendimento da Polícia Civil - Centro, ambas sediadas em Palmas-TO.

Palmas/TO, 06 de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado - Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 794. DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público;

Considerando que, consoante o art. 58, caput, da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins, as férias dos referidos servidores podem ser interrompidas por motivo de calamidade pública, comoção interna, convocação para júri, serviço militar ou eleitoral, ou por necessidade do serviço, declarada pela autoridade máxima do órgão ou entidade;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, por intermédio da Proposta de Portaria nº 277/2018-DPC, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, retroativo a 01/11/2018, 30 (trinta) dias de férias do servidor MOISEMAR ALVES MARINHO, Agente de Polícia Civil, matrícula nº 1037773-2, no período compreendido entre os dias 01/11/2018 a 30/11/2018, referente ao período aquisitivo 2017/2018, resguardando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

Palmas/TO, 06 de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado - Geral da Polícia Civil

PORTARIA DGPC Nº 795. DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 144, §4º da Carta Magna Federal, o art. 116 da Constituição do Estado do Tocantins e o Ato nº 1.366 - NM, de 13 de agosto de 2018, visando atender aos princípios basilares da Administração Pública e assegurar a necessidade imperiosa de manutenção do serviço público:

Considerando que, consoante o art. 58, *caput*, da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins, as férias dos referidos servidores podem ser interrompidas por motivo de calamidade pública, comoção interna, convocação para júri, serviço militar ou eleitoral, ou por necessidade do serviço, declarada pela autoridade máxima do órgão ou entidade;

Considerando solicitação da Diretoria de Polícia da Capital, por intermédio da Proposta de Portaria nº 275/2018-DPC, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

RESOLVE:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, retroativo a 04/10/2018, 30 (trinta) dias de férias da servidora TÂNIA DA SILVA RODRIGUES, Escrivã de Polícia Civil, matrícula nº 11607238-1, no período compreendido entre os dias 04/10/2018 a 04/11/2018, referente ao período aquisitivo 2017/2018, estabelecendo o direito de usufruí-las no período de 03/12/2018 a 01/01/2019.

Palmas/TO, 06 de novembro de 2018.

VINÍCIUS MENDES DE OLIVEIRA Delegado - Geral da Polícia Civil

SUPERINTENDÊNCIA DA POLÍCIA CIENTÍFICA

PORTARIA SPC Nº 112, DE 01 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SUPERINTENDENTE DA POLÍCIA CIENTÍFICA, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 669 - NM, de 27 de abril de 2018, do Chefe do Poder Executivo, alicerçado nos princípios basilares da Lei Federal nº 12.030, de 17 de setembro de 2009 e da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015 publicada no Diário Oficial/TO nº 4.414/2015,

CONSIDERANDO que, consoante o art. 58, *caput*, da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins, as férias dos referidos servidores podem ser interrompidas por motivo de calamidade pública, comoção interna, convocação para júri, serviço militar ou eleitoral, ou por necessidade do serviço, declarada pela autoridade máxima do órgão ou entidade,

CONSIDERANDO a manifestação da Diretoria do Instituto de Criminalística, por meio do Memorando/SSP/DPC nº 1764/2018, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública,

RESOLVE:

SUSPENDER, por necessidade do serviço, 30 (trinta) dias de férias da servidora ZILLA MIRANDA MORAES, Perito Oficial, matrícula nº 224616-2, no período compreendido entre os dias 16/10/2018 a 14/11/2018, referente ao período aquisitivo 2017/2018, garantindo-lhe o direito de usufruí-las, de uma só vez, em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

Palmas/TO, 01 de Novembro de 2018.

ZILMONDES FERREIRA FEITOSA Superintendente da Polícia Científica

DIRETORIA DA ACADEMIA DA POLÍCIA CIVIL

PROCESSO SELETIVO PARA MATRÍCULA NO CURSO DE INVESTIGAÇÃO DE HOMICÍDIOS E DROGAS ILEGAIS

EDITAL 001/2018/HOMICÍDIOS E DROGAS ILEGAIS

ABERTURADAS INSCRIÇÕES E ESTABELECIMENTO DE CRITÉRIOS PARA SELEÇÃO

- 1. PREÂMBULO.
- 1.1 O DIRETOR DAACADEMIA DA POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO TOCANTINS ACADEPOL e PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO, nomeado pelo Ato nº 518 NM, publicado no DOE nº 4.606, de 25 de abril de 2016, no uso de suas atribuições, estabelece e torna pública as normas do processo seletivo para ingresso, como discente, no Curso de Investigação de Homicídios e Drogas Ilegais, em conformidade com o estabelecido no Estatuto dos Policiais Civis, no Regimento Interno da Acadepol, na Portaria SSP nº 1.140, de 1º de novembro de 2018 e demais dispositivos aplicáveis.
 - 2. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES.
- 2.1 Investigação de Homicídios e Drogas llegais é um curso de aperfeiçoamento realizado pela Secretaria da Segurança Pública do Estado do Tocantins, por intermédio da Acadepol, em parceria com a Secretaria Nacional de Segurança Pública.
- 2.2 O curso será realizado na modalidade presencial, com aulas ministradas na sede da Acadepol, em Palmas-TO.
- 2.3 O curso tem como escopo o aperfeiçoamento intelectual e operacional dos policiais civis, especialmente para atuarem com eficácia e eficiência na investigação de crimes de homicídios, bem como naqueles relacionados a drogas ilegais.
 - 2.4 O curso será presencial, com carga horária de 80h/a.
 - 2.5 As aulas ocorrerão em regime integral.
- 2.6 A avaliação da aprendizagem será realizada por meio de prova escrita objetiva, sendo atribuída nota na escala de zero a dez pontos. A avaliação será dividida em duas fases, sendo que a primeira avaliação contemplará questões relativas ao núcleo geral do curso, enquanto a segunda avaliação contemplará questões relativas ao núcleo específico do curso.
- 2.7 Cada prova totalizará 10,0 (dez) pontos e será composta por 20 questões objetivas de igual valor (0,5 ponto para cada questão), e de múltipla escolha (05 alternativas de respostas: A. B. C. D. E).
- 2.8 Serão exigidos de todos os discentes assiduidade e o registro de 100% de frequência às aulas, salvo as justificativas de faltas comprovadas por documento oficial de autoridade competente, de caráter urgente ou judicial.
- 2.9 Os alunos que descumprirem injustificadamente o subitem anterior serão encaminhados à Corregedoria-Geral da Polícia Civil.
- 2.10 Será considerado APROVADO, com direito à certificação, o discente que:
- a) atingir média igual ou maior que 7,0 (sete) pontos entre as duas notas obtidas na Avaliação Teórica do Núcleo Geral e Núcleo Específico;

- b) for assíduo e tiver registro de 100% de frequência no curso, salvo os casos mencionados no subitem 2.8 deste Edital.
- 2.11 Os Certificados serão emitidos pela Academia da Polícia Civil e conferidos aos alunos que obtiverem aprovação em todas as disciplinas.

3. DAS VAGAS

- 3.1 São oferecidas 60 (sessenta) vagas, sendo 30 (trinta) vagas para a investigação de homicídios e 30 (trinta) vagas para a investigação de crimes relacionados a drogas ilegais.
- 3.2 As vagas serão disponibilizadas, preferencialmente, aos policiais civis lotados nas seguintes unidades: Delegacias Especializadas em Investigações Criminais (Araguaína, Araguatins, Guaraí, Porto Nacional, Paraíso e Gurupi), Delegacia Especializada na Repressão a Narcóticos-DENARC (Palmas) ou Delegacias de Homicídios e Proteção à Pessoa-DHPP (Palmas, Araguaína e Gurupi).
- 3.3 Caso haja vagas remanescentes, poderão estas ser disponibilizadas a policiais civis de outras unidades, outros Estados ou, ainda, a policiais federais.
 - 4. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO
 - 4.1 DATAS PROVÁVEIS:

Inscrições De 06/11/2018 às 18h do dia 09/11/2018. Resultado preliminar: 12/11/2018. Homologação das matrículas: 13 de novembro de 2018.

5. DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO

- 5.1 Ser policial civil do Estado do Tocantins e encontrar-se lotado em uma das seguintes unidades: Delegacias Especializadas em Investigações Criminais (Araguaína, Araguatins, Guaraí, Porto Nacional, Paraíso e Gurupi), Delegacia Especializada na Repressão a Narcóticos-DENARC (Palmas) ou Delegacias de Homicídios e Proteção à Pessoa-DHPP (Palmas, Araguaína e Gurupi).
 - 5.2 Não se encontrar cumprindo pena disciplinar de suspensão.
 - 5.3 Não haja impeditivo legal à participação no curso.
 - 6. DA INSCRIÇÃO
- 6.1 As inscrições serão requeridas pelo próprio interessado, mediante preenchimento do formulário de inscrição disponibilizado no sítio da Acadepol na internet, https://www.ssp.to.gov.br/acadepol/curso-homicidios-e-drogas-ilegais/.
- 6.2 No ato da inscrição, o candidato deverá escolher qual núcleo específico que irá integrar, se Homicídios ou Drogas llegais.
- 6.3 Os candidatos que não atenderem aos requisitos e critérios mínimos não terão suas inscrições homologadas.
 - 6.4 Será aceita somente 01 (uma) inscrição de cada candidato.
- 6.5 No primeiro dia de aula, o candidato deverá entregar o Termo de Ciência/Autorização da Chefia Imediata, conforme disponibilizado no Anexo II a este Edital, bem como o Termo de Compromisso, nos termos do Anexo III a este Edital, sob pena de desligamento do Curso.
- 6.6 Documentos e informações adicionais poderão ser solicitados pela Comissão de Seleção a qualquer tempo.

7. DA CLASSIFICAÇÃO

- 7.1 Após o período de inscrições, a Comissão de Seleção procederá à classificação dos candidatos, de acordo com a ordem de inscrição, a qual será aferida eletronicamente.
- 7.2 Ultrapassado o número de inscritos para as vagas disponíveis, formar-se-á cadastro de reserva dos excedentes.
- 7.3 Somente serão consideradas as informações devidamente comprovadas e que estejam de acordo com os critérios exigidos.
- 7.4 Caso ocorram desistências de candidatos selecionados, os inscritos do cadastro de reserva poderão ser chamados a ocupar as vagas remanescentes.

8. RESULTADO

8.1 O resultado preliminar desta seleção, contendo a relação dos candidatos em ordem crescente pela data da posse no cargo atual, será publicado exclusivamente no sítio https://www.ssp.to.gov.br/acadepol/curso-homicidios-e-drogas-ilegais/.

9. DA ELIMINAÇÃO

9.1 Quando da divulgação do Resultado Preliminar, os candidatos eliminados do processo seletivo não constarão na listagem divulgada.

10. DO RESULTADO FINAL

- 10.1 A homologação das matrículas será publicada no sítio https://www.ssp.to.gov.br/acadepol/curso-homicidios-e-drogas-ilegais/, bem como no Diário Oficial do Estado.
- 10.2 Após a homologação da matrícula, os alunos devem efetuar cadastro na plataforma https://educatio.senasp.gov.br da Secretaria Nacional da Segurança Pública.

11. DISPOSIÇÕES GERAIS

- 11.1 É facultada à Comissão de Seleção, em qualquer tempo, a promoção de diligência destinada a esclarecer ou a complementar a instrução do processo.
- 11.2 Ficam os candidatos sujeitos às sanções administrativas, cíveis e criminais cabíveis caso apresentem à Comissão de Seleção qualquer declaração falsa que não corresponda à realidade dos fatos.
- 11.3 Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão de Seleção.
 - 11.4 A matrícula será homologada pelo Diretor da Acadepol.
- 11.5 Durante o curso, os alunos ficarão à disposição da Acadepol, passando a se sujeitar às normas do Regimento Interno, computando esse período para todos os efeitos, como regular exercício das funcões.
- 11.6 Não serão fornecidas informações sobre resultados por telefone.
- 11.7 As justificativas de ausência no curso serão analisadas, devendo conter fundamentação fática e legal do discente.
- 11.8 As inscrições são voluntárias e não haverá pagamento de diárias para o corpo discente.
- 11.9 Incumbe aos interessados acompanhar as publicações da Acadepol no sítio https://www.ssp.to.gov.br/acadepol/curso-homicidios-edrogas-ilegais/, bem como no Diário Oficial do Estado.

MARCELO SANTOS FALCÃO QUEIROZ Diretor da Academia da Polícia Civil

ANEXO I AO EDITAL 001/2018

MALHA CURRICULAR

a) Núcleo Geral

| | DISCIPLINA | C/H |
|----|----------------------------------------------------------------|--------|
| 01 | Local de Crime | 04 h/a |
| 02 | Aspectos Legais, Técnicos e Investigativo dos Exames Periciais | 04 h/a |
| 03 | Cadeia de Custódia | 02 h/a |
| 04 | Elaboração de Quesitos para Perícia | 02 h/a |
| 05 | Análise e Interpretação de Laudos Periciais | 02 h/a |
| 06 | Investigação Criminal | 06 h/a |
| 07 | Técnicas de Entrevista e Interrogatório | 08 h/a |
| 08 | Medidas Cautelares Aplicadas à Investigação Criminal | 04 h/a |
| 09 | Panorama Nacional dos Homicídios | 02 h/a |
| 10 | Panorama dos Homicídios de Jovens no Brasil | 02 h/a |
| 11 | Ocorrências Envolvendo Crianças e Adolescentes | 02 h/a |
| 12 | Uso Diferenciado da Força | 02 h/a |

b) Homicídios

| | DISCIPLINA | C/H |
|----|-----------------------------------------------------------------------------------|--------|
| 13 | Inteligência Policial Voltada para a Investigação de Homicídios | 06 h/a |
| 14 | Fluxo de Investigação | 04 h/a |
| 15 | Técnicas e Métodos Específicos para Investigação de Homicídios | 08 h/a |
| 16 | Elaboração de Quesitos e Interpretação de Laudos Periciais (Crimes de Homicídios) | 04 h/a |
| 17 | Georreferenciamento Voltado para as Ações Policiais | 08 h/a |
| 18 | Análise Qualitativa da Investigação de Homicídios/Estudo de Casos | 08 h/a |
| 19 | Violência Doméstica contra a Mulher | 02 h/a |

c) Drogas Ilegais

| | DISCIPLINA | C/H |
|----|-------------------------------------------------------------------------------------|--------|
| 20 | Drogas: classificação e efeitos | 04 h/a |
| 21 | Legalização sobre Drogas Iligais | 04 h/a |
| 22 | Inteligência Policial Voltada para Investigação de Crimes Ligados a Drogas llegais | 08 h/a |
| 23 | Técnicas e Métodos Específicos para Investigação de Crimes Ligados a Drogas llegais | 08 h/a |
| 24 | Análise Qualitativa das Investigações de Crimes Ligados a Drogas llegais | 08 h/a |
| 25 | Organização Criminosa e Tráfico de Drogas | 04 h/a |
| 26 | Abordagem e Encaminhamento de Dependentes Químicos | 04 h/a |

ANEXO II AO EDITAL 001/2018

TERMO DE CIÊNCIA/AUTORIZAÇÃO DA CHEFIA IMEDIATA

| Eu,, cargo, |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| matrícula, DECLARO que estou ciente e que |
| autorizo a participação do(a) policial civil, cargo |
| Eu,, cargo, matrícula, DECLARO que estou ciente e que autorizo a participação do(a) policial civil, cargo, matrícula, no Curso de Investigação de Homicídios e Drogas Ilegais, a ser realizado no período de 19/11 a 30/11/2018, na cidade de Palmas-TO. |
| TO |
| |
| Carimbo/Assinatura |
| ANEXO III AO EDITAL 001/2018 |
| TERMO DE COMPROMISSO |
| Eu,, cargo, |
| Eu,, cargo, matrícula, me COMPROMETO a participar integralmente do Curso de Investigação de Homicídios e Drogas llegais, a |
| ser realizado no período de 19/11 a 30/11/2018, na cidade de Palmas-TO, nos termos dos subitens 2.8 e 2.9, deste Edital. |
| TO |
| |
| Carimbo/Assinatura |

SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

PORTARIA - SETAS Nº 169, DE 16 DE OUTUBRO DE 2018.

A SECRETÁRIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1°, Inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Art. 1º REMOVER a pedido, a servidora abaixo relacionada para a Unidade Administrativa discriminada:

Do: Núcleo do SINE de Guaraí Para: Núcleo do SINE de Paraíso.

| Nº Funcional | Nº CPF | Nome | A partir de: |
|--------------|----------------|--------------------------|--------------|
| 11222190-1 | 938.468.191-15 | ELISANGELA ROSA DA SILVA | 16/07/2018 |

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir do dia 16/07/2018.

WANDE MARY ALMEIDA DE OLIVEIRA SANTOS Secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social

PORTARIA - SETAS Nº 176, DE 18 DE OUTUBRO DE 2018.

A SECRETÁRIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, Inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Art. 1º REMOVER a pedido, o servidor abaixo relacionado para a Unidade Administrativa discriminada:

Do: Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas Para: Núcleo do SINE de Araguatins.

| Nº Funcional | Nº CPF | Nome | A partir de: |
|--------------|----------------|----------------------------|--------------|
| 576296-1 | 467.144.483-68 | JOSIVALDO VELOSO DE MORAES | 01/09/2018 |

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir do dia 01/09/2018.

WANDE MARY ALMEIDA DE OLIVEIRA SANTOS Secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social

PORTARIA - SETAS Nº 182, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2018.

A SECRETÁRIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, a Constituição do Estado, com fulcro no art. 86 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º Determinar a fruição de 20 (vinte) dias das férias legais da servidora VÂNIA CARDOSO ALMEIDA DOS SANTOS, Técnico em Informática 2-I-D, Nº funcional 11150882-2, CPF Nº 940.640.161-49, referentes ao período aquisitivo 2016/2017, suspensas pela PORTARIA-SETAS Nº 99, de 06/06/2018, publicada no D.O.E. Nº 5.134, de 15/06/2018, com fruição para o período de 12/11/2018 a 01/12/2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação.

WANDE MARY ALMEIDA DE OLIVEIRA SANTOS Secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social

BANCO DO EMPREENDEDOR

EXTRATO DE ADITAMENTO DE CONTRATO

PROCESSO: 2015/10130/000029

CONTRATO: 3° Termo Aditivo ao Contrato n° 003/2015. CONTRATANTE: BANCO DO EMPREENDEDOR.

CONTRATADO: SETURB - SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO DE PASSAGEIROS DO SIT-PALMAS.

OBJETO DO TERMO ADITIVO: Prorrogação da vigência do contrato por mais 12 (doze) meses.

VALOR TOTAL ESTIMADO: R\$ 28.000,00 (vinte e oito mil reais).

DATA DA ASSINATURA: 17/08/2018

VIGÊNCJA DO CONTRATO: 01/09/2018 a 31/08/2019.

SIGNATÁRIOS:

1- José Messias Alves de Araújo - Presidente do Banco do Empreendedor 2- José Antonio dos Santos Junior - Representante Legal do SETURB

GABINETE DO PRESIDENTE DO BANCO DO EMPREENDEDOR, em Palmas - TO, aos 08 dias de novembro de 2018.

José Messias Alves de Araújo Presidente do Banco do Empreendedor

TERRATINS

PORTARIA TERRAPALMAS Nº 121/2018

O DIRETOR PRESIDENTE DA COMPANHIA IMOBILIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS - TERRAPALMAS/TERRATINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 35 do Estatuto Social desta Companhia e consoante ao disposto no art. 29, inciso II, da Lei nº 13.303/2016:

Considerando a necessidade de serviços de manutenção de energia elétrica para garantir o pleno funcionamento das atividades da Companhia.

Considerando, que a despesa não se refere à parcela de uma mesma compra ou serviço de maior vulto que possa ser realizada de uma só vez.

Considerando que os preços praticados se encontram de acordo com os preços de mercado e foram devidamente justificados através de propostas orçamentárias todas constantes do processo administrativo nº 029080/2018.

Considerando o Parecer Jurídico nº 518/2018 exarado pela Assessoria Jurídica desta Companhia arguindo a possibilidade da dispensa.

RESOLVE:

Art. 1º DISPENSAR a realização de licitação, com base no art. 29, inciso II, da Lei nº 13.303, 30 de junho de 2016 e suas alterações, para a contratação da M. C. ASSUNÇÃO EIRELI - EPP, pessoa jurídica de direito privado, com inscrição no CNPJ sob o nº 23.948.889/0001-39, sediada na Quadra 104, Rua NE 11, Conjunto 03, Lote 41 sala 01, Plano diretor Norte, Palmas - TO. Visando aquisição de serviços de manutenção de energia elétrica no valor de R\$ 37.980,00 (Trinta e sete mil e novecentos e oitenta reais), exarado nos autos do Processo nº 029080/2018.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Diretor-Presidente, em Palmas, Capital do Estado, aos 06 dias do mês de novembro de 2018

Aleandro Lacerda Gonçalves
Diretor-Presidente

PORTARIA TERRAPALMAS Nº 122/2018

O DIRETOR PRESIDENTE DA COMPANHIA IMOBILIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS - TERRAPALMAS/TERRATINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 35 do Estatuto Social desta Companhia e consoante ao disposto no art. 29, inciso II, da Lei nº 13.303/2016:

Considerando a necessidade de acompanhamento de fiscal para todos os contratos públicos.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os agentes públicos Flávio Arruda Farias, matrícula funcional nº 31 e Muriene Alves da silva, matrícula nº 159, respectivamente como titular e suplente para exercer a função de fiscal do Contrato nº 027/2018, vinculado ao processo nº 029080/2018, firmado com a M. C. ASSUNÇÃO EIRELI - EPP. CNPJ: 23.948.889/0001-39.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato;
- II anotar em registro próprio as irregularidades encontradas, as providências que determinou e o resultado das medidas;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento contratual.
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Diretor-Presidente, em Palmas, Capital do Estado, aos 06 dias do mês de novembro de 2018.

Aleandro Lacerda Gonçalves Diretor-Presidente

DETRAN

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO

PROCESSO: 2013 32470000295

CONTRATO: 17/2014

CONTRATANTE: Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN-TO

CONTRATADO: ICE Cartões LTDA.

OBJETO: Contratação de empresa especializada em fornecimento de solução integrada de produção, personalização e emissão de CNH e PID, incluindo implantação, operação e manutenção de sistema de captura e

outros serviços agregados no Anexo I do edital

OBJETO DO TERMO ADITIVO: Alteração da vigência do contrato VALOR ESTIMADO: R\$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3247.04.122.1100.4192 Natúreza da

Despesa 3.3.90-30 e 33.90.39

VIGÊNCIA: 12 meses, contados da data de 22 de setembro de 2018 a

21 de setembro de 2019.

MODALIDADE: Concorrência nº 003/2013.

DATA DA ASSINATURA: 21 de setembro de 2018.

SIGNATÁRIOS: Colemar Natal Câmara F. Nunes de Melo - Presidente do DETRAN-TO o Sr. Antônio Ignácio de Jesus Filho e Igo Salaru - Sócios de Cantratado.

da Contratada.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE PENALIDADE DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº - 000333/2018

O Departamento Estadual de Trânsito, com base nas competências elencadas nos arts. 21 e 281 da Lei 9.503/97 - CTB, e também nas disposições da Lei nº 9.873/99, resolve dar ciência da imposição de penalidade de multa constantes do edital, dispondo até 12/12/2018 para efetuar o pagamento com desconto de 20% (vinte por cento) e/ou, interpor, até a mesma data, recurso, que será julgado pela JARI. Os dados das infrações de trânsito estão na seguinte ordem: Placa/UF; CPF/CNPJ; Órgão Autuador; Nº Auto de Infração; Data do cometimento; Hora Cometimento e Código/Desdobramento. Demais informações podem ser obtidas através do endereço eletrônico multas@ detran.to.gov.br.

| PLACA/UF | CPF/CNPJ | Orgão Autuador | Nº Auto de Infração | Data do cometimento | Hora do cometimento | Código/ Desdobramento |
|------------|----------------|----------------|------------------------|---------------------|---------------------|--------------------------|
| MVU0030/TO | 31102298115 | DMTPN | PN00008877 | 14/09/2018 | 10:15 | 5738-0 |
| MWX7496/TO | 78832462168 | DMTPN | PN00008878 | 14/09/2018 | 10:35 | 5738-0 |
| ARP7148/TO | 85262196187 | DMTPN | PN00009014 | 10/09/2018 | 08:13 | 7366-2 |
| MVZ8395/TO | 83072551120 | DMTPN | PN00009013 | 10/09/2018 | 08:03 | 5738-0 |
| JIK7077/TO | 89526040163 | DMTPN | PN00009012 | 09/09/2018 | 17:25 | 6050-1 |
| MVS1905/TO | 43158706172 | DMTPN | PN00009007 | 08/09/2018 | 10:35 | 5738-0 |
| MWL1853/TO | 62487159120 | DMTPN | PN00008092 | 12/09/2018 | 10:42 | 7030-1 |
| MWL1853/TO | 62487159120 | DMTPN | PN00008091 | 12/09/2018 | 10:40 | 7366-2 |
| OLJ1950/TO | 93549172168 | DMTPN | PN00008872 | 12/09/2018 | 14:10 | 5738-0 |
| OLL2731/TO | 09381490163 | DMTPN | PN00008870 | 12/09/2018 | 14:00 | 5738-0 |
| AWW6241/TO | 85122483191 | DMTPN | PN00008869 | 12/09/2018 | 13:50 | 5738-0 |
| NFM1958/TO | 27876020100 | DMTPN | PN00008868 | 12/09/2018 | 13:56 | 5738-0 |
| QKK0954/TO | 83825347168 | DMTPN | PN00008865 | 12/09/2018 | 13:46 | 5738-0 |
| OLL5774/TO | 02458311180 | DMTPN | PN00008863 | 12/09/2018 | 13:32 | 5738-0 |
| MWW6611/TO | 71287850197 | DMTPN | PN00008873 | 14/09/2018 | 08:35 | 5738-0 |
| MWN8532/TO | 09381473153 | DMTPN | PN00008876 | 14/09/2018 | 10:10 | 5738-0 |
| QKK0632/TO | 02016994193 | DMTPN | PN00009067 | 24/09/2018 | 18:09 | 5738-0 |
| MVM0079/TO | 40930173104 | DMTPN | PN00009064 | 20/09/2018 | 13:00 | 6050-1 |
| QKJ0251/TO | 38880610163 | DMTPN | PN00009063 | 20/09/2018 | 13:28 | 5738-0 |
| OYC6477/TO | 06964974172 | DMTPN | PN00009061 | 20/09/2018 | 08:30 | 6050-1 |
| MWZ1705/TO | 03779804123 | DMTPN | PN00008880 | 20/09/2018 | 10:01 | 6050-1 |
| MXG2626/TO | 54694396153 | DMTPN | PN00009016 | 16/09/2018 | 20:03 | 5525-0 |
| MVZ0781/TO | 12487953187 | AGETO | RE00306155 | 12/09/2018 | 18:46 | 5045-0 |
| NLL8197/GO | 03173230167 | AGETO | RE00306068 | 12/09/2018 | 18:12 | 5010-0 |
| MWZ2917/TO | 00610426176 | AGETO | RE00306074 | 12/09/2018 | 18:45 | 6599-2 |
| JIA7992/GO | 32774478200 | AGETO | RE00273830 | 12/09/2018 | 16:26 | 5010-0 |
| OYB2799/TO | 02848794000173 | AGETO | RE00273826 | 12/09/2018 | 12:03 | 6599-2 |
| MWC7155/TO | 38155289000190 | AGETO | RE00273825 | 12/09/2018 | 12:03 | 6599-2 |
| ONC8452/TO | 14248011000108 | AGETO | RE00273822 | 12/09/2018 | 11:00 | 6599-2 |
| QKG3047/TO | 94532850568 | AGETO | RE00273820 | 12/09/2018 | 09:56 | 6599-2 |
| MWC7155/TO | 38155289000190 | AGETO | RE00273827 | 12/09/2018 | 12:03 | 5037-1 |
| NWI8841/TO | 76950808100 | AGETO | RE00273832 | 13/09/2018 | 09:09 | 5010-0 |
| QKC5263/TO | 27875563100 | AGETO | RE00273834 | 13/09/2018 | 09:19 | 5010-0 |
| MXD4934/TO | 00831965100 | AGETO | RE00273838 | 13/09/2018 | 09:38 | 5010-0 |
| MWS4387/TO | 07214467000183 | AGETO | RE00273842 | 13/09/2018 | 10:03 | 5010-0 |
| MXB4926/TO | 03521932125 | AGETO | RE00306204 | 13/09/2018 | 12:50 | 5010-0 |
| MWS7722/TO | 00051550610 | AGETO | RE00273843 | 13/09/2018 | 10:07 | 5010-0 |

| MWJ8480/TO 99034034100 AGETO RE00273845 13/09/2018 10:16 OLI8981/TO 04189991120 AGETO RE00273844 13/09/2018 10:10 OLN1933/TO 04355140164 AGETO RE00273835 13/09/2018 09:24 MWM2333/TO 01079724508 AGETO RE00273840 13/09/2018 09:55 NGN3000/TO 39210456149 AGETO RE00273837 13/09/2018 09:38 ETW7388/BA 02181714126 AGETO RE00281824 14/09/2018 07:30 MWM5462/TO 21794936149 AGETO RE00281588 14/09/2018 08:40 NHG8917/MA 0055766263 AGETO RE00281569 14/09/2018 08:44 NWG947/TO 0328278169 AGETO RE00281569 14/09/2018 09:06 | 5010-0 |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| OLN1933/TO 04355140164 AGETO RE00273835 13/09/2018 09:24 MWM2333/TO 01079724508 AGETO RE00273840 13/09/2018 09:55 NGN3000/TO 39210456149 AGETO RE00273837 13/09/2018 09:38 ETW7388/BA 02181714126 AGETO RE00281824 14/09/2018 07:30 MWM5462/TO 21794936149 AGETO RE00281588 14/09/2018 08:40 NHG8917/MA 00255786263 AGETO RE00281589 14/09/2018 08:44 | |
| MWM2333/TO 01079724508 AGETO RE00273840 13/09/2018 09:55 NGN3000/TO 39210456149 AGETO RE00273837 13/09/2018 09:38 ETW7388/BA 02181714126 AGETO RE00281824 14/09/2018 07:30 MWM5462/TO 21794936149 AGETO RE00281588 14/09/2018 08:40 NHG8917/MA 00255786263 AGETO RE00281589 14/09/2018 08:44 | 6599-2 |
| NGN3000/TO 39210456149 AGETO RE00273837 13/09/2018 09:38 ETW7388/BA 02181714126 AGETO RE00281824 14/09/2018 07:30 MWM5462/TO 21794936149 AGETO RE00281588 14/09/2018 08:40 NHG8917/MA 00255786263 AGETO RE00281589 14/09/2018 08:44 | 5010-0 |
| NGN3000/TO 39210456149 AGETO RE00273837 13/09/2018 09:38 ETW7388/BA 02181714126 AGETO RE00281824 14/09/2018 07:30 MWM5462/TO 21794936149 AGETO RE00281588 14/09/2018 08:40 NHG8917/MA 00255786263 AGETO RE00281589 14/09/2018 08:44 | 6599-2 |
| ETW7388/BA 02181714126 AGETO RE00281824 14/09/2018 07:30 MWM5462/TO 21794936149 AGETO RE00281588 14/09/2018 08:40 NHG8917/MA 00255786263 AGETO RE00281589 14/09/2018 08:44 | |
| MWM5462/TO 21794936149 AGETO RE00281588 14/09/2018 08:40 NHG8917/MA 00255786263 AGETO RE00281589 14/09/2018 08:44 | 6599-2 |
| NHG8917/MA 00255786263 AGETO RE00281589 14/09/2018 08:44 | 6599-2 |
| | 6599-2 |
| OVV0007/TO 07525776450 ACTTO DE00004504 44/00/0040 0000 | 6599-2 |
| I QKK0967/TO I 07535776159 I AGETO I RE00281591 I 14/09/2018 I 09:05 I | 5010-0 |
| | |
| NGV0060/TO 76346579134 AGETO RE00281592 14/09/2018 14:16 | 5185-1 |
| MWA0344/TO 95846689191 AGETO RE00281594 14/09/2018 15:40 | 6599-2 |
| OLI7418/TO 00404567142 AGETO RE00281597 14/09/2018 16:04 | 5010-0 |
| OLJ5683/TO 01905986114 AGETO RE00281598 14/09/2018 16:06 | 5010-0 |
| QKM1295/TO 23599420000131 AGETO RE00281599 14/09/2018 16:19 | 5045-0 |
| | |
| QKE0049/TO 70526993111 AGETO RE00281600 14/09/2018 16:30 | 5010-0 |
| OLJ6760/TO 79230520187 AGETO RE00282001 14/09/2018 15:43 | 6556-1 |
| MXG0572/TO 17644869000171 AGETO RE00282002 14/09/2018 16:05 | 6556-1 |
| MXG0572/TO 17644869000171 AGETO RE00282003 14/09/2018 16:10 | 6599-2 |
| MVT9186/TO 06628258106 AGETO RE00282004 14/09/2018 16:40 | 5010-0 |
| | |
| OLH9006/TO 32332130187 AGETO RE00281825 14/09/2018 16:08 | 6599-2 |
| OLH5745/TO 02824856190 AGETO RE00242041 15/09/2018 10:00 | 5010-0 |
| OYB2880/TO 19466960130 DETRAN TO00205539 18/09/2018 14:45 | 7633-2 |
| OYA1515/TO 21944202153 DETRAN TO00205540 18/09/2018 14:43 | 5185-1 |
| MWZ8119/TO 09690379100 AGETO RE00242040 15/09/2018 09:35 | 5045-0 |
| | |
| MWC6179/TO 00600037150 DETRAN TO00208684 17/09/2018 07:31 | 5185-1 |
| QKD2532/GO 13249991104 DETRAN TO00208685 17/09/2018 07:34 | 5185-1 |
| QOQ3521/MG 16670085000155 DETRAN TO00208686 17/09/2018 07:38 | 5185-1 |
| OLL2579/TO 08700216801 DETRAN TO00208687 17/09/2018 07:41 | 5185-1 |
| OYC1880/TO 87079909104 DETRAN TO00214968 14/09/2018 10:59 | 5452-1 |
| | |
| OYA0979/TO 85178195191 DETRAN TO00215015 17/09/2018 17:10 | 7633-2 |
| OYB4037/TO 10937439000107 DETRAN TO00215014 17/09/2018 17:01 | 7633-2 |
| MXD4241/TO 29606080200 DETRAN TO00215013 17/09/2018 11:40 | 7633-2 |
| OMK0469/TO 02880073103 DETRAN TO00215012 17/09/2018 16:51 | 7633-2 |
| KKU4372/TO 27823652072 DETRAN TO00214966 14/09/2018 16:46 | 5568-0 |
| | |
| MWY5530/TO 01261847121 AGETO RE00281832 15/09/2018 18:19 | 5045-0 |
| MWB1211/TO 04047014184 DETRAN TO00214965 14/09/2018 09:36 | 5185-1 |
| QKA0305/TO 52167780630 DETRAN TO00208683 14/09/2018 07:46 | 5550-0 |
| QKD2856/TO 05546422122 AGETO RE00281593 15/09/2018 16:54 | 5452-4 |
| MXD1502/TO 48646695115 DETRAN TO00208682 14/09/2018 07:38 | 6130-0 |
| | |
| QKA0802/TO 75874997172 DETRAN TO00208680 14/09/2018 07:12 | 7633-2 |
| QKB4740/TO 02885358122 DETRAN TO00213365 14/09/2018 17:25 | 5185-2 |
| MXD1148/TO 62635913153 DETRAN TO00213363 14/09/2018 17:21 | 5185-1 |
| MWC3040/TO 40187721149 DETRAN TO00213362 14/09/2018 17:18 | 5185-1 |
| MVV5186/TO 76842533104 DETRAN TO00213364 14/09/2018 17:22 | 5819-4 |
| MVV3100/10 10042333104 DETIVAN 1000213304 14/09/2010 17/22 | |
| | 5185-1 |
| HKW6390/TO 00587939176 DETRAN TO00222761 12/09/2018 11:35 | 5479-0 |
| HKW6390/TO 00587939176 DETRAN TO00222761 12/09/2018 11:35 FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15:47 | |
| | 7633-1 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15:47 | 7633-1 5703-0 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15:47 DUH8212/TO 2218128887 DETRAN TO00223141 12/09/2018 10:55 QKD5039/TO 19853572168 DETRAN TO00214977 20/09/2018 10:19 | 5703-0 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15:47 DUH8212/TO 2218128887 DETRAN TO00223141 12/09/2018 10:55 QKD5039/TO 19853572168 DETRAN TO00214977 20/09/2018 10:19 OYC6760/TO 03387859000193 DETRAN TO00213370 20/09/2018 10:22 | 5703-0 5185-1 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN T000205536 12/09/2018 15:47 DUH8212/TO 2218128887 DETRAN T000223141 12/09/2018 10:55 QKD5039/TO 19853572168 DETRAN T000214977 20/09/2018 10:19 OYC6760/TO 03387859000193 DETRAN T000213370 20/09/2018 10:22 QKA2609/TO 02323416138 DETRAN T000213367 20/09/2018 10:04 | 5703-0 5185-1 5550-0 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN T000205536 12/09/2018 15:47 DUH8212/TO 2218128887 DETRAN T000223141 12/09/2018 10:55 QKD5039/TO 19853572168 DETRAN T000214977 20/09/2018 10:19 OYC6760/TO 03387859000193 DETRAN T000213370 20/09/2018 10:22 | 5703-0 5185-1 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN T000205536 12/09/2018 15:47 DUH8212/TO 2218128887 DETRAN T000223141 12/09/2018 10:55 QKD5039/TO 19853572168 DETRAN T000214977 20/09/2018 10:19 OYC6760/TO 03387859000193 DETRAN T000213370 20/09/2018 10:22 QKA2609/TO 02323416138 DETRAN T000213367 20/09/2018 10:04 | 5703-0 5185-1 5550-0 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 5550-0 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 5550-0 6580-0 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 5550-0 6580-0 5185-1 5185-1 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 5550-0 6580-0 5185-1 5185-1 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 5550-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 5550-0 6580-0 5185-1 5185-1 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 5550-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 5550-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15:47 | 5703-0 5185-1 5550-0 5550-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15:47 | 5703-0 5185-1 5550-0 5550-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 7633-2 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15:47 | 5703-0 5185-1 5560-0 5560-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 7633-2 6599-2 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15:47 | 5703-0 5185-1 5550-0 5550-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 7633-2 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15:47 | 5703-0 5185-1 5560-0 5560-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 7633-2 6599-2 |
| FIH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15:47 | 5703-0 5185-1 5560-0 5550-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 7633-2 6599-2 5819-1 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 7633-2 6599-2 5819-1 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 6580-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5462-4 5485-1 7633-2 5819-1 5185-1 5185-1 5185-1 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 5550-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 6580-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 5452-4 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 5550-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 6580-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 5452-4 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 6580-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 5452-4 5185-1 5452-4 5185-1 5452-4 5185-1 5452-4 5185-1 5452-6 5590-2 5619-1 5185-1 6656-0 7366-2 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 6580-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 5452-4 5185-1 5452-1 5185-1 5452-1 5185-1 5452-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 |
| FiH0181/TO | 5703-0 5185-1 5550-0 6580-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 5452-4 5185-1 5452-4 5185-1 5452-4 5185-1 55819-1 5585-1 5685-0 7366-2 6599-2 5185-1 5185-1 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15:47 | 5703-0 5185-1 5550-0 6580-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15:47 | 5703-0 5185-1 5550-0 6580-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 5452-4 5185-1 5452-4 5185-1 5452-4 5185-1 55819-1 5585-1 5685-0 7366-2 6599-2 5185-1 5185-1 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15:47 | 5703-0 5185-1 5550-0 6580-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15:47 | 5703-0 5185-1 5550-0 6580-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 6580-0 5550-0 6580-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5452-4 5185-1 5452-4 5185-1 5699-2 5819-1 5685-0 7366-2 6599-2 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 |
| FiH0181/TO | 5703-0 5185-1 5550-0 6580-0 5550-0 5550-0 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 |
| FiH0181/TO 21960104802 DETRAN TO00205536 12/09/2018 15.47 | 5703-0 5185-1 5550-0 6580-0 5580-0 5580-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 |

| OFP2888/TO | 01476657106 | DETRAN | TO00265494 | 12/09/2018 | 07:40 | 7633-2 |
|------------|----------------|--------|--------------------------|------------|-------|--------|
| QKM7077/TO | 27955583604 | DETRAN | TO00265493 | 12/09/2018 | 14:39 | 7633-2 |
| HPY5172/TO | 00948125195 | AGETO | RE00281834 | 16/09/2018 | 08:34 | 5010-0 |
| OLH6391/TO | 15939871100 | AGETO | RE00281835 | 16/09/2018 | 08:43 | 5010-0 |
| | | | | | | |
| MWH5325/TO | 00433201126 | AGETO | RE00281836 | 16/09/2018 | 08:47 | 5010-0 |
| QKF9398/TO | 12981028000136 | AGETO | RE00281837 | 16/09/2018 | 09:56 | 6599-2 |
| KUZ9051/PR | 04023166901 | AGETO | RE00288149 | 08/09/2018 | 06:00 | 6831-1 |
| ELQ5177/SP | 02446899000104 | AGETO | RE00288150 | 08/09/2018 | 08:13 | 6831-1 |
| QKK4055/TO | 03052564000328 | AGETO | RE00288608 | 08/09/2018 | 10:40 | 6831-1 |
| PMY4077/CE | 02908685000102 | AGETO | RE00288609 | 08/09/2018 | 15:00 | 6831-1 |
| QEH9355/PA | 63231689287 | AGETO | RE00300114 | 08/09/2018 | 23:08 | 6823-1 |
| MVP0440/GO | 16638896000179 | AGETO | RE00261971 | 08/09/2018 | 20:44 | 6963-0 |
| NPL6997/MT | 00201914131 | AGETO | RE00269679 | 08/09/2018 | 15:30 | 6823-1 |
| HEH7371/GO | 56666764153 | AGETO | RE00284734 | 08/09/2018 | 10:44 | 6831-1 |
| CNR8014/SP | 08850292000163 | AGETO | RE00288204 | 08/09/2018 | 19:51 | 5045-0 |
| CNR8014/SP | 08850292000163 | AGETO | RE00288202 | 08/09/2018 | 19:51 | 6750-0 |
| AZB1643/PR | 00103530000165 | AGETO | RE00288201 | 08/09/2018 | 10:14 | 6823-1 |
| KAH5614/MT | 35007320625 | AGETO | RE00300113 | 08/09/2018 | 21:43 | 6823-1 |
| PIW8257/PI | 00946106000182 | AGETO | RE00300111 | 08/09/2018 | 16:12 | 6823-1 |
| AXZ0763/PR | 08902424000153 | AGETO | RE00300110 | 08/09/2018 | 12:03 | 6823-1 |
| PVI5841/MG | 10655811000184 | AGETO | RE00288610 | 09/09/2018 | 06:30 | 6831-1 |
| QIJ1630/SC | 85304723000137 | AGETO | RE00300236 | 09/09/2018 | 16:14 | 6823-1 |
| QJA1240/SC | 11746095000103 | AGETO | RE00301226 | 09/09/2018 | 16:10 | 6823-1 |
| JJB7048/GO | 11145516000140 | AGETO | RE00300235 | 09/09/2018 | 12:32 | 6823-1 |
| KBZ1474/GO | 40233855149 | AGETO | RE00302560 | 09/09/2018 | 07:35 | 6823-1 |
| IQL3092/RS | 03544039000168 | AGETO | RE00301225 | 09/09/2018 | 11:57 | 6823-1 |
| EPU5316/SP | 04701147000160 | AGETO | RE00301224 | 09/09/2018 | 09:13 | 6823-1 |
| OMO1769/GO | 15098835000101 | AGETO | RE00300234 | 09/09/2018 | 09:35 | 6823-1 |
| HFD7638/TO | 47235683104 | AGETO | RE00284738 | 09/09/2018 | 13:23 | 6831-1 |
| HQR9945/PR | 80343368900 | AGETO | RE00284737 | 09/09/2018 | 10:52 | 6831-1 |
| KAO4143/MG | 07687696000115 | AGETO | RE00277844 | 09/09/2018 | 18:40 | 6750-0 |
| IKK8053/PR | 35025492904 | AGETO | RE00284736 | 09/09/2018 | 07:14 | 6831-1 |
| NTC2646/PR | 35025492904 | AGETO | RE00284735 | 09/09/2018 | 07:03 | 6831-1 |
| DVT4014/GO | 00790706121 | AGETO | RE00284739 | 09/09/2018 | 15:16 | 6823-1 |
| AJH2836/PR | 39127338991 | AGETO | RE00307624 | 09/09/2018 | 15:52 | 6831-1 |
| OMI1050/GO | 01581193000184 | AGETO | RE00307024 RE00288214 | 09/09/2018 | 16:08 | 6068-2 |
| GXS8758/TO | 15813005000100 | AGETO | RE00288213 | 09/09/2018 | 16:25 | 6068-2 |
| HR07225/G0 | 00773677151 | AGETO | RE00288212 | 09/09/2018 | 17:36 | 6068-2 |
| ADA7521/SP | 56987617953 | AGETO | RE00288211 | 09/09/2018 | 17:36 | 6068-2 |
| | | | | 00/00/2010 | | |
| BAY8431/PR | 78732534000108 | AGETO | RE00288210 | 09/09/2018 | 17:08 | 6068-2 |
| OLA9454/BA | 51601265549 | AGETO | RE00288209 | 09/09/2018 | 17:00 | 6068-2 |
| NYV8359/BA | 51601265549 | AGETO | RE00288208 | 09/09/2018 | 16:59 | 6068-2 |
| QIJ0440/SC | 09107361000106 | AGETO | RE00307623 | 09/09/2018 | 10:57 | 6823-1 |
| KET8203/GO | 11145516000140 | AGETO | RE00300233 | 09/09/2018 | 08:30 | 6823-1 |
| NCY1565/RO | 34450494000128 | AGETO | RE00300115 | 09/09/2018 | 04:27 | 6823-1 |

FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT

PORTARIA/FUNDAÇÃO - REDESAT/GABPRES Nº 109/2018.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o artigo 24, incisos I, VII, e XII do Estatuto da Fundação, c/c o art. 86 da Lei nº 1818/2007.

RESOLVE:

Art. 1º SUSPENDER, em razão da extrema necessidade de serviços o gozo de férias do servidor ADERSON RODRIGUES OLIVEIRA, CPF:125.540.811-15, nº funcional:197583-4, Auxiliar de Serviços Gerais desta Fundação, previstas para o período de 01/11/2018 a 30/11/2018 do período aquisitivo 02/02/2017 a 01/02/2018 e segurando o direito de usufruí-las em data oportuna não prejudicial ao serviço público e ao servidor.

Art. 2º A Presente Portaria entrará em vigor nesta data, após publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT, em Palmas - TO, aos 8º dias do mês de novembro de 2018.

WAGNER COELHO DE SOUZA AMARAL MONTEIRO
Presidente

PORTARIA/FUNDAÇÃO - REDESAT/GABPRES Nº 110/2018.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o artigo 24, incisos I, VII e XIII do Estatuto da Fundação, c/c o *caput* do art. 35 da Lei Estadual nº 1818/2007, resolve,

REMOVER a pedido:

Art. 1º Os servidores das unidades desta Fundação, conforme segue:

| Nome do Servidor | CPF | Nº Func. | Unidade Atual | Para a Unidade |
|---------------------------------|----------------|------------|-----------------------------------------------|-----------------------------------------------|
| Allyne de Andrade Lima | 043.435.131-81 | 11521570-2 | Gabinete do Vice-Presidente | Diretoria de Telecomunicação e Informática |
| Andressa Silva Santos Bernardes | 015.013.701-03 | 11166304-3 | Gerência de Telejornalismo | Gerência de Núcleo de Produção |
| Gizeli Costa Bertollo Menezes | 401.835.301-44 | 507547-4 | Gabinete do Presidente | Diretoria de Programação e Conteúdo |
| Maria Raimunda Cameiro | 461.390.101-44 | 570580-8 | Diretoria de Telecomunicação e Informática | Gerência de Apoio Administrativo |
| Marqueane Pereira Silva | 027.554.061-86 | 11630981-1 | Diretoria de Programação e Conteúdo | Gerência de Marketing |
| Monique Lemos Pereira | 022.723.651-32 | 11031920-1 | Diretoria de Programação e Conteúdo | Gerência de Radiojornalismo |

Art. 2º A Presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT, em Palmas - TO, aos 8º dia do mês de novembro de 2018.

WAGNER COELHO DE SOUZA AMARAL MONTEIRO Presidente

IGEPREV-TOCANTINS

PORTARIA Nº 1436, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018.

Dispõe sobre a concessão do benefício de Pensão por Morte do ex-segurado Leandro Abreu Nunes.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 20, IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008, e

CONSIDERANDO o disposto: no art. 9° , I, II, $\S5^{\circ}$, I; no art. 17-A, I; no art. 26, II; nos art. 37, I e IV; "a", 37-A, I, "b", item 2, II, e 38; no art. 54, $\S2^{\circ}$; nos arts. 56, I e II, e 57; e no art. 75, I e II, e $\S1^{\circ}$ e $\S2^{\circ}$, I e II, "c"; todos da Lei n° 1.614, de 4 de outubro de 2005 e no art. 68, IV, da Lei n° 2.578, de 20 de abril de 2012;

CONSIDERANDO as disposições contidas no art. 42, $\S 2^{\rm o},$ da Constituição Federal de 1988;

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, a partir de 04 de junho de 2018, ao cônjuge LARISSE RODRIGUES CABRAL NUNES, CPF n º 059.568.431-95, nascida em 23/01/1997, e à filha LAURA CABRAL NUNES, CPF nº 088.617.511-99, nascida em 22/05/2014, e a partir de 19 de julho de 2018, à filha KARINNY WITÓRIA DE SOUZA NUNES, CPF nº 076.662.881-74, nascida em 30/03/2005, o benefício de Pensão por Morte do ex-segurado Leandro Abreu Nunes, CPF nº 953.992.591-68, matrícula nº 1062565/1, Graduação de Segundo Sargento, Referência D, com carga horária de 180 horas, do Quadro de Praças Bombeiros Militares, com lotação no Corpo de Bombeiros Militares do Estado do Tocantins, com base no que consta do processo nº 2018.07.205000P.

Art. 2° Fixar o benefício no valor correspondente a 100% da remuneração percebida pelo ex-segurado na data do óbito, na ordem de R\$ 7.543,32, com distribuição das cotas da seguinte forma:

- I LARISSE RODRIGUES CABRAL NUNES, em caráter temporário 50% entre 04/06/2018 e 18/07/2018, 33,33% entre 19/07/2018 e 03/06/2024.
- II LAURA CABRAL NUNES, em caráter temporário 50% entre 04/06/2018 e 18/07/2018, 33,33% entre 19/07/2018 e 03/06/2024, 50 % entre 04/06/2024 e 29/03/2026, e 100 % entre 30/03/2026 e 21/05/2035.
- III KARINNY WITÓRIA DE SOUZA NUNES, em caráter temporário 33,33% entre 19/07/2018 e 03/06/2024, 50% entre 04/06/2024 e 29/03/2026.

Art. 3º O benefício será custeado pelo Plano Financeiro e reajustado pela Paridade.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos financeiros a 04 de junho de 2018 com relação às dependentes LARISSE RODRIGUES CABRAL NUNES e LAURA CABRAL NUNES, e 19 de julho de 2018 referente à dependente KARINNY WITÓRIA DE SOUZA NUNES.

SHARLLES FERNANDO BEZERRA LIMA Presidente

PORTARIA Nº 1479, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2018.

Dispõe sobre a concessão do benefício de Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição da segurada Soraia Roges Jordy Sant'Ana.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 20, IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008, e

CONSIDERANDO o disposto: no art. 17-A, I; no art. 26, I, "a", item 3; no art. 44, I a IV, $\S1^\circ$; no art. 55, caput; nos arts. 56 e 57; no art. 59; e no art. 75, I e II, $\S1^\circ$ e $\S2^\circ$, I e II, "a"; todos da Lei Estadual n° 1.614, de 04 de outubro de 2005:

CONSIDERANDO as disposições contidas no art. 40, da Constituição Federal de 1988 e no art. 6°, l a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003;

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER à segurada SORAIA ROGES JORDY SANT'ANA, CPF nº 760.564.737-91, matrícula nº 846858/6, Inspetor de Recursos Naturais, Padrão V, Referência L, carga horária de 180 horas, pertencente ao Quadro de Profissionais de Análise, Inspeção e Fiscalização Ambiental, do Instituto Natureza do Tocantins, o benefício de Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição, calculado de forma integral, no valor de R\$ 13.548,59, reajustado por paridade e custeado pelo Plano Financeiro, em razão de ter cumprido os requisitos exigidos por Lei, com base no que consta do processo nº 2018.04.204378P.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SHARLLES FERNANDO BEZERRA LIMA Presidente

PORTARIA Nº 1480, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2018.

Dispõe sobre a concessão do benefício de Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição da segurada Maria Alves de Souza Soares.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 20, IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008, e

CONSIDERANDO o disposto: no art. 17-A, I; no art. 26, I, "a", item 3; no art. 44, I a IV, $\S1^\circ$; no art. 55, caput; nos arts. 56 e 57; no art. 59; e no art. 75, I e II, $\S1^\circ$ e $\S2^\circ$, I e II, "a"; todos da Lei Estadual n° 1.614, de 04 de outubro de 2005;

CONSIDERANDO as disposições contidas no art. 40, da Constituição Federal de 1988 e no art. 6° , I a IV, da Emenda Constitucional n° 41, de 19 de dezembro de 2003;

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER à segurada MARIA ALVES DE SOUZA SOARES, CPF nº 315.004.391-34, matrícula nº 396233/3, Professor da Educação Básica, Nível I, Referência E, carga horária 180 horas, pertencente ao Quadro do Magistério, com lotação na Secretaria da Educação, Juventude e Esportes, o benefício de Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição, calculado de forma integral, no valor de R\$ 5.277,85, reajustado por paridade e custeado pelo Plano Financeiro, em razão de ter cumprido os requisitos exigidos por Lei, com base no que consta do processo nº 2018.04.204711P.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SHARLLES FERNANDO BEZERRA LIMA Presidente

PORTARIA Nº 1482, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2018.

Dispõe sobre a concessão do benefício de Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição da segurada Anna Christina Lin Netto Candido.

OPRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 20, IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008, e

CONSIDERANDO o disposto: no art. 17-A, I; no art. 26, I, "a", item 3; no art. 44, I a IV, $\S1^\circ$; no art. 55, *caput*; nos arts. 56 e 57; no art. 59; e no art. 75, I e II, $\S1^\circ$ e $\S2^\circ$, I e II, "a"; todos da Lei Estadual n° 1.614, de 04 de outubro de 2005;

CONSIDERANDO as disposições contidas no art. 40, da Constituição Federal de 1988 e no art. 6°, I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003;

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER à segurada ANNA CHRISTINA LIN NETTO CANDIDO, CPF nº 740.639.447-00, matrícula nº 839763/4, Cirurgião Dentista, Padrão IV, Referência I, carga horária de 180 horas, pertencente ao Quadro de Profissionais da Saúde, com lotação na Secretaria da Saúde, o benefício de Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição, calculado de forma integral, no valor de R\$ 20.494,80, reajustado por paridade e custeado pelo Plano Financeiro, em razão de ter cumprido os requisitos exigidos por Lei, com base no que consta do processo nº 2018.04.204734P.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SHARLLES FERNANDO BEZERRA LIMA
Presidente

PORTARIA Nº 1485, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2018.

Dispõe sobre a concessão do benefício de Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição da segurada Dorcelina Antonio Teixeira.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 20, IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008, e

CONSIDERANDO o disposto: no art. 17-A, I; no art. 26, I, "a", item 3; no art. 44, I a IV, $\S1^\circ$; no art. 55, caput; nos arts. 56 e 57; no art. 59; e no art. 75, I e II, $\S1^\circ$ e $\S2^\circ$, I e II, "a"; todos da Lei Estadual n° 1.614, de 04 de outubro de 2005:

CONSIDERANDO as disposições contidas no art. 40, da Constituição Federal de 1988 e no art. 6°, I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003;

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER à segurada DORCELINA ANTONIO TEIXEIRA, CPF nº 439.520.461-91, matrícula nº 549943/3, Auxiliar de Serviços Gerais, Padrão IV, Referência G, carga horária de 180 horas, pertencente ao Quadro Geral de Servidores do Poder Executivo, com lotação na Secretaria de Cidadania e Justiça, o benefício de Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição, calculado de forma integral, no valor de R\$ 2.072,02, reajustado por paridade e custeado pelo Plano Financeiro, em razão de ter cumprido os requisitos exigidos por Lei, com base no que consta do processo nº 2018.04.204807P.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SHARLLES FERNANDO BEZERRA LIMA Presidente

APOSTILA Nº 47/2018

O Nome correto a que se refere à Portaria nº 1421, de 05 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial do Estado nº 5.232, de 07 de novembro de 2018, que concedeu a Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição a segurada FARAILDES GOMES LIMA, CPF nº 406.828.543-87, com base no que consta do processo nº 2018.04.205072P, é: FARILDES GOMES LIMA CUTRIM.

Palmas, aos 08 dias do mês de novembro do ano de 2018.

SHARLLES FERNANDO BEZERRA LIMA Presidente

NATURATINS

NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 02/2018 PROCESSO Nº 1976-2014-V

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, MARCELO FALCÃO SOARES, nomeado por meio do Ato nº 1286 - NM, de 26 de Julho de 2018, publicado no Diário Oficial Estadual nº 5.163 na mesma data.

Considerando que a análise do Processo nº 1976-2014-V e a emissão de seus respectivos atos administrativos em questão não foram formalizados de acordo com as normas e procedimentos estabelecidos pela Lei Federal nº 12.651/2012 e pela Resolução COEMA/TO nº 07/2005;

Considerando o teor do Parecer Técnico nº 3516-2014 que afirma que os atos administrativos: Certificado de Cadastro Ambiental Rural (Código - 103) nº 11260-2014 e Autorização de Exploração Florestal (AEF Código - 105) nº 5793-2014, referente ao Processo nº 1976-2014-V foram emitidos em desconformidade com a Legislação Federal Lei 12.651/2012:

NOTIFICA a empresa Diamante Agrícola S/A - CNPJ 10.307.397/0001-12, que restam CANCELADOS o Certificado de Cadastro Ambiental Rural (Código - 103) nº 11260-2014 e a Autorização de Exploração Florestal (AEF Código - 105) nº 5793-2014, emitidos pelo NATURATINS e que seja RETIFICADO o CAR/TO nº 1151562, de acordo com as normas e procedimentos estabelecidos pela Lei Federal nº 12.651/2012, pelos Decretos nº 7830/2012 e nº 8235/2014, pela IN nº 002 MMA/2014 e pela Resolução COEMA/TO nº 07/2005.

Palmas, 08 de novembro de 2018.

Marcelo Falcão Soares Presidente do NATURATINS

NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 03/2018 PROCESSO Nº 1978-2014-V

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, MARCELO FALCÃO SOARES, nomeado por meio do Ato nº 1286 - NM, de 26 de Julho de 2018, publicado no Diário Oficial Estadual nº 5.163 na mesma data.

Considerando que a análise do Processo nº 1978-2014-V e a emissão de seus respectivos atos administrativos em questão não foram formalizados de acordo com as normas e procedimentos estabelecidos pela Lei Federal nº 12.651/2012 e pela Resolução COEMA/TO nº 07/2005;

Considerando o teor do Parecer Técnico nº 3515-2014 que afirma que os atos administrativos: Certificado de Cadastro Ambiental Rural (Código - 103) nº 11238-2014 e Autorização de Exploração Florestal (AEF Código - 105) nº 5791-2014, referente ao Processo nº 1978-2014-V foram emitidos em desconformidade com a Legislação Federal Lei 12.651/2012;

NOTIFICA a empresa Diamante Agrícola S/A - CNPJ 10.307.397/0001-12, que restam CANCELADOS o Certificado de Cadastro Ambiental Rural (Código - 103) nº 11238-2014 e a Autorização de Exploração Florestal (AEF Código - 105) nº 5791-2014, emitidos pelo NATURATINS e que seja RETIFICADO o CAR/TO nº 1147222, de acordo com as normas e procedimentos estabelecidos pela Lei Federal nº 12.651/2012, pelos Decretos nº 7830/2012 e nº 8235/2014, pela IN nº 002 MMA/2014 e pela Resolução COEMA/TO nº 07/2005.

Palmas, 08 de novembro de 2018.

Marcelo Falcão Soares Presidente do NATURATINS

NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 122-2018 PROCESSO Nº 3275-2018-V

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Senhor Marcelo Falcão Soares, nomeado por meio do Ato nº 1286 - NM, de 26 de Julho de 2018, publicado no Diário Oficial Estadual nº 5.163 na mesma data.

Considerando que foram realizadas as inscrições no Sistema de Informação para Gestão do Cadastro Ambiental Rural - SIGCAR dos seguintes cadastros: CAR/TO nº 498105 (Geraldo Valadares Queiroz - CPF: 412.555.691-15) e CAR/TO nº 238279 (Edvaldo Antunes de Oliveira - CPF: 081.664.717-87);

Considerando a existência de conflito/sobreposição de áreas dos referidos cadastros, sendo que o senhor Geraldo Valadares Queiroz apresentou documentação comprovando a propriedade de sua área (CAR/TO nº 498105) e solicitou o cancelamento do CAR/TO nº 238279 (Edvaldo Antunes de Oliveira - CPF: 081.664.717-87) que se encontra sobreposto;

Considerando que o SIGCAR é ato declaratório passível de alteração ou cancelamento.

NOTIFICA o senhor Edvaldo Antunes de Oliveira - CPF: 081.664.717-87, que torna SUSPENSO o respectivo CAR/TO nº 238279, devendo no prazo de 30 (trinta) dias apresentarem documentação atualizada do imóvel, original ou cópia autenticada, comprovando a titularidade da área, de acordo com a Resolução COEMA nº 07/2005 e Lei nº 12651/2012, sob pena de decorrido esse prazo, restarem aberto para RETIFICAÇÃO ou CANCELADO definitivamente o cadastro em questão.

Palmas, 08 de Novembro de 2018.

Marcelo Falcão Soares Presidente do NATURATINS

NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 123-2018 PROCESSO Nº 301-2018-V

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Senhor Marcelo Falcão Soares, nomeado por meio do Ato nº 1286 - NM, de 26 de Julho de 2018, publicado no Diário Oficial Estadual nº 5.163 na mesma data.

Considerando que foram realizadas as inscrições no Sistema de Informação para Gestão do Cadastro Ambiental Rural - SIGCAR dos seguintes cadastros: CAR/TO nº 1157460 (Gilda Santiago Guimarães - CPF: 647.699.251-15); CAR/TO nº 1439363 (João Lopes dos Santos -CPF: 167.022.041-91); CAR/TO nº 1327113 (Ernani Marques Rodrigues Salom - CPF: 318.625.602-00); CAR/TO nº 1326602 (Robismar de Souza - CPF: 912.141.576-53); CAR/TO nº 1325927 (Pedro Martins Jorge - CPF: 165.084.831-53); CAR/TO nº 1325901 (Wendrys de Sousa Tavares - CPF: 836.175.071-15); CAR/TO nº 1325661 (Umari Ribeiro Barros - CPF: 150.583.442-20); CAR/TO nº 1325117 (Reinaldo Pereira de Souza - CPF: 634.002.861-68); CAR/TO nº 1324797 (Nelson Martins Borges - CPF: 527.900.021-34); CAR/TO nº 1324599 (Kleber Marcos Monteiro de Carvalho - CPF: 622.335.561-00); CAR/TO nº 1324417 (Deoclides Alves de Oliveira - CPF: 275.527.721-15); CAR/TO nº 1324300 (Maria Aparecida da Silva Borges - CPF: 020.914.501-38); CAR/TO nº 1324193 (José de Sousa Dourado - CPF: 829.744.461-91);

Considerando a existência de conflito/sobreposição de áreas dos referidos cadastros, sendo que Gilda Santiago Guimarães apresentou documentação comprovando a propriedade de sua área (CAR/TO nº 1157460) e solicitou o cancelamento dos CAR/TO nº 1439363 (João Lopes dos Santos - CPF: 167.022.041-91); CAR/TO nº 1327113 (Ernani Marques Rodrigues Salom - CPF: 318.625.602-00); CAR/TO nº 1326602 (Robismar de Souza - CPF: 912.141.576-53); CAR/TO nº 1325927 (Pedro Martins Jorge - CPF: 165.084.831-53); CAR/TO nº 1325901 (Wendrys de Sousa Tavares - CPF: 836.175.071-15); CAR/TO nº 1325661 (Umari Ribeiro Barros - CPF: 150.583.442-20); CAR/TO nº 1325117 (Reinaldo Pereira de Souza - CPF: 634.002.861-68); CAR/TO nº 1324797 (Nelson Martins Borges - CPF: 527.900.021-34); CAR/TO nº 1324599 (Kleber Marcos Monteiro de Carvalho - CPF: 622.335.561-00); CAR/TO nº 1324417 (Deoclides Alves de Oliveira - CPF: 275.527.721-15); CAR/TO nº 1324300 (Maria Aparecida da Silva Borges - CPF: 020.914.501-38); CAR/TO nº 1324193 (José de Sousa Dourado - CPF: 829.744.461-91) que se encontram sobrepostos;

Considerando que o SIGCAR é ato declaratório passível de alteração ou cancelamento.

NOTIFICA os senhores João Lopes dos Santos - CPF: 167.022.041-91, Ernani Marques Rodrigues Salom - CPF: 318.625.602-00, Robismar de Souza - CPF: 912.141.576-53, Pedro Martins Jorge - CPF: 165.084.831-53, Wendrys de Sousa Tavares - CPF: 836.175.071-15, Umari Ribeiro Barros - CPF: 150.583.442-20, Reinaldo Pereira de Souza - CPF: 634.002.861-68, Nelson Martins Borges - CPF: 527.900.021-34, Kleber Marcos Monteiro de Carvalho - CPF: 622.335.561-00. Deoclides Alves de Oliveira - CPF: 275.527.721-15, Maria Aparecida da Silva Borges - CPF: 020.914.501-38 e José de Sousa Dourado - CPF: 829.744.461-91 que torna SUSPENSO os respectivos CAR/TO nº 1439363, 1327113, 1326602, 1325927, 1325901, 1325661, 1325117, 1324797, 1324599, 1324417, 1324300 e 1324193 devendo no prazo de 30 (trinta) dias apresentarem documentação atualizada do imóvel, original ou cópia autenticada, comprovando a titularidade das áreas, de acordo com a Resolução COEMA nº 07/2005 e Lei nº 12651/2012, sob pena de decorrido esse prazo, restarem abertos para RETIFICAÇÃO ou CANCELADOS definitivamente os cadastros em questão.

Palmas, 08 de Novembro de 2018.

Marcelo Falcão Soares Presidente do NATURATINS

EXTRATO DE ANUÊNCIA PRÉVIA Nº 5231/2018

ANUENTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

ANUÊNCIA: JOSÉ ANTÔNIO BRITO DE ABREU

CNPJ/CPF: 485.443.021-49 PROCESSO: 3247-2018-A

LOCALIZAÇÃO POÇO: UTM 205.131E, 8.859.059 N, FUSO 23L.

VAZÃO PROJETADA: 3,00 M3/H, 7,00H/DIA. FINALIDADE: ABASTECIMENTO DA SEDE.

VIGÊNCIA: 180 DIAS

EXTRATO DE ANUÊNCIA PRÉVIA Nº 5236/2018

ANUENTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS ANUÊNCIA: COMPANHIA DE SANEAMENTO DO TOCANTINS -

SANEATINS

CNPJ/CPF: 25.089.509/0001-83

PROCESSO: 981-2001

LOCALIZAÇÃO POÇO: UTM 764.105 E/8.947.218 N FUSO: 22L

VAZÃO PROJETADA: 15,00 M3/H, 24,00H/DIA.

FINALIDADE: ABASTECIMENTO PÚBLICO DA CIDADE DE MIRANORTE

VIGÊNCIA: 180 DIAS

EXTRATO DE ANUÊNCIA PRÉVIA Nº 5240/2018

ANUENTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS ANUÊNCIA: COMPANHIA DE SANEAMENTO DO TOCANTINS -

SANEATINS

CNPJ/CPF: 25.089.509/0001-83

PROCESSO: 981-2001

LOCALIZAÇÃO POÇO: UTM 765.221 E/8.944.663 N FUSO: 22L

VAZÃO PROJETADA: 15,00 M³/H, 24,00H/DIA.

FINALIDADE: ABASTECIMENTO PÚBLICO DA CIDADE DE MIRANORTE

VIGÊNCIA: 180 DIAS

EXTRATO DE ANUÊNCIA PRÉVIA Nº 5254/2018

ANUENTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

ANUÊNCIA: RENATO AIRES DOS SANTOS

CNPJ/CPF: 472.741.231-49 PROCESSO: 3344-2018-A

LOCALIZAÇÃO POÇO: UTM 791.507 E/8.871.650 N FUSO: 22L

VAZÃO PROJETADA: 1,00 M³/H, 2,00H/DIA. FINALIDADE: SERVIÇOS DE USO RESIDENCIAL

VIGÊNCIA: 180 DIAS

EXTRATO DE ANUÊNCIA PRÉVIA Nº 5255/2018

ANUENTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

ANUÊNCIA: ROGERIO MATURANO CORTAZIO

CNPJ/CPF: 023.149.447-55 PROCESSO: 2437-2018-A

LOCALIZAÇÃO POÇO: UTM 812.878,35 E, 8.857.761,65 N, FUSO 22L

VAZÃO PROJETADA: 1,00 M³/H, 1,00H/DIA.

FINALIDADE: AGROPECUÁRIO

VIGÊNCIA: 180 DIAS

EXTRATO DE ANUÊNCIA PRÉVIA Nº 5338/2018

ANUENTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

ANUÊNCIA: MARIA GLÓRIA DA CUNHA E OUTROS

CNPJ/CPF: 918.525.011-20 PROCESSO: 3462-2018-A

LOCALIZAÇÃO POÇO: UTM 203250 E, 8947280 N, FUSO 23L

VAZÃO PROJETADA: 5,00 M³/H, 4,00H/DIA. FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

VALIDADE: 19/04/2019

EXTRATO DE ANUÊNCIA PRÉVIA Nº 5439/2018

ANUENTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

ANUÊNCIA: SOL MAIOR GERADORA DE ENERGIA S.A

CNPJ/CPF: 23.817.528/0001-53 PROCESSO: 3028-2018-A

LOCALIZAÇÃO POÇO: UTM 770074 E, 8944467 N, FUSO 22L

VAZÃO PROJETADÁ: 10,00 M³/H, 12H/DIA.

FINALIDADE: CONSUMO HUMANO E SERVIÇOS DE LIMPEZA EM

GERAL

VALIDADE: 26/04/2019

EXTRATO DE ANUÊNCIA PRÉVIA Nº 5455/2018

ANUENTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

ANUÊNCIA: CLIDENOR DIAS DE OLIVEIRA

CNPJ/CPF: 618.521.201-34 PROCESSO: 2064-2018-A

LOCALIZAÇÃO: UTM 344697E/8674931650 N FUSO: 23L

VAZÃO PROJETADA: 1,50 M³/H, 8,00H/DIA.

FINALIDADE: PSICULTURA TIPO: SUPERFICIAL VIGÊNCIA: 180 DIAS

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 4987/2018 (RETIFICAÇÃO)

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: POSTO DE COMBUSTÍVEL LCMS LTDA - ME

CPF/CNPJ: 253.159.73/0001-40 PROCESSO: 3894-2016-A MUNICÍPIO: NATIVIDADE - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNÉA

COORDENADAS: UTM 203.098 E/8.705.005 N FUSO: 23

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 21,6 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 3,6 M³/H; 6,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: USOS SANITÁRIOS E DOMÉSTICOS COM CONSUMO

HUMANO

VENCIMENTO: 26/09/2023

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5129-2018 (RETIFICAÇÃO)

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: GEOMINAS MINERAÇÃO LTDA

CPF/CNPJ: 11.979.744/0001-16 PROCESSO: 2997-2013-A MUNICÍPIO: NATIVIDADE - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO SUBTERRÂNEA

CISTERNA 1: UTM 23L 208424E/8711509N

Volume Outorgado: 2,00 m3/dia CISTERNA 2: UTM 23L 207565E/8710830N

Volume Outorgado: 2,00 m3/dia Período: Janeiro a Dezembro

Finalidade: USO DOMÉSTICO/SANITÁRIO COM CONSUMO HUMANO

VENCIMENTO: 01/10/2023

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5174/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: OSIEL VERISSIMO DE SOUZA CPF/CNPJ: 02823553169
PROCESSO: 2810-2018-A
MUNICÍPIO: MONTE DO CARMO - TO
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL
COORDENADAS DA CAPTAÇÃO P1: 23L 176855E/8852923N
VOLUME OUTORGADO: 1,0 M³/DIA
REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,0 M³/H; 1,0 H/DIA, 30 DIAS/MÊS
PERIODO: JANEIRO A DEZEMBRO
FINALIDADE: SERVIÇOS GERAIS
COORDENADAS DA CAPTAÇÃO P2: 23L 177082E/8852026N
VOLUME OUTORGADO: 3,12 M³/DIA
REGIME DE CAPTAÇÃO: 0,13 M³/H; 24 H/DIA, 30 DIAS/MÊS
PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO
FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL
VALIDADE: 5 ANOS

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5197/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: LUIS CARLOS CHILANT CPF/CNPJ: 412.641.930-6 PROCESSO: 2753-2018-A MUNICÍPIO: APARECIDA DO RIO NEGRO-TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL COORDENADAS DA CAPTAÇÃO P1: 22L 816658 N/8894490 E VOLUME OUTORGADO: 12,250 M³/DIA REGIME DE CAPTAÇÃO: 2,10 M³/H; 6,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL VALIDADE: 5 ANOS

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5205/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: JACIRA PEREIRA NONATO CPF/CNPJ: 402218303-91 PROCESSO: 4353-2017-A MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS-TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL COORDENADAS DA CAPTAÇÃO 23L 233420E/9305457N VOLUME OUTORGADO: 5,0 M³/DIA REGIME DE CAPTAÇÃO: 2,5 M³/H; 2,0 H/DIA, 30 DIAS/MÊS PERIODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: SERVIÇOS GERAIS VALIDADE: 5 ANOS

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5210/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: SIMONE PEREIRA DO NASCIMENTO CPF/CNPJ: 27.417.045/0001-12 PROCESSO: 2495-2017-A MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA-TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNÉA COORDENADAS DA CAPTAÇÃO 22L 806.921E/9.204.232N VOLUME OUTORGADO: 3,0 M³/DIA REGIME DE CAPTAÇÃO: 0,5 M³/H; 6,0 H/DIA, 30 DIAS/MÊS PERÍODO: JANEIRO À DEZEMBRO FINALIDADE: LAVAGEM DE VEÍCULOS VALIDADE: 5 (CINCO) ANOS

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5213/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: CIPLAN - CIMENTO PLANALTO S/A CPF/CNPJ: 00057240001447 PROCESSO: 2083-2011 MUNICÍPIO: PALMAS-TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNÉA COORDENADAS DA CAPTAÇÃO 793.852 E/8.865.318 N, FUSO: 22L VOLUME OUTORGADO: 18,90 M³/DIA REGIME DE CAPTAÇÃO: 3,15 M³/H; 6,0 H/DIA, 30 DIAS/MÊS PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: ABASTECIMENTO DA INDÚSTRIA (SEM CONTATO PRIMÁRIO). VALIDADE: 5 ANOS

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5216/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: ITPAC - INSTITUTO TOCANTINENSE ANTONIO CARLOS S. A.
CPF/CNPJ: 02.941.990/0006-00
PROCESSO: 2387-2008
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNÉA
BACIA HIDROGRÁFICA: RIO TOCANTINS
AQUIFERO: PIMENTEIRAS
COORDENADAS CAPTAÇÃO: UTM 792022 E/8868513 N, FUSO 22L
VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 16,00 M³/DIA
REGIME DE CAPTAÇÃO: 4,00 M³/H; 4,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS
PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO
FINALIDADE: SERVIÇOS GERAIS, SANITÁRIO E IRRIGAÇÃO DE
JARDIM
VALIDADE: 5 ANOS

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5223/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: GOLDEN CARGO TRANSPORTES E LOGÍSTICA LTDA CPF/CNPJ: 00.163.083/0015-35
PROCESSO: 2266-2013-A
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
CAPTAÇÃO: SUBŢERRÂNĒA
BACIA HIDROGRĀFICA: RIO LONTRA
AQUÍFERO: MOTUCA SAMBAIBA
COORDENADAS CAPTAÇÃO: UTM 809133 E/9209586 N, FUSO 22L
VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 1,00 M³/H; 6,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS
PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO
FINALIDADE: SERVIÇOS GERAIS, DOMÉSTICO SANITÁRIA
VALIDADE: 5 ANOS

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5224/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: LA CONSTRUTORA E PREMOLDADOS LTDA ME CPF/CNPJ: 26: 186: 101/0001-92 PROCESSO: 4188-2016-A MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUBȚERRÂNÉA BACIA HIDROGRÁFICA: RIO TOCANTINS AQUÍFERO: PIMENTEIRAS COORDENADAS CAPTAÇÃO: UTM 793908 E/8852630 N, FUSO 22L VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 7,00 M³/DIA REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,00 M³/H; 7,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: 5 ERVIÇOS GERAIS, SEM CONSUMO HUMANO VALIDADE: 5 ANOS

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5227/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: LUIZ SOARES DA SILVA CPF/CNPJ: 081.982.091-15 PROCESSO: 2153-2018-A MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNÉA BACIA HIDROGRÁFICA: RIO PIRANHAS AQUÍFERO: MOSQUITO COORDENADAS CAPTAÇÃO: UTM 185.520 E/9.299.490 N FUSO: 23L VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 8,00 M³/DIA REGIME DE CAPTAÇÃO: 4,00 M³/H; 2,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: 5 ANOS

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5232/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: MARQUILDES MARTINS MARQUES CPF/CNPJ: 957.184.511-88 PROCESSO: 3423-2017-A MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL BACIA HIDROGRÁFICA: RIO LONTRA COORDENADA CAPTAÇÃO: UTM 22L 813.892E/9.208.872N VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 1,00 M³/DIA REGIME DE CAPTAÇÃO: 0,50 M³/H; 2,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: SERVIÇOS DE JARDINAGEM E USO DOMÉSTICO SEM CONSUMO HUMANO. VALIDADE: 5 (CINCO) ANOS

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5275/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: ADMILSON JOSÉ AMORIM

CPF/CNPJ: 767.255.691-34 PROCESSO: 261-2018-A MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL MUNICÍPIO: GURUPI - TO

COORDENADA CAPTAÇÃO: UTM 22L 708849E/8703181N

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 5,00 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,00 M3/H; 5,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: LAVAGEM DE VEÍCULOS AUTOMOTORES

VENCIMENTO: 13/10/2023

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5280/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: POSTO IPANEMA CARMOLÂNDIA LTDA - EPP

CPF/CNPJ: 26.776.092/0001-90 PROCESSO: 842-2018-A MUNICÍPIO: CARMOLÂNDIA - TO

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNEA

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO UTM 787979 E/9220798 N, FUSO 22L.

VOLUME OUTORGADO: 6,40 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 6,4 M³/H; 1,0 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: SERVIÇOS SANITÁRIOS E NO PROCESSO COMERCIAL.

VENCIMENTO: 16/10/2023

EXTRATO DE DECLARAÇÃO **DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5281/2018**

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: JOSÉ MUNDIM OLIVEIRA

CPF/CNPJ: 285.183.145-34 PROCESSO: 3122-2017-A MUNICÍPIO: PARANÃ - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNÉA

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO UTM 221250 E/8602418 N, FUSO 23L

VOLUME OUTORGADO: 15,00 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 3,0 M³/H; 5 H/DIA, 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: SERVIÇOS DOMÉSTICOS COM CONSUMO HUMANO.

VENCIMENTO: 16/10/2023

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5283/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: J JERONIMO DE SOUSA & CIA LTDA-ME

CNPJ: 01.758550/0001-37. PROCESSO: 4544-2017-A

LOCALIZAÇÃO: UTM 709574 E/8703868 N, FUSO 22L, DATUM SAD 69 CAPTAÇÃO SUBTERRÂNEA MUNICÍPIO: GURUPI

VOLUME OUTORGADO: 3,0 M3/DIA

FINALIDADE: SERVIÇOS DE LAVAGEM DE MAQUINAS E LIMPEZA DE

SANITÁRIOS - SEM CONSUMO HUMANO E SEM CONTATO PRIMÁRIO

VENCIMENTO: 16/10/2023

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5417-2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: ENG. VITORIA EXTRAÇÃO MINERAL LTDA

CPF/CNPJ: 04.905.701/0001-20 PROCESSO: 3079-2018-A MUNICÍPIO: SÃO MIGUEL - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO SUBTERRÂNEA

CAVA: UTM: 215295 E/9391473 N, FUSO 23L. VOLUME OUTORGADO: 2,50 M3/H 8H/DIA PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DRAGAGEM DE AREIA

VENCIMENTO: 25/10/2023

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5445/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: SUZANO PAREL E CELULOSE S/A

CPF/CNPJ: 16.404.287/0379-03

CPF/CNPJ: 16.404.287/0379-03
PROCESSO: 3150-2018-A
MUNICÍPIO: PALMEIRANTE - TO
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL
COORDENADAS CAPTAÇÃO: UTM 826851 E/9133668 N, FUSO 22
VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 21,60 M³/DIA
REGIME DE CAPTAÇÃO: JANEIRO: 4,00 M³/H (5 H/DIA); FEVEREIRO: 6,00 M³/H (3 H/DIA); MARÇO: 6,00 M³/H (3 H/DIA); MARÇO: 6,00 M³/H (3 H/DIA); ABRIL: 7,00 M³/H (3 H/DIA); MAIO: 3,00 M³/H (7 H/DIA); JUNHO: 3,00 M³/H (7 H/DIA); JULHO: 2,00 M³/H (10 H/DIA); AGOSTO: 1,50 M³/H (12 H/DIA); NOVEMBRO: 1,50 M³/H (12 H/DIA); DEZEMBRO: 3,00 M³/H (7 H/DIA).
FINALIDADE: UMECTAÇÃO E MANUTENÇÃO DE ESTRADAS INTERNAS

INTERNAS

VENCIMENTO: 25/10/2018

EXTRATO DE DECLARAÇÃO **DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5448/2018**

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: C.C SANTOS E CIA LATDA

CPF/CNPJ: 00.828.492/0001-08 PROCESSO: 3262-2018-A MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA - TO MUNICIPIO: ARAGUAINA - 10
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
CAPTAÇÃO SUBTERRÂNEA
PONTO: UTM 810252 E/9208593 N, FUSO 22L.
VOLUME OUTORGADO: 2,00 M3/H 2H/DIA
PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO
FINALIDADE: SERVIÇOS GERAIS COM CONSUMO HUMANO.

VENCIMENTO: 26/10/2023

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5471/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: ATACADÃO BARATÃO R. S LTDA CPF/CNPJ: 12.402.980/0002-52

PROCESSO: 4164-2015-A MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

CAPTAÇÃO SUBTERRÂNEA PONTO: UTM 808408 E/9204801 N, FUSO 22L VOLUME OUTORGADO: 4,00 M3/H 4,50 H/DIA

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO
FINALIDADE: USO LAVAGEM DE PÁTIO, LAVAGEM DE MATERIAIS/
EQUIPAMENTOS SEM CONSUMO HUMANO E CONTATO PRIMÁRIO.

VENCIMENTO: 30/10/2023

EXTRATO DE DECLARAÇÃO **DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5473/2018**

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: ATACADÃO BARATÃO R. S LTDA CPF/CNPJ: 18.275.236/0001-04

PROCESSO: 4166-2015-A MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO SUBTERRÂNEA

PONTO: UTM 810266 E/9203993 N, FUSO 22L.

VOLUME OUTORGADO: 3,00 M3/H 6,00 H/DIA

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: USO LAVAGEM DE PÁTIO, LAVAGEM DE MATERIAIS/ EQUIPAMENTOS SEM CONSUMO HUMANO E CONTATO PRIMÁRIO.

VENCIMENTO: 30/10/2023

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5485/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: ATACADÃO BARATÃO R. S LTDA CPF/CNPJ: 12.402.398/0003-33

PROCESSO: 4141-2015-A MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO SUBTERRÂNÉA

PONTO: UTM 809138 E/9203184 N, FUSO 22L.

VOLUME OUTORGADO: 3,00 M3/H 6,00 H/DIA

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: USO LAVAGEM DE PÁTIO, LAVAGEM DE MATERIAIS/ EQUIPAMENTOS SEM CONSUMO HUMANO E CONTATO PRIMÁRIO.

VENCIMENTO: 31/10/2023

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5545/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: SUZANO PAPEL E CELULOSE S.A

CNPJ: 16.404.287/0370-75 PROCESSO: 3155-2018-A

LOCALIZAÇÃO: UTM 226715 E/9140054 N, FUSO 23L, DATUM SAD 69 CAPTAÇÃO SUPERFICIAL MUNICÍPIO: BARRA DO OURO

VOLUME OUTORGADO: 21,6 M3/DIA FINALIDADE: UMECTAÇÃO E MANUTENÇÃO DA MALHA VIÁRIA

INTERNA NO EMPREENDIMENTO BLOCO ALTAMIRA

VENCIMENTO: 05/11/2023

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 5563/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: J.C CAMARGO ME CNPJ: 03.765.672/0001-86

PROCESSO: 1480-2018-A LOCALIZAÇÃO: UTM: 776496 E/8864478 N, FUSO 22L, DATUM SAD 69.

CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNEO MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL - TO VOLUME OUTORGADO: 20,00 M3/DIA FINALIDADE: EXTRAÇÃO DE AREIA EM CAVA

VENCIMENTO: 06/11/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 4605/2018 (RETIFICAÇÃO)

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS. OUTORGADO: ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DO VALE

DO RIO URUBU

CNPJ: 23.553.213/0001-46
PROCESSO: 2245-2018-A
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
MANANCIAL: RIO URUBU
OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO

COORDENADAS BARRAMENTO UTM 22L 670.006 E/8.805.383 N

ÄREA DE INUNDAÇÃO (HA): 1,70 VOLUME TOTAL: 216,29M³ VOLUME ÚTIL: 80,11 M³ LÂMINA D'ÁGUA: 1,70 HA COMPRIMENTO: 40 M LARGURA: 2,3 M ALTURA: 4,0 M

DESCARGA PARA JUSANTE (M3/H):

MARÇO 27.799,20; ABRIL 36.798,30; MAI 17.508; JUN 4.633; JUL 2.000; AGO 828,63

FINALIDADE: ELEVAÇÃO DE NÍVEL DA ÁGUA PARA IRRIGAÇÃO

VALIDADE: 04/09/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5144/2018 (RETIFICAÇÃO)

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATUROUTORGADO: CLEUDON VICENTE DE SOUZA
CNPJ: 618.841.541-15
PROCESSO: 3144-2017-A
MUNICÍPIO: BREJINHO DE NAZARÉ
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL
MANANCIAL: CÓRREGO TITIRA
COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: UTM 22L 762.711/8.807.856
REGIME DE CAPTAÇÃO: 0,38 M3/H EM 24 H
VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 9,12 M3/DIA
PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO
FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL DE 125 SUÍNOS.
VALIDADE: 5 ANOS

VALIDADE: 5 ANOS MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL

MANANCIAL: CÓRREGO TITIRA COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: UTM 22L 762.710/8.807.811

REGIME DE CAPTAÇÃO: 0,40 M3/H EM 24 H VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 9,60 M3/DIA

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL DE 190 CABEÇAS DE GADO.

VALIDADE: 5 ANOS

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNEA MANANCIAL: CISTERNA01

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: UTM 22L 762.703/8.807.719

REGIME DE CAPTAÇÃO: 0,920 M3/H EM 1,5 H VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 1,38 M3/DIA

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: ABASTECIMENTO RESIDENCIAL

VALIDADE: 5 ANOS

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNEA MANANCIAL: CISTERNA02

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: UTM 22L 762.703 8.807.719

REGIME DE CAPTAÇÃO: 0,920 M3/H EM 1,5 H VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 1,38 M3/DIA PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: IRRIGAÇÃO DE JARDINS VALIDADE: 5 ANOS

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

OBRA: BARRAGEM DE CONCRETO MBAV 01

MANANCIAL: CÓRREGO TITIRA

COORDENADAS DA BARRAGEM: UTM 22L 762.692/8.807.798

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,045

VOLUME ÚTIL (M3): 360,00 VOLUME TOTAL (M3): 450,00 LARGURA (M): 0,20 COMPRIMENTO (M): 13,00

ALTURA (M): 0,80

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

OBRA: BARRAGEM DE CONCRETO MBAV 02

MANANCIAL: CÓRREGO TITIRA

COORDENADAS DA BARRAGEM: UTM 22L 762.767 8.807.719

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,032

VOLUME ÚTIL (M3): 497,60 VOLUME TOTAL (M3): 622,00 LARGURA (M): 0,20 COMPRIMENTO (M): 12,00

ALTURA (M): 1,20

DESCARGA PARA JUSANTE: (M3/H)

| MÊS | QDESC(M ⁹ /H) |
|-----------|--------------------------|
| Janeiro | 53,71 |
| Fevereiro | 68,86 |
| Março | 84,93 |
| Abril | 56,92 |
| Maio | 27,22 |
| Junho | 13,59 |
| Julho | 5,28 |
| Agosto | 2,13 |
| Setembro | 1,39 |
| Outubro | 1,81 |
| Novembro | 6,29 |
| Dezembro | 25,66 |

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

VALIDADE: 04/10/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5179/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: CONSORCIO CHAPADA DA AREIA

CNPJ/CPF: 28.518.338/0001-59 PROCESSO: 1483-2018-A

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS - TO

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL MANANCIAL: RIBEIRÃO COQUINHO

COORDENADAS CAPTAÇÃO: UTM, FUSO 22, 707702 E/8876407 N

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 80,00 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 20,00 M³/H; 4,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: UMECTAÇÃO DE ESTRADA PARA PAVIMENTAÇÃO

ASFÁLTICA

VIGÊNCIA: 5 ANOS

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5180/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: AGROPECUÁRIA LIRIO DOS VALES LTDA

CNPJ/CPF: 22.966.060/0001-04 PROCESSO: 1432-2018-A MUNICÍPIO: GUARAÍ - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

COORDENADAS UTM: 778.150E/9.048.091N, FUSO 22L

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 14,00 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,75 M³/H; 8 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: SANITÁRIOS E LIMPEZA DE PISOS, LIMPEZA DE

MAQUINAS/EQUIPAMENTOS MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

COORDENADAS UTM: 782.545 E/9.047.209 N, FUSO 22L VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 14M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,75 M³/H; 8 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 280 BOVINOS

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

COORDENADAS UTM: 779.610E/9.047.427 N, FUSO 22L

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 14M3/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,75 M³/H; 8 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 280 BOVINOS

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

COORDENADAS UTM: 778.295 E/9.046.159 N, FUSO 22L VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 14M3/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,75 M³/H; 8 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 280 BOVINOS

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

COORDENADAS UTM: 778.257 E/9.047.519 N, FUSO 22L

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 14M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,75 M³/H; 8 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 400 BOVINOS

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

OBRA: BARRAGEM DE TERRA MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO

COORDENADAS DA BARRAGEM: 782.545 E/9.047.209 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 1,29

VOLUME ÚTIL (M3): 42.678,90 VOLUME TOTAL (M3): 71.131,50 LARGURA (M): 90

COMPRIMÈNTO (M): 140 ALTURA (M): 5,50

DESCARGA PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M ⁹ /H) |
|-----------|--------------------------|
| JANEIRO | 47,46 |
| FEVEREIRO | 48,52 |
| MARÇO | 68,17 |
| ABRIL | 52,75 |
| MAIO | 32,47 |
| JUNHO | 22,97 |
| JULHO | 16,64 |
| AGOSTO | 13,18 |
| SETEMBRO | 11,97 |
| OUTUBRO | 15,36 |
| NOVEMBRO | 22,73 |
| DEZEMBRO | 33,77 |

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

OBRA: BARRAGEM DE TERRA MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO

COORDENADAS DA BARRAGEM: 779.610 E/9.047.427 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,94

VOLUME ÚTIL (M3): 47.030,00 VOLUME TOTAL (M3): 28.218,00 LARGURA (M): 70 COMPRIMENTO (M): 130

ALTURA (M): 5,00 **DESCARGA PARA JUSANTE:**

| MÊS | QDESC(M ⁹ /H) |
|-----------|--------------------------|
| JANEIRO | 47,57 |
| FEVEREIRO | 48,63 |
| MARÇO | 68,33 |
| ABRIL | 52,87 |
| MAIO | 32,55 |
| JUNHO | 23,02 |
| JULHO | 16,68 |
| AGOSTO | 13,21 |
| SETEMBRO | 12,00 |
| OUTUBRO | 15,39 |
| NOVEMBRO | 22,78 |
| DEZEMBRO | 33,85 |

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

OBRA: BARRAGEM DE TERRA MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO

ÇOORDENADAS DA BARRAGEM: 779.610 E/9.047.427 N - FUSO 22L

VOLUME TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,94
VOLUME ÚTIL (M³): 47.030,00
VOLUME TOTAL (M³): 28.218,00
LARGURA (M): 70

COMPRIMENTO (M): 130 ALTURA (M): 5,00 DESCARGA PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M³/H) |
|-----------|-------------|
| JANEIRO | 43,83 |
| FEVEREIRO | 44,80 |
| MARÇO | 62,95 |
| ABRIL | 48,71 |
| MAIO | 29,99 |
| JUNHO | 21,21 |
| JULHO | 15,36 |
| AGOSTO | 12,17 |
| SETEMBRO | 11,06 |
| OUTUBRO | 14,18 |
| NOVEMBRO | 20,99 |
| DEZEMBRO | 31,19 |

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

VIGÊNCIA: 5 ANOS

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5195-2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: PREC. EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES CNPJ/CPF: 04.981.837/0001-10

PROCESSO: 220-2012

PROCESSO: 220-2012
MUNICÍPIO: TAGUATINGA - TO
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL (RIO SOBRADO)
COORDENADAS CAPTAÇÃO: UTM 332751 E/8609261 N, FUSO 23
VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 12.417,93 M³/DIA
REGIME DE CAPTAÇÃO: 591,33,60 M³/H; 21,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS
PERÍODO: MARÇO Á NOVEMBRO
FINALIDADE: IRRIGAÇÃO (PIVÔ CENTRAL).
VIGÊNCIA: 5 ANOS

VIGÊNCIA: 5 ANOS

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5201/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: WAVELL MARTINS CAMPOS CNPJ/CPF: 282.347.661-04

CNPJ/CPF: 282.347.661-04
PROCESSO: 2799-2018-A
MUNICÍPIO: RIO DOS BOIS - TO
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
MANANCIAL: RIBEIRÃO DÁ PRATA
COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: UTM22L 786.093E/8.983.853N
QUANTIDADE DE BOMBAS: 01 (UMA)
VAZÃO OUTORGADA: 171,78 M³/DIA
REGIME DE TRABALHO: 8,18 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS
PERÍODO: MAIO
VAZÃO OUTORGADA: 114 87 M³/DIA

VAZÃO OUTORGADA: 114,87 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 5,47 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: JUNHO VAZÃO OUTORGADA: 76,44 M³/DIA REGJME DE TRABALHO: 3,64 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: JULHO

VAZÃO OUTORGADA: 66,99 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 3,19 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: AGOSTO VAZÃO OUTORGADA: 65,31 M³/DIA REGIME DE TRABALHO: 3,11 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: SETEMBRO

VAZÃO OUTORGADA: 81,48 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 3,88 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: OUTUBRO

MANANCIAL: RIBEIRÃO DA PRATA

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: UTM22L 785.970E/8.983.897N QUANTIDADE DE BOMBAS: 01 (UMA) VAZÃO OUTORGADA: 171,78 M³/DIA REGIME DE TRABALHO: 8,18 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: MAIO

VAZÃO OUTORGADA: 114,87 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 5,47 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS PERÍODO: JUNHO

VAZÃO OUTORGADA: 76,44 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 3,64 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: JULHO

VAZÃO OUTORGADA: 66,99 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 3,19 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS PERÍODO: AGOSTO

VAZÃO OUTORGADA: 65,31 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 3,11 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: SETEMBRO

VAZÃO OUTORGADA: 81,48 M³/DIA REGIME DE TRABALHO: 3,88 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: OUTUBRO

MANANCIAL: RIBEIRÃO DA PRATA

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: UTM22L 785.853E/8.983.911N QUANTIDADE DE BOMBAS: 01 (UMA)

VAZÃO OUTORGADA: 171,78 M3/DIA

REGIME DE TRABALHO: 8,18 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: MAIO

VAZÃO OUTORGADA: 114,87 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 5,47 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: JUNHO

VAZÃO OUTORGADA: 76,44 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 3,64 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: JULHO VAZÃO OUTORGADA: 66,99 M³/DIA REGIME DE TRABALHO: 3,19 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: AGOSTO

VAZÃO OUTORGADA: 65,31 M³/DIA REGIME DE TRABALHO: 3,11 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS PERÍODO: SETEMBRO

VAZÃO OUTORGADA: 81,48 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 3,88 M³/H; 21,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: OUTUBRO

FINALIDADE: IRRIGAÇÃO (3 BOMBAS) DA CULTURA DE ABACAXI EM

ÁREA TOTAL DE 40,00 HECTARES

VIGÊNCIA: 5 ANOS

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5202/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: FRANCISCO DIONÍZIO DE MELLO

CNPJ/CPF: 924.861.859-68

PROCESSO: 4721-2009

MUNICÍPIO: WANDERLÂNDIA - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNÉA

CAPTAÇÃO: SUBTERRANEA
COORDENADAS CAPTAÇÃO: UTM 821794 E/9233684 N, FUSO 22
VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 28,00 M³/DIA
REGIME DE CAPTAÇÃO: 5,60 M³/H; 5,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS
PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO
FINALIDADE: AGROPECUÁRIO (DESSEDENTAÇÃO ANIMAL).

VIGÊNCIA: 5 ANOS

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5203/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: EMONGE EMPRESA DE OBRAS LTDA

CNPJ/CPF: 24.821.274/0001-00 PROCESSO: 1736-2018-A

MUNICÍPIO: DUERÉ - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

QUANTIDADE DE BOMBAS: 01 (UMA) MANANCIAL: RIO FORMOSO

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: UTM 22L 638.840E/8.750.628N

VAZÃO OUTORGADA: 106.560,00 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 6.600,00 M³/H; 16,00 H/DIA; 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: DEZEMBRO A MARÇO

FINALIDADE: IRRIGAÇÃO DE ARROZ EM ÁREA TOTAL DE 1.000

HECTARES

VAZÃO OUTORGADA: 126.540,00 M³/DIA REGIME DE TRABALHO: 6.600,00 M³/H; 19,00 H/DIA; 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: ABRIL A JULHO

FINALIDADE: IRRIGAÇÃO DE SOJA/FEIJÃO, MILHO E MELANCIA EM

ÁREA TOTAL DE 1.000 HECTARES.

VIGÊNCIA: 03 ANOS

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5218/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: DU PONT DO BRASIL S/A

CNPJ/CPF: 61.064.929/0048-32 PROCESSO: 2262-2013-A MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL - TO

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO QUANTIDADE DE BOMBAS: 05 (CINCO)

MANANCIAL: RIBEIRÃO CHUPÉ COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: UTM 22L 793.419 E 8.838.233N

VAZÃO OUTORGADA: 6.000,00 M3/DIA

REGIME DE TRABALHO: 300,00 M3/H; 20,00 H/DIA;

PERÍODO: FEVEREIRO A NOVEMBRO

FINALIDADE: IRRIGAÇÃO DE MILHO EM ÁREA TOTAL DE 37 HECTARES E SOJA EM 15 HECTARES

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNEA

COORDENADAS DO POÇO: 793.325E 8.838.569N FUSO 22L

VAZÃO OUTORGADA: 120 M3/DIA REGIME: 8 M3/H, 15 H/DIA, 30 DIAS/MÊS FINALIDADE: ABASTECIMENTO DOMÉSTICO

VIGÊNCIA: 05 ANOS

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5230/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: MARQUILDES MARTINS MARQUES

CPF/CNPJ: 957.184.511-88 PROCESSO: 3423-2017-A MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MANANCIAL: RIBEIRÃO JACUBA

OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO COORDENADAS BARRAMENTO: UTM 22L 813.892E/9.208.872N

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 0,00

VOLUME ÚTIL (M³): 0,00 VOLUME TOTAL (M³): 0,00 LARGURA (M): 0,50 COMPRIMENTO (M): 1,69 ALTURA (M): 0,49

VAZÃO DEŚCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 421,00;

JUNHO A NOVEMBRO = 175,00 PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: BALNEABILIDADE E USO DOMÉSTICO SEM CONSUMO

HUMANO.

VIGÊNCIA: 05 ANOS

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5238/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: HORIZONTAL EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS S.A

CPF/CNPJ: 13.829.267/0001-38 PROCESSO: 2466-2017-A MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

MANANCIAL: CÓRREGO SEM DENOMINAÇÃO COORDENADAS: UTM 22L 647.087E/8.917.446N

VAZÃO OUTORGADA: 40 M3/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 10 M3/H POR 4 H

PERÍODO: 180 DIAS

FINALIDADE: UMECTAÇÃO DE VIAS PARA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA

VALIDADE: 11/04/2019

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5252/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: JOSE ANTONIO ANNES MARINHO E OUTRO CNPJ/CPF: 889.437.980-91 PROCESSO: 847-2018-A

MUNICÍPIO: PEIXE - TO **USO SERVIÇOS**

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

COORDENADAS UTM: 752.145 E/8.660.635 N, FUSO 22L

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 3,00 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,00 M³/H; 1,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: SERVIÇOS (SEM CONSUMO HUMANO)

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

COORDENADAS UTM: 752.187 E/8.660.635 N, FUSO 22L VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 3,0 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,00 M³/H; 3,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: SERVIÇOS (SEM CONSUMO HUMANO)

USO AGROPECUÁRIO: MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO VOCACIDADE: AUTORIZAÇÃO COORDENADAS UTM: 752.118 E/8.659.867 N, FUSO 22L VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 20 M³/DIA REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,33 M³/H; 15 H/DIA, 30 DIAS/MÊS. PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 400 BOVINOS

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO COORDENADAS UTM: 752.806 E/8.659.686 N, FUSO 22L VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 20,00 M³/DIA REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,33 M³/H; 15 H/DIA, 30 DIAS/MÊS. PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 400 BOVINOS

USO OBRAS CIVIS NÃO LINEARES:
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
OBRA: BARRAGEM DE TERRA
MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO
COORDENADAS DA BARRAGEM 01: 752.118 E/8.659.867 N, FUSO 22L
ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,549
VOLUME ÚTIL (M³): 10.851,63
VOLUME TOTAL (M³): 8.681,30
LARGURA (M): 5,00
COMPRIMENTO (M): 104,55
ALTURA (M): 5,00
DESCARGA PÁRA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M ⁹ /H) |
|-----------|--------------------------|
| JANEIRO | 64,38 |
| FEVEREIRO | 64,95 |
| MARÇO5 | 66,31 |
| ABRIL | 58,54 |
| MAIO | 43,56 |
| JUNHO | 36,16 |
| JULHO | 31,15 |
| AGOSTO | 28,85 |
| SETEMBRO | 27,70 |
| OUTUBRO | 31,82 |
| NOVEMBRO | 41,95 |
| DEZEMBRO | 62,14 |

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO OBRA: BARRAGEM DE TERRA OBRA: BARRAGEM DE TERRA
MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO
COORDENADAS DA BARRAGEM 02: 752.806 E/8.659.686 N, FUSO 22L
AREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,38
VOLUME ÚTIL (M³): 3.019,57
VOLUME TOTAL (M³): 2.415,67
LARGURA (M): 7,00
COMPRIMENTO (M): 88,03
ALTURA (M): 4,00
DESCARGA PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M³/H) |
|-----------|-------------|
| JANEIRO | 64,38 |
| FEVEREIRO | 64,95 |
| MARÇO5 | 66,31 |
| ABRIL | 58,54 |
| MAIO | 43,56 |
| JUNHO | 36,16 |
| JULHO | 31,15 |
| AGOSTO | 28,85 |
| SETEMBRO | 27,70 |
| OUTUBRO | 31,82 |
| NOVEMBRO | 41,95 |
| DEZEMBRO | 62,14 |

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

VIGÊNCIA: 5 ANOS

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5268/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: KENERSON INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS ÓPTICOS LTDA
CNPJ/CPF: 07.019.231/0003-58
PROCESSO: 1099-2012
MUNICÍPIO: PALMAS - TO
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNEA
AQUÍFERO: PIMENTEIRAS
BACIA: RIO TOCANTINS DACIA. RIO TOCANTINS COORDENADAS CAPTAÇÃO: UTM 795668 E/8874487 N, FUSO 22L VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 36,00 M³/DIA REGIME DE CAPTAÇÃO: 12,00 M³/H;3,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: USO EM SERVIÇOS GERAIS SEM CONSUMO HUMANO

E/OU CONTATO PRIMÁRIO VENCIMENTO: 15/10/2018

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5269/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: CARLOS REINALDO MENEGHETTI

CNPJ/CPF: 015.690.438-17 PROCESSO: 1669-2016-A MUNICÍPIO: GOIANORTE - TO USO AGROPECUÁRIO: MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

COORDENADAS UTM: 734947 E/9001353 N, FUSO 22L

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 10,00 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 0,41 M³/H; 24:00H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

COORDENADAS UTM: 734625 E 9001902 N, FUSO 22L

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 10,00 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 0,41 M³/H; 24:00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

COORDENADAS UTM: 736510E/9001517 N, FUSO 22L

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 10,00 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 0,41 M³/H; 24:00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

COORDENADAS UTM: 739241E/9003997 N, FUSO 22L

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 10,00 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 0,41 M³/H; 24:00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

USO OBRAS CIVIS NÃO LINEARES MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO **OBRA: BARRAGEM DE TERRA**

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO AFLUENTE DO RIBEIRÃO PEDRA

PRETA

COORDENADAS DA BARRAGEM 01: 734947 E/9001353 N, FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,74

VOLUME ÚTIL (M3): 29.700,00 VOLUME TOTAL (M3): 18.562,50 LARGURA (M): 80,00 COMPRIMENTO (M): 130,00 ALTURA (M): 4,00 **DESCARGA PARA JUSANTE:**

| MÊS | QDESC(M³/H) |
|-----------|-------------|
| JANEIRO | 46,58 |
| FEVEREIRO | 56,56 |
| MARÇO5 | 72,63 |
| ABRIL | 59,44 |
| MAIO | 37,48 |
| JUNHO | 24,17 |
| JULHO | 19,41 |
| AGOSTO | 14,97 |
| SETEMBRO | 12,86 |
| OUTUBRO | 17,74 |
| NOVEMBRO | 24,17 |
| DEZEMBRO | 33,38 |

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 200 BOVINOS

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO **OBRA: BARRAGEM DE TERRA**

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO AFLUENTE DO RIBEIRÃO PEDRA

PRETA

COORDENADAS DA BARRAGEM 02: 734625 E/9001902 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,5262

VOLUME ÚTIL (M3): 21.048,00 VOLUME TOTAL (M3): 13.155,00

LARGURA (M): 60,00 COMPRIMENTO (M): 116,00

ALTURA (M): 4.00

DESCARGA PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M ⁹ /H) |
|-----------|--------------------------|
| JANEIRO | 54,81 |
| FEVEREIRO | 66,56 |
| MARÇO5 | 85,48 |
| ABRIL | 69,95 |
| MAIO | 44,11 |
| JUNHO | 28,45 |
| JULHO | 22,84 |
| AGOSTO | 17,62 |
| SETEMBRO | 15,14 |
| OUTUBRO | 20,88 |
| NOVEMBRO | 28,45 |
| DEZEMBRO | 39,28 |

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 200 BOVINOS

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO OBRA: BARRAGEM DE TERRA

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO DO RIBEIRÃO PEDRA PRETA COORDENADAS DA BARRAGEM 03: 734437 E/9000820 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,17

VOLUME ÚTIL (M³): 6.121,50 VOLUME TOTAL (M³): 2.273,70 LARGURA (M): 37,00 COMPRIMENTO (M): 50,00 ALTURA (M): 3,50

DESCARGA PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M9/H) |
|-----------|-------------|
| JANEIRO | 1,42 |
| FEVEREIRO | 1,72 |
| MARÇO | 2,21 |
| ABRIL | 1,81 |
| MAIO | 1,14 |
| JUNHO | 0,74 |
| JULHO | 0,59 |
| AGOSTO | 0,46 |
| SETEMBRO | 0,39 |
| OUTUBRO | 0,54 |
| NOVEMBRO | 0,74 |
| DEZEMBRO | 1,02 |

FINALIDADE: REGULARIZAÇÃO

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO OBRA: BARRAGEM DE TERRA

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO DO RIBEIRÃO PEDRA PRETA COORDENADAS DA BARRAGEM 04: 733979 E/9000759 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,078

VOLUME ÚTIL (M³): 2.761,50 VOLUME TOTAL (M³): 946,80 LARGURA (M): 27,00 COMPRIMENTO (M): 41,00 ALTURA (M): 3,50

DESCARGA PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M³/H) |
|-----------|-------------|
| JANEIRO | 0,46 |
| FEVEREIRO | 0,56 |
| MARÇO | 0,72 |
| ABRIL | 0,59 |
| MAIO | 0,37 |
| JUNHO | 0,24 |
| JULHO | 0,19 |
| AGOSTO | 0,15 |
| SETEMBRO | 0,13 |
| OUTUBRO | 0,17 |
| NOVEMBRO | 0,24 |
| DEZEMBRO | 0,33 |

FINALIDADE: REGULARIZAÇÃO

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO OBRA: BARRAGEM DE TERRA

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO AFLUENTE CÓRREGO ANGICO

BRANCO

COORDENADAS DA BARRAGEM 05: 733761 E/90012111 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,12

VOLUME ÚTIL (M³): 4.504,50 VOLUME TOTAL (M³): 1.544,40 LARGURA (M): 27,00 COMPRIMENTO (M): 62,00 ALTURA (M): 3,50

DESCARGA PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M ⁹ /H) |
|-----------|--------------------------|
| JANEIRO | 1,28 |
| FEVEREIRO | 1,56 |
| MARÇO | 2,00 |
| ABRIL | 1,64 |
| MAIO | 1,03 |
| JUNHO | 0,67 |
| JULHO | 0,53 |
| AGOSTO | 0,41 |
| SETEMBRO | 0,35 |
| OUTUBRO | 0,49 |
| NOVEMBRO | 0,67 |
| DEZEMBRO | 0,92 |

FINALIDADE: REGULARIZAÇÃO

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO OBRA: BARRAGEM DE TERRA

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO DO RIBEIRÃO PEDRA PRETA COORDENADAS DA BARRAGEM 06: 734106 E/8999635 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,41

VOLUME ÚTIL (M³): 16.596,00 VOLUME TOTAL (M³): 6.223,50 LARGURA (M): 63,00 COMPRIMENTO (M): 87,00 ALTURA (M): 4,00

DESCARGA PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M ⁹ /H) |
|-----------|--------------------------|
| JANEIRO | 1,89 |
| FEVEREIRO | 2,30 |
| MARÇO | 2,95 |
| ABRIL | 2,41 |
| MAIO | 1,52 |
| JUNHO | 0,98 |
| JULHO | 0,79 |
| AGOSTO | 0,61 |
| SETEMBRO | 0,52 |
| OUTUBRO | 0,72 |
| NOVEMBRO | 0,98 |
| DEZEMBRO | 1,35 |

FINALIDADE: REGULARIZAÇÃO

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO OBRA: BARRAGEM DE TERRA

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO DO RIBEIRÃO PEDRA PRETA COORDENADAS DA BARRAGEM 07: 735785 E/9001326 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,05

VOLUME ÚTIL (M³): 1.656,00 VOLUME TOTAL (M³): 662,40 LARGURA (M): 30,00 COMPRIMENTO (M): 44,00 ALTURA (M): 3,00

DESCARGÁ PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M³/H) |
|-----------|-------------|
| JANEIRO | 3,51 |
| FEVEREIRO | 4,26 |
| MARÇO | 5,47 |
| ABRIL | 4,48 |
| MAIO | 2,82 |
| JUNHO | 1,82 |
| JULHO | 1,46 |
| AGOSTO | 1,13 |
| SETEMBRO | 0,97 |
| OUTUBRO | 1,34 |
| NOVEMBRO | 1,82 |
| DEZEMBRO | 2,52 |

FINALIDADE: REGULARIZAÇÃO

OBRA: BARRAGEM DE TERRA

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO DO RIBEIRÃO PEDRA PRETA COORDENADAS DA BARRAGEM 08: 736510E/9001517 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,90

VOLUME ÚTIL (M³): 40.644,00 VOLUME TOTAL (M³): 18.064,00

LARGURA (M): 66,00

COMPRIMENTO (M): 150,00

ALTURA (M): 4,50

DESCARGA PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M³/H) |
|-----------|-------------|
| JANEIRO | 22,14 |
| FEVEREIRO | 26,88 |
| MARÇO | 34,53 |
| ABRIL | 28,25 |
| MAIO | 17,82 |
| JUNHO | 11,49 |
| JULHO | 9,23 |
| AGOSTO | 7,12 |
| SETEMBRO | 6,11 |
| OUTUBRO | 8,43 |
| NOVEMBRO | 11,49 |
| DEZEMBRO | 15,87 |

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 200 BOVINOS

OBRA: BARRAGEM DE TERRA

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO DO RIBEIRÃO PEDRA PRETA COORDENADAS DA BARRAGEM 09: 735427E/9002058 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,08

VOLUME ÚTIL (M³): 2.849,00 VOLUME TOTAL (M³): 976,80 LARGURA (M): 26,00 COMPRIMENTO (M): 40,00 ALTURA (M): 3,50

DESCARGA PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M ⁹ /H) |
|-----------|--------------------------|
| JANEIRO | 1,85 |
| FEVEREIRO | 2,25 |
| MARÇO | 2,88 |
| ABRIL | 2,36 |
| MAIO | 1,49 |
| JUNHO | 0,96 |
| JULHO | 0,77 |
| AGOSTO | 0,59 |
| SETEMBRO | 0,51 |
| OUTUBRO | 0,70 |
| NOVEMBRO | 0,96 |
| DEZEMBRO | 1,33 |

FINALIDADE: REGULARIZAÇÃO

OBRA: BARRAGEM DE TERRA

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO DO CÓRREGO GALHEIRO COORDENADAS DA BARRAGEM 10: 738730E/9001860 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,43

VOLUME ÚTIL (M³): 17.532,00 VOLUME TOTAL (M³): 5.259,60

LARGURA (M): 41,00 COMPRIMENTO (M): 130,00

ALTURA (M): 4,00

DESCARGA PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M ⁹ /H) |
|-----------|--------------------------|
| JANEIRO | 1,12 |
| FEVEREIRO | 1,36 |
| MARÇO | 1,75 |
| ABRIL | 1,43 |
| MAIO | 0,90 |
| JUNHO | 0,58 |
| JULHO | 0,47 |
| AGOSTO | 0,36 |
| SETEMBRO | 0,31 |
| OUTUBRO | 0,43 |
| NOVEMBRO | 0,58 |
| DEZEMBRO | 0,80 |

FINALIDADE: REGULARIZAÇÃO OBRA: BARRAGEM DE TERRA

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO DO CÓRREGO GALHEIRO COORDENADAS DA BARRAGEM 11: 739011E/9002982 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,35

VOLUME ÚTIL (M³): 12.390,00 VOLUME TOTAL (M³): 4.248,00

LARGURA (M): 55,00 COMPRIMENTO (M): 72,00

ALTURA (M): 3,50

DESCARGA PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M°/H) |
|-----------|-------------|
| JANEIRO | 1,09 |
| FEVEREIRO | 1,33 |
| MARÇO | 1,71 |
| ABRIL | 1,40 |
| MAIO | 0,88 |
| JUNHO | 0,57 |
| JULHO | 0,46 |
| AGOSTO | 0,35 |
| SETEMBRO | 0,30 |
| OUTUBRO | 0,42 |
| NOVEMBRO | 0,57 |
| DEZEMBRO | 0,78 |

FINALIDADE: REGULARIZAÇÃO OBRA: BARRAGEM DE TERRA

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO DO CÓRREGO GALHEIRO COORDENADAS DA BARRAGEM 12: 739241E/9003997 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,60

VOLUME ÚTIL (M³): 24.020,00 VOLUME TOTAL (M³): 7.806,50 LARGURA (M): 62,00 COMPRIMENTO (M): 120,00

ALTURA (M): 4,00 DESCARGA PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M ⁹ /H) |
|-----------|--------------------------|
| JANEIRO | 1,19 |
| FEVEREIRO | 1,44 |
| MARÇO | 1,85 |
| ABRIL | 1,52 |
| MAIO | 0,96 |
| JUNHO | 0,62 |
| JULHO | 0,50 |
| AGOSTO | 0,38 |
| SETEMBRO | 0,33 |
| OUTUBRO | 0,45 |
| NOVEMBRO | 0,62 |
| DEZEMBRO | 0,85 |

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 200 BOVINOS

VALIDADE: 13/10/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5299/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: ROMANA TORRES EVANGELISTA

CNPJ/CPF: 576.762.321-04 PROCESSO: 5299-2018-A

MUNICÍPIO: AURORA DO TOCANTINS - TO

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO QUANTIDADE DE BOMBAS: 01 (UMA)

MANANCIAL: RIO SOBRADO

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: 23L 3376240E/8609924N

VAZÃO OUTORGADA: 80,00 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 20,00 M³/H, 4,00 H/DIA, 24 DIAS/MÊS

PERÍODO: ABRIL

VAZÃO OUTORGADA: 120M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 20,0M³/H, 6H/DIA, 29 DIAS/MÊS

PERÍODO: MAIO

VAZÃO OUTORGADA: 140M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 20 M³/H, 7H/DIA, 22DIAS/MÊS

PERÍODO: JUNHO

VAZÃO OUTORGADA: 140M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 20,0M³/H, 7H/DIA, 24 DIAS/MÊS

PERÍODO: JULHO

VAZÃO OUTORGADA: 140M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 20,0M³/H, 7H/DIA, 28 DIAS/MÊS

PERÍODO: AGOSTO

VAZÃO OUTORGADA: 140M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 20,0M³/H, 7H/DIA, 29 DIAS/MÊS

PERÍODO: SETEMBRO

VAZÃO OUTORGADA: 100M3/DIA

REGIME DE TRABALHO: 20,0M³/H, 5H/DIA, 27 DIAS/MÊS

PERÍODO: OUTUBRO

VAZÃO OUTORGADA: 40M3/DIA

REGIME DE TRABALHO: 20,0M³/H, 2H/DIA, 21 DIAS/MÊS

PERÍODO: NOVEMBRO

FINALIDADE: IRRIGAÇÃO DE CAPIM MOMBAÇA EM ÁREA TOTAL DE

2,0 HECTARES.

VENCIMENTO: 16/10/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5306/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: CREMOLAT IND. E COM. DE LATICÍNIOS LTDA CNPJ/CPF: 04.200.282/0001-21 PROCESSO: 1020-2018-A MUNICÍPIO: BERNARDO SAYÃO - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNEA (POÇO 01) COORDENADAS CAPTAÇÃO: UTM 732858 E/9128838 N, FUSO 22 VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 57,00 M³/DIA REGIME DE CAPTAÇÃO: 19,00 M³/H; 3,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS PERIODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: INDÚSTRIA (LATICÍNIO). CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNEA (POÇO 02) COORDENADAS CAPTAÇÃO: UTM 732859 E/9128839 N, FUSO 22 VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: UTM 732859 E/9128839 N, FUSO 22 VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 00,00 M³/H; 3,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS PERIODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: INDÚSTRIA (LATICÍNIO). VENCIMENTO: 16/10/2023 VENCIMENTO: 16/10/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5312/2018 OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: JOSE LORY MELLO BARRETO CNPJ/CPF: 006.765.351-00 PROCESSO: 945-2018-A MUNICIPIO: CARIRI DO TOCANTINS - TO OBRAS CIVIS NÃO LINEARES: MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MANANCIAL: RIO XAVANTÉ OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO COORDENADAS BARRAMENTO01: 703005E/8695809N, 22L ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 4,86 VOLUME ÚTIL (M³): 194.560,00 VOLUME TOTAL (M³): 316.160,00 LARGURA (M): 150.00 COMPRIMENTO (M): 400,00 ALTURA (M): 6,50 VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 267,63; JUNHO A NOVEMBRO = 25,71 OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS ALTURA (III): 0.30

VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 267,63;

JUNHO A NOVEMBRO = 25,71

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

MANANCIAL: RIO XAVANTE

OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO

COORDENADAS BARRAMENTO02: 703508E/8696404N, 22L

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 4,86

VOLUME ÚTIL (M³): 53.070,80

VOLUME TOTAL (M³): 90.779,00

LARGURA (M): 125,00

COMPRIMENTO (M): 155,00

ALTURA (M): 6,50

VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 267,63;

JUNHO A NOVEMBRO = 25,71

FINALIDADE: IRRIGAÇÃO DAS CULTURAS DE MILHO E SERINGUEIRA

EM ÁREA TOTAL DE 100,00 HECTARES.

IRRIGAÇÃO:

MODALÍDADE: AUTORIZAÇÃO

MANANCIAL: RIO XAVANTE MODALÍDADE: AUTORIZAÇÃO
MANANCIAL: RIO XAVANTÉ
CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL - BARRAMENTO 01
COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: 703005E/8695809N, 22L
QUANTIDADE DE BOMBAS: 01 (UMA)
VAZÃO OUTORGADA: 2.000,00 M³/DIA
REGIME DE TRABALHO: 100,00M3/H; 20,00 DIAS/MÊS; 20 DIAS/MÊS
PERIODO: MAIO A OUTUBRO
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
MANANCIAL: RIO XAVANTÉ
CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL - BARRAMENTO 02
COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: 703508E/8696404N, 22L
QUANTIDADE DE BOMBAS: 01 (UMA)
VAZÃO OUTORGADA: 900,00 M³/DIA
REGIME DE TRABALHO: 45,00M3/H; 20,00 DIAS/MÊS; 20 DIAS/MÊS
PERIODO: MAIO A OUŢUBRO PERÍODO: MAIO A OUTUBRO FINALIDADE: IRRIGAÇÃO DAS CULTURAS DE MILHO E SERINGUEIRA EM ÁREA TOTAL DE 100,00 HECTARES. EM AREA TOTAL DE 100,00 HECTARES.
SERVIÇOS:
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
TIPO: CAPTAÇÃO SUBTERRÂNEA
POÇO TUBULAR: COORDENADA 704587E/8695112 N
VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 8,00 M³/DIA
REGIME: 1,00 M³/H; 8,00 H/DIA, 30 DIAS MÊS
PERIODO: JANEIRO Á DEZEMBRO
FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 150 BOVINOS
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
TIPO: CAPTAÇÃO SUBTERRÂNEA
POÇO TUBULAR: COORDENADA 703548E/8696289 N
VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 8,00 M³/DIA
REGIME: 1,00 M³/H; 8,00 H/DIA, 30 DIAS MÊS
PERIODO: JANEIRO Á DEZEMBRO
FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 150 BOVINOS
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
TIPO: CAPTAÇÃO SUBTERRÂNEA
POÇO TUBULAR: COORDENADA 704571E/8695118 N
VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 5,00 M³/DIA
REGIME: 1,00 M³/H; 5,00 H/DIA, 30 DIAS MÊS
PERIODO: JANEIRO Á DEZEMBRO
FINALIDADE: SANITÁRIO, LIMPEZA DE MAQUINAS/EQUIPAMENTOS.
VIGÊNCIA: 17/10/2023

VIGÊNCIA: 17/10/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5332/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: JMG AGROPECUÁRIA LTDA

CNPJ/CPF: 16.586.339/0001-51 PROCESSO: 1725-2018-A MUNICÍPIO: PEIXE - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO AFLUENTE DO RIO CANABRAVA

OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO COORDENADAS BARRAMENTO 02: 730664E/8637326N, 22L

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 2,86 VOLUME ÚTIL (M3): 57.350,00 VOLUME TOTAL (M3): 114.700,00 LARGURA (M): 142,00 COMPRIMENTO (M): 220,00

ALTURA (M): 4,00

VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 8,33;

JUNHO A NOVEMBRO = 4,57 FINALIDADE: REGULARIZAÇÃO. MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO AFLUENTE DO RIO CANABRAVA

OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO COORDENADAS BARRAMENTO 03: 730718E/8638670N, 22L

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 2,14 VOLUME ÚTIL (M3): 32.106,00 VOLUME TOTAL (M3): 85.616,00 LARGURA (M): 124,00 COMPRIMENTO (M): 180,00

ALTURA (M): 4,00

VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 0,65;

JUNHO A NOVEMBRO = 0,36 FINALIDADE: REGULARIZAÇÃO.

VIGÊNCIA: 18/10/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5339/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: VLI MULTIMODAL S.A. CNPJ/CPF: 42.276.907/0001-28 PROCESSO: 6246-2013-A

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUBTERRÂNEA MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO 767.098E/8.867.540N, FUSO 22L

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 30,00 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,50 M³/H; 20,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: UTILIZAÇÃO EM SERVIÇOS

VALIDADE: 16/04/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5341/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS.

OUTORGADO: DIAMANTE AGRÍCOLA S/A

CNPJ: 10.307.397/0001-12 PROCESSO: 89-2015-A

TIPO: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO

COORDENADAS UTM: 661.903 E/8.840.210 N, FUSO 22L

MANANCIAL: RIO PIUM

VAZÃO DE DESCARGA DE FUNDO PARA JUSANTE - JANEIRO: 9596,97 M³/H; FEVEREIRO: 14895,91 M³/H; MARÇO: 18369,65 M³/H; ABRIL: 24316,24 M³/H; MAIO: 11569,35 M³/H; JUNHO: 3061,61 M³/H; JULHO: 1321,79 M³/H; AGOSTO: 547,56 M³/H; SETEMBRO: 170,74 M³/H; OUTUBRO: 228,44 M³/H; NOVEMBRO: 647,65 M³/H; DEZEMBRO: 2093.08 M³/H.

FINALIDADE: IRRIGAÇÃO (PROCESSO NATURATINS 4308-2013-A).

VIGÊNCIA: 3 ANOS

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5346/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: OTAVIO DO NASCIMENTO

CNPJ/CPF: 002.553.968-05 PROCESSO: 3527-2017-A

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

BACIA HIDROGRÁFICA: RÍO TOCANTINS

AQUÍFERO: CORDA

COORDENADAS CAPTAÇÃO: UTM 226888 E/9301253 N, FUSO 23L

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 5,00 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 5,00 M³/H; 1,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS FINALIDADE: DESSÉDENTAÇÃO DE 35 BOVINOS, 300 AVES LIVRES, 50 AVES CONFINADAS E SERVIÇOS GERAIS COM CONSUMO

HUMANO

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL

BACIA HIDROGRÁFICA: RIO TOCANTINS

MANANCIAL: RIBEIRÃOZINHO

COORDENADAS GEOGRÁFICAS: UTM, 226835 E/9301428 N FUSO 23L VAZÃO JULHO: 18,00 M³/H, 4,00 H/DIA, 72,00 M³/DIA, 31 DIAS/MÊS; AGOSTO: 18,00 $\rm M^3/H$, 6,00 $\rm H/DIA$, 108,00 $\rm M^3/DIA$, 31 $\rm DIAS/M\hat{E}S$; SETEMBRO: 18,00 $\rm M^3/H$, 6,00 $\rm H/DIA$, 108,00 $\rm M^3/DIA$, 30 $\rm DIAS/M\hat{E}S$ FINALIDADE: USO EM CULTURA IRRIGADA DE PLANTAÇÃO DE

LARANJA EM ÁREA DE 4,8246 HA VENCIMENTO: 22/10/2018

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5347/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: JOANA GALDINA DE VALOIS - ME

CNPJ/CPF: 01.661.211/0001-38 PROCESSO: 4490-2017-A

MUNICÍPIO: SÃO SALVADOR DO TOCANTINS - TO

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL

COORDENADAS CAPTAÇÃO: UTM 785571 E/8608772 N, FUSO 22

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 40,00 M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 5,00 M³/H; 8,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: MINERAÇÃO (EXTRAÇÃO DE AREIA E CASCALHO).

VENCIMENTO: 21/10/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5353/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: R. ALVES DA SILVA - ME CNPJ/CPF: 24.245.598/0001-47

PROCESSO: 3630-2015-A

MUNICÍPIO: FORMOSO DO ARAGUAIA/TO

CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL MANANCIAL: RIO FORMOSO

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: 634.803 E/8.697.246 N, FUSO 22L

QUANTIDADE DE BOMBAS: 01 (UMA)

VAZÃO OUTORGADA: 75,00 M³/H, 8 H/DIA, 22 DIAS/MÊS. FINALIDADE: DRAGAGEM DE AREIA EM LEITO DE RIO

VENCIMENTO: 22/10/2021

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5368/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: MARCELO PARO CNPJ/CPF: 271.744.238-33 PROCESSO: 1723-2018-A MUNICÍPIO: PEIXE - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO

OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO COORDENADAS BARRAMENTO 01: 729948E/8632288N, 22L

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 10,45 VOLUME ÚTIL (M3): 209.112,00 VOLUME TOTAL (M3): 470.502,00 LARGURA (M): 210,00

COMPRIMENTO (M): 500,00

ALTURA (M): 4,50 VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 25,00 ;

JUNHO A NOVEMBRO = 14,46 FINALIDADE: REGULARIZAÇÃO. VENCIMENTO: 23/10/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5371/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: EMILIO ROBERTO DE SOUSA E SILVA

CPF/CNPJ: 409.176.903-97 PROCESSO: 2558-2016-A MUNICÍPIO: NOVO ACORDO/TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

MANANCIAL: CÓRREGO SEM DENOMINAÇÃO

OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CÓRPO HÍDRICO COORDENADAS BARRAMENTO: 23L 206709E/8885861N

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 1,01 VOLUME ÚTIL (M³): 36.000,00 VOLUME TOTAL (M3): 25.930,00

LARGURA (M): 4,50 COMPRIMENTO (M): 80,00

ALTURA (M): 9,00

VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A ABRIL = 32,00;

MAIO A NOVEMBRO = 19,00

COORDENADA DE CAPTAÇÃO: UTM 23L 206709E/8885861N QUANTIDADE DE BOMBAS: 01 TUBULAÇÃO POR GRAVIDADE

VAZÃO OUTORGADA: 0,0016,00 M³/DIA

PERÍODO: JANEIRO

VAZÃO OUTORGADA: 0,0024,00 M3/DIA

PERÍODO: FEVEREIRO VAZÃO OUTORGADA: 0,0032 M³/DIA

PERÍODO: MARÇO

VAZÃO OUTORGADA: 0,0084,00 M³/DIA

PERÍODO: ABRIL E MAIO VAZÃO OUTORGADA: 0,0112 M3/DIA

PERÍODO: JUNHO E JULHO VAZÃO OUTORGADA: 5,36 M³/DIA

PERÍODO: AGOSTO

VAZÃO OUTORGADA: 4,02,00 M³/DIA PERÍODO: SETEMBRO E OUTUBRO VAZÃO OUTORGADA: 753,60 M3/DIA

PERÍODO: NOVEMBRO

VAZÃO OUTORGADA: 0,008 M³/DIA

PERÍODO: DEZEMBRO

FINALIDADE: ABASTECIMENTO DE 10 TANQUES DE PISCICULTURA.

VENCIMENTO: 23/10/2020

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5371/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: EDVAIR JOSE MANZAN

CPF/CNPJ: 129.894.658-12 PROCESSO: 2365-2018-A MUNICÍPIO: TALISMÃ/TO OBRAS CIVIS NÃO LINEARES: MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO

OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO COORDENADAS BARRAMENTO03: 738631E/8622592N, 22L

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 0,078 VOLUME ÚTIL (M³): 1.171,50 VOLUME TOTAL (M³): 2.733,50 LARGURA (M): 23,00 COMPRIMENTO (M): 47,00 ALTURA (M): 3,50

VAZÃO DEŚCÁRGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 120,47;

JUNHO A NOVEMBRO = 11,07 MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MANANCIAL: SEM DENOMÍNAÇÃO

OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO ÇOORDENADAS BARRAMENTO06: 740240E/8623384N, 22L

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 0,046 VOLUME ÚTIL (M3): 697,50 VOLUME TOTAL (M3): 1.627,50 LARGURA (M): 19,00 COMPRIMENTO (M): 33,00 ALTURA (M): 3,50

VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 0,58;

JUNHO A NOVEMBRO = 0,05

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 240 BOVINOS. AGROPECUÁRIO: MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO
CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL - BARRAMENTO 03COORDENADAS DA
CAPTAÇÃO: 738631E/8622592N, 22L

VAZÃO OUTORGADA: 6,00 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 0,75M3/H; 8,00 HORAS/DIA; 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 120 BOVINOS.

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO
CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL - BARRAMENTO 06
COORDENADAS DA CAPTAÇÃO 740240E/8623384N, 22L
VAZÃO OUTORGADA: 6,00 M³/DIA
REGIME DE TRABALHO: 0,75M3/H; 8,00 HORA/DIA; 30 DIAS/MÊS
PERÍODO: JANEIRO A MARÇO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 120 BOVINOS.

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO TIPO: CAPTAÇÃO SUBTERRÂNEA POÇO TUBULAR: COORDENADA 740234E/8622832 N

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 10,00 M³/DIA REGIME: 2,00 M³/H; 5,00 H/DIA, 30 DIAS MÊS PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: SANITÁRIO, LIMPEZA DE MAQUINAS/EQUIPAMENTO

VENCIMENTO: 23/10/2020

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5378/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: ADRIANA LUCIA LAIGNIER OLIVEIRA

CNPJ/CPF: 479.432.461-87

PROCESSO: 5664-2014-A

MUNICÍPIO: LAGOA DE CONFUSÃO - TO

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO QUANTIDADE DE BOMBAS: 01 (UMA) MANANCIAL: RIO FORMOSO

EXTREMIDADES DO CANAL DE DERIVAÇÃO: 22L 627170 E/8786868

N E 628253 E/8786972 N

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: UTM 22L 626899 E/8786869 N VAZÃO OUTORGADA: 43.200,00 M³/DIA PERÍODO: DEZEMBRO VAZÃO OUTORGADA: 57.600,00 M³/DIA

PERÍODO: JANEIRO
VAZÃO OUTORGADA: 50.400,00 M³/DIA
PERÍODO: FEVEREIRO
VAZÃO OUTORGADA: 45.000,00 M³/DIA

PERÍODO: MARÇO FINALIDADE: IRRIGAÇÃO DE ARROZ EM UMA ÁREA TOTAL DE

500,00 HA
VAZÃO OUTORGADA: 41.400,00 M³/DIA
PERÍODO: ABRIL
VAZÃO OUTORGADA: 40.500,00 M³/DIA

VAZÃO OUTORGADA: 40:300,00 M³/DIA PERÍODO: MAIO VAZÃO OUTORGADA: 44.100,00 M³/DIA PERÍODO: JUNHO VAZÃO OUTORGADA: 43.200,00 M³/DIA

PERÍODO: JULHO FINALIDADE: IRRIGAÇÃO DE SOJA/FEIJÃO/MELANCIA EM UMA ÁREA

TOTAL DE 500,00 HA VENCIMENTO: 21/10/2021

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5411/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: FRANKLIM WILSON XAVIER CNPJ/CPF: 003.448.931-20

PROCESSO: 2226-2018-A MUNICÍPIO: JAÚ DO TOCANTINS - TO OBRAS CIVIS NÃO LINEARES: MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

OBRA: BARRAGEM DE TERRA

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO ÇOORDENADAS DA BARRAGEM 01: 740520 E/8616949 N - FUSO 22L

COURDENADAS DA BARRAGEM 01. 740320 E/86 16949 N - PUSO 22L ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,92 VOLUME ÚTIL (M³): 32.475,50 VOLUME TOTAL (M³): 55.674,00 LARGURA (M): 90,00 COMPRIMENTO (M): 104,00 ALTURA (M): 6,00 VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 4,86 ; JUNHO A NOVEMBRO = 0,45

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO OBRA: BARRAGEM DE TERRA MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO

ÇOORDENADAS DA BARRAGEM 02: 743120 E/8616234 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 1,22 VOLUME ÚTIL (M³): 44.218,80 VOLUME TOTAL (M³): 79.839,50 LARGURA (M): 110,00 COMPRIMENTO (M): 155,00

ALTURA (M): 6,50

VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 4,14 ;

JUNHO A NOVEMBRO = 0,38

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO **OBRA: BARRAGEM DE TERRA** MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO

COORDENADAS DA BARRAGEM 03: 743900 E/8615638 N - FUSO 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,38

VOLUME ÚTIL (M3): 8.880,30 VOLUME TOTAL (M3): 19.305,00 LARGURA (M): 32,00 COMPRIMENTO (M): 137,00

ALTURA (M): 5,00

VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 5,00 ;

JUNHO A NOVEMBRO = 0,46

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL

AGROPECUÁRIO:

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

COORDENADAS UTM: 740520 E/8616949 N - FUSO 22L

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 10,50M3/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,75 M³/H; 6 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 180 BOVINOS

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

COORDENADAS UTM: 743120 E/8616234 N - FUSO 22L

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 10,50M³/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,75 M³/H; 6 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 180 BOVINOS

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

COORDENADAS UTM: 743900 E/8615638 N - FUSO 22L

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 10,50M3/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,75 M³/H; 6 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 180 BOVINOS

VENCIMENTO: 24/10/2021

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5416/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: ARANALDO RAGGI CNPJ/CPF: 002.639.661-00 PROCESSO: 954-2018-A

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS - TO

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO OBRA CILVIL NÃO LINEAR: BUEIRO

COORDENADAS: UTM 732722 E/8876752 N, FUSO 22

DIÂMETRO: 2,5 M COMPRIMENTO: 40 M CURSO DÁGUA: PERNADA FINALIDADE: TRAVESSIA. VALIDADE: 24/10/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5466/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: INTERNATIONAL PAPER DO BRASIL LTDA.

CNPJ/CPF: 52.736.949/0001-58 PROCESSO: 1082-2010 MUNICÍPIO: PALMEIRANTE - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MANANCIAL: CÓRREGO JACURUTU

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: UTM 22L 795411E/9110616N QUANTIDADE DE BOMBAS: 01 (CONJUNTO MÓVEL VEICULAR -

AGRIBOMBA H 15.000)

VAZÃO OUTORGADA: 15,30 M³/DIA PERÍODO: NOVEMBRO A ABRIL VAZÃO OUTORGADA: 45,90 M³/DIA PERÍODO: MAIO A OUTUBRO

FINALIDADE: SERVIÇOS DE IRRIGAÇÃO DE SALVAMENTO ATRAVÉS

DE VÁLVULA DOSADORA EM ÁREA TOTAL DE 206,4734 HA OBRA HIDRÁULICA: PONTE EM CORPO HÍDRICO

COORDENADAS DA PONTE: UTM 22L 795411E/9110616N

EXTENSÃO (M): 5,60 LARGURA (M): 3,10 FOLGA MÍNIMA (M): 2,70 VALIDADE: 22/10/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5505/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZADO TOCANTINS - NATURATINS **OUTORGADO: ANTONIO CARLOS GERAIGE E OUTROS**

CNPJ/CPF: 088.205.408-27 PROCESSO: 3070-2018 MUNICÍPIO: TALISMÃ - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO AGROPECUÁRIO:

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO COORDENADAS UTM: 719228 E/8580385 N - FUSO 22L

VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 20,00M3/DIA

REGIME DE CAPTAÇÃO: 2,50 M³/H; 8 H/DIA, 30 DIAS/MÊS.

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 400 BOVINOS

OBRAS CIVIS NÃO LINEARES: MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MANANCIAL; SEM DENOMINAÇÃO

OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO COORDENADAS BARRAMENTO01: 719228E/8580385N, 22L

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 0,75 VOLUME ÚTIL (M3): 18.832,50 VOLUME TOTAL (M3): 37.665 LARGURA (M): 64,00 COMPRIMENTO (M): 150,00

ALTURA (M): 5,00

VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 35,30;

JUNHO A NOVEMBRO = 3,24

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 400,00 BOVINOS.

SERVIÇOS:

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO TIPO: CAPTAÇÃO SUBTERRÂNEA

POÇO TUBULAR: COORDENADA 719114E/8580065 N VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 10,00 M³/DIA REGIME: 2,00 M³/H; 5,00 H/DIA, 30 DIAS MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: SANITÁRIO, LIMPEZA DE MAQUINAS/EQUIPAMENTOS

VALIDADE: 01/11/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5556/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: EDIVALDO DA SILVA RODRIGUES

CPF: 018.961.761-60 PROCESSO: 2198-2017-A MUNICÍPIO: PALMEIRÓPOLIS - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL

MANANCIAL: CÓRREGO LIMOEIRO COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: 22L 785073E/8543332N

QUANTIDADE DE BOMBAS: 01 (UMA) VAZÃO OUTORGADA: 30 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 15,00 M³/H, 2,00 H/DIA, 16 DIAS/MÊS

PERÍODO: MARÇO

VAZÃO OUTORGADA: 45 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 15,0M3/H, 3H/DIA, 18 DIAS/MÊS

PERÍODO: ABRIL

VAZÃO OUTORGADA: 120M3/DIA

REGIME DE TRABALHO: 15 M³/H, 8H/DIA, 12DIAS/MÊS

PERÍODO: MAIO

VAZÃO OUTORGADA: 105M3/DIA

REGIME DE TRABALHO: 15,0M3/H, 7H/DIA, 12 DIAS/MÊS

PERÍODO: JUNHO

VAZÃO OUTORGADA: 105M3/DIA

REGIME DE TRABALHO: 15,0M3/H, 7H/DIA, 13 DIAS/MÊS

PERÍODO: JULHO

VAZÃO OUTORGADA: 120M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 15,0M3/H, 8H/DIA, 13 DIAS/MÊS

PERÍODO: AGOSTO

VAZÃO OUTORGADA: 120M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 15,0M3/H, 8H/DIA, 14 DIAS/MÊS

PERÍODO: SETEMBRO

VAZÃO OUTORGADA: 90M³/DIA REGIME DE TRABALHO: 15,0M³/H, 6H/DIA, 15 DIAS/MÊS

PERÍODO: OUTUBRO

VAZÃO OUTORGADA: 30M3/DIA

REGIME DE TRABALHO: 15,0M³/H, 2H/DIA, 10 DIAS/MÊS

PERÍODO: NOVEMBRO

FINALIDADE: IRRIGAÇÃO DE CAPIM MOMBAÇA EM ÁREA TOTAL DE

1,0 HECTARES VALIDADE: 05/11/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5562/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS OUTORGADO: ANTONIO CARLOS GERAIGE E OUTROS.

CNPJ/CPF: 088.205.408-27 PROCESSO: 3063-2018 MUNICÍPIO: TALISMÃ - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

OBRAS CIVIS NÃO LINEARES: MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO

OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO COORDENADAS BARRAMENTO01: 715360E/8579629N, 22L

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 1,57 VOLUME ÚTIL (M³): 40.924,00 VOLUME TOTAL (M³): 78.700,00 LARGURA (M): 120,00 COMPRIMENTO (M): 200,00

ALTURA (M): 5,00

VAZÃO DEŚCÁRGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 10,32;

JUNHO A NOVEMBRO = 0.95

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO COORDENADAS BARRAMENTO02: 715226E/8580055N, 22L

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 0,307 VOLUME ÚTIL (M3): 6.150,00 VOLUME TOTAL (M3): 12.300,00 LARGURA (M): 55,00 COMPRIMENTO (M): 82,00

ALTURA (M): 4,00 VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 2,63;

JUNHO A NOVEMBRO = 0,24

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

MANANCIAL: SEM DENOMÎNAÇÃO OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO COORDENADAS BARRAMENTO 03: 714530E/8579169N, 22L

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 0,50 VOLUME ÚTIL (M3): 10.070,00 VOLUME TOTAL (M³): 20.140,00 LARGURA (M): 78,00 COMPRIMENTO (M): 117,00

ALTURA (M): 4,00

VAZÃO DEŚCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 4,08

JUNHO A NOVEMBRO = 0,37

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MANANCIAL: SEM DENOMÎNAÇÃO

OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO COORDENADAS BARRAMENTO04: 715101E/8579054N, 22L

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 0,74
VOLUME ÚTIL (M³): 17.206,30
VOLUME TOTAL (M³): 29.924,00
LARGURA (M): 67,00
COMPRIMENTO (M): 89,00

ALTURA (M): 4,00

VAZÃO DEŚCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 0,33;

JUNHO A NOVEMBRO = 0,03 MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO

COORDENADAS BARRAMENTO05: 715641E/8579091N, 22L ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 0,29 VOLUME ÚTIL (M³): 4.392,00 VOLUME TOTAL (M3): 10.248,00 LARGURA (M): 40,00 COMPRIMENTO (M): 58,00

ALTURA (M): 3,50 VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 6,90; JUNHO A NOVEMBRO = 0,63

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MANANCIAL: SEM DENOMÎNAÇÃO

OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO COORDENADAS BARRAMENTO06: 715486E/8580150N, 22L

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 0,18 VOLUME ÚTIL (M³): 2.262,00 VOLUME TOTAL (M3): 6.409,00 LARGURA (M): 37,00 COMPRIMENTO (M): 61,00

ALTURA (M): 3,50

VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 3,15;

JUNHO A NOVEMBRO = 0,29

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO

OBRA HIDRÁULICA: BARRAMENTO EM CORPO HÍDRICO COORDENADAS BARRAMENTO07: 717094E/8579889N, 22L

ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 0,30 VOLUME ÚTIL (M3): 5.477,40 VOLUME TOTAL (M3): 10.650,50 LARGURA (M): 50,00

ALTURA (M): 3,50

VAZÃO DESCARGA DE FUNDO (M3/H): DEZEMBRO A MAIO = 8,81;

JUNHO A NOVEMBRO = 0,81

COMPRIMENTO (M): 80,00

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 700 BOVINOS.

AGROPECUÁRIO:

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO

CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL - BARRAMENTO 01

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO: 715360E/8579629N, 22L

VAZÃO OUTORGADA: 5,00 M3/DIA

REGIME DE TRABALHO: 0,625M3/H; 8,00 HORAS/DIA; 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 100 BOVINOS.

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO

CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL - BARRAMENTO 02

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO 715226E/8580055N, 22L

VAZÃO OUTORGADA: 5,00 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 0,625M3/H; 8,00 HORA/DIA; 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 100 BOVINOS.

MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO

CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL - BARRAMENTO 03

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO 714530E/8579169N, 22L

VAZÃO OUTORGADA: 5,00 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 0,625M3/H; 8,00 HORA/DIA; 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 100 BOVINOS.

CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL - BARRAMENTO 04

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO 715101E/8579054N, 22L

VAZÃO OUTORGADA: 5,00 M3/DIA

REGIME DE TRABALHO: 0,625M3/H; 8,00 HORA/DIA; 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 100 BOVINOS.

CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL - BARRAMENTO 05

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO 715641E/8579091N, 22L

VAZÃO OUTORGADA: 5,00 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 0,625M3/H; 8,00 HORA/DIA; 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 100 BOVINOS.

CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL - BARRAMENTO 06

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO 715486E/8580150N, 22L

VAZÃO OUTORGADA: 5,00 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 0,625M3/H; 8,00 HORA/DIA; 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 100 BOVINOS.

CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL - BARRAMENTO 06

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO 715486E/8580150N, 22L

VAZÃO OUTORGADA: 5,00 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 0,625M3/H; 8,00 HORA/DIA; 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 100 BOVINOS.

CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL - BARRAMENTO 07

COORDENADAS DA CAPTAÇÃO 717094E/8579889N, 22L

VAZÃO OUTORGADA: 5,00 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 0,625M3/H; 8,00 HORA/DIA; 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL 100 BOVINOS.

SERVIÇOS:

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO TIPO: CAPTAÇÃO SUBTERRÂNEA

POÇO TUBULAR: COORDENADA 715476E/8579812 N VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 10,00 M³/DIA

REGIME: 2,00 M³/H; 5,00 H/DIA, 30 DIAS MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: SANITÁRIO, LIMPEZA DE MAQUINAS/EQUIPAMENTOS

VALIDADE: 06/11/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5575/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: ANTONIO CARLOS MENEGHETTI

CNPJ/CPF: 431.719.258-69 PROCESSO: 2882-2018 MUNICÍPIO: TALISMÃ - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO TIPO: CAPTAÇÃO SUBTERRÂNEA

POÇO TUBULAR 01: COORDENADA UTM 773963 E/9035945 N, 22L

VAŽÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 80,00 M³/DIA REGIME: 10,00 M³/H; 8 H/DIA, 30 DIAS MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

PERIODO: JANEIRO A DEZEMBRO
FINALIDADE: AGROPECUÁRIO (DESSEDENTAÇÃO ANIMAL)
E SERVIÇOS (SANITÁRIO, LIMPEZA DE PISOS, MAQUINAS/
EQUIPAMENTOS)
MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
TIPO: CAPTAÇÃO SUBTERRÂNEA
POÇO TUBULAR 02: COORDENADA UTM 773972E/9036603 N, 22L
VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 76,50 M³/DIA
REGIME: 9,50 M³/H; 8 H/DIA, 30 DIAS MÊS
PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO
FINALIDADE: AGROPECUÁRIO (DESSEDENTAÇÃO ANIMAL)
VAI IDADE: 06/11/2023

VALIDADE: 06/11/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5598/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: CLEUSA SANTOS RODRIGUES DA SILVA CNPJ/CPF: 303.032.301-34

CNPJ/CFF: 303.032.301-34 PROCESSO: 2912-2017 MUNICÍPIO: PALMAS - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO OBRAS CIVIS NÃO LINEARES: MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO
OBRA: BARRAGEM DE TERRA
MANANCIAL: SEM DENOMINAÇÃO

COORDENADAS DA BARRAGEM: 817777 E/8879723 N, 22L

ÁREA TOTAL DE INUNDAÇÃO (HA): 0,06

VOLUME ÚTIL (M³): 960,00 VOLUME TOTAL (M³): 1200,00 LARGURA (M): 8,00 COMPRIMÈNTO (M): 100,00 ALTURA (M): 4,00 DESCARGÁ PARA JUSANTE:

| MÊS | QDESC(M°/H) |
|-----------|-------------|
| | |
| JANEIRO | 10,10 |
| FEVEREIRO | 10,88 |
| MARÇO | 11,76 |
| ABRIL | 10,34 |
| MAIO | 7,45 |
| JUNHO | 6,39 |
| JULHO | 5,78 |
| AGOSTO | 5,10 |
| SETEMBRO | 5,00 |
| OUTUBRO | 5,81 |
| NOVEMBRO | 6,97 |
| DEZEMBRO | 8,87 |

AGROPECUÁRIO:

CAPTAÇÃO: SUPERFICIAL - BARRAMENTO

COORDENADAS DA BARRAGEM: 817777 E/8879723 N, 22L

VAZÃO OUTORGADA: 3,60 M³/DIA

REGIME DE TRABALHO: 0,15M3/H; 24,00 H/DIA; 30 DIAS/MÊS

PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO

FINALIDADE: DESSEDENTAÇÃO ANIMAL - 70 BOVINOS

VIGÊNCIA: 07/11/2023

EXTRATO DE OUTORGA DE RECURSOS HÍDRICOS Nº 5625/2018

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

OUTORGADO: DANYLLO ANDRADE DOS SANTOS

CNPJ/CPF: 057.479.211-26 PROCESSO: 2230-2018-A MUNICÍPIO: BABAÇULÂNDIA - TO MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO **BARRAMENTO**

COORDENADAS UTM: 823965 E/9203674, 22L MANANCIAL: CÓRREGO SEM DENOMINAÇÃO ÁREA DE INUNDAÇÃO (HA): 0,01

VOLUME ÚTÍL (M³): 30,00 VOLUME TOTAL (M3): 30,00 LARGURA (M): 18,00 COMPRIMENTO (M): 30,0

ALTURA (M): 1,20 MÊS DESCARGA PARA JUSANTE(M³/H)

| JANEIRO | 116,55 |
|-----------|--------|
| FEVEREIRO | 131,46 |
| MARÇO | 151,15 |
| ABRIL | 186,27 |
| MAIO | 72,38 |
| JUNHO | 94,20 |
| JULHO | 58,01 |
| AGOSTO | 39,44 |
| SETEMBRO | 18,31 |
| OUTUBRO | 43,32 |
| NOVEMBRO | 50,24 |
| DEZEMBRO | 71,85 |

FINALIDADE: LAZER E TURISMO

MODALIDADE: AUTORIZAÇÃO COORDENADAS UTM UTM: 823965 E/9203674, 22L VAZÃO MÁXIMA DE CAPTAÇÃO: 3,00 M³/DIA REGIME DE CAPTAÇÃO: 1,00M³/H; 3,00 H/DIA, 30 DIAS/MÊS. PERÍODO: JANEIRO A DEZEMBRO FINALIDADE: LAZER E TURISMO, USO DOMESTICO E LIMPEZA DAS INSTALAÇÕES VALIDADE: 07/11/2023

RURALTINS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL

PROCESSO N° 2017/34491/00465
TERMO DE CONTRATO N°: 030/2017
TERMO ADITIVO N°: 01/2018
LOCATÁRIO: Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins
- RURALTINS

- RÜRÂLTINS
LOCADOR: Paulo Antônio Barboza do Nascimento.
OBJETO: Alteração da Clausula Terceira, qual prorroga o período de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses, a partir de 09 de Novembro de 2018 à 09 de Novembro de 2019.
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3449.20.122.1100.4195.0000, Elemento de despesa: 33.90.36 e Fontes: 0100666666 e 0240666666.
DA RATIFICAÇÃO: As demais cláusulas e disposições inalteradas pelo presente Termo Aditivo permanecem em pleno vigor.
DATA DA ASSINATURA: 08/11/2018
SIGNATARIOS: SEBASTIÃO PELIZARI JUNIOR - Presidente do RI IRAI TINS - I ocatário

RURALTINS - Locatário
PAULO ANTÔNIO BARBOZA DO NASCIMENTO - Proprietário do Imóvel

- Locador

UNITINS

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 402/2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS. no uso de suas atribuições legais, considerando o ATO n. 579 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.095, de 19 de abril de 2018 e na conformidade da Lei n. 3.124/2016 e do artigo 10, inciso XV, do Estatuto desta Universidade, consubstanciado pelo MEMO/UNITINS/PROGRAD/N°267/2018,

RESOLVE:

- Art. 1º DESIGNAR, para compor o Núcleo Docente Estruturante NDE do curso de Direito, Câmpus de Augustinópolis/TO, os seguintes
- 1. Irineu Vagner Júnior Valoeis Professor Especialista/Coordenador do Curso/Presidente do NDE;
- 2. Igor Murilo Teixeira da Luz Professor Especialista Titular;
- 3. Elto Abreu Silva Professor Mestre Titular:
- 4. Ediana Di Franco Matos da S. Santos Professora Mestre Titular;
- 5. Wilker Batista Cavalcanti Professor Mestre Titular;
- 6. Edney Loiola Professor Doutor Titular.

Art. 2º ATRIBUIR, ao Núcleo o acompanhamento do desenvolvimento do Projeto Pedagógico do curso de Direito, contribuindo para a consolidação do perfil profissional do egresso, visando atender às Diretrizes Curriculares Nacionais, execução do currículo, indicando formas de articulação entre o Ensino, a Extensão, a Pesquisa e a Pós-Graduação, assim como as demandas específicas do curso e área do conhecimento.

Art. 3° REVOGA-SE a PORTARIA/UNITINS/GRE/N° 522/2016, com efeitos retroativos a partir de 19 de setembro de 2018.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA REITORIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS/UNITINS, em Palmas/TO, aos 05 dias do mês de novembro de 2018

> AUGUSTO DE REZENDE CAMPOS Reitor

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 407/2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, considerando o ATO n. 579 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 5.095, de 19 de abril de 2018 e na conformidade da Lei n. 3.124/2016 e do artigo 10, inciso XV, do Estatuto desta Universidade, consubstanciado no MEMO/UNITINS/ PROGRAD/N.273/2018:

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR para compor a comissão de elaboração da instrução normativa que regulamentará a expedição de documentos acadêmicos dos cursos de graduação ofertados pela da Universidade Estadual do Tocantins, sendo composta, sob a presidência do primeiro, pelos seguintes membros:

- I Claudemir Fernandes dos Santos;
- II Dalva Ferreira Reis Milhomem;
- III José Antônio Gonçalves;
- IV Victor Hugo da Silva Leite;
- V Wilson Moreira Lima.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos ao dia 10 de outubro de 2018.

GABINETE DA REITORIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS/UNITINS, em Palmas/TO, aos 07 dias do mês de novembro de 2018.

> AUGUSTO DE REZENDE CAMPOS Reitor

DEFENSORIA PÚBLICA

ATO N° 255, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais, consoante o disposto no art. 4º, inciso X, da Lei Complementar Estadual nº 55/2009, bem como na Lei Estadual nº 2.252/2009.

CONSIDERANDO as disposições do Ato nº 180, de 24/05/2016, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 4.628 de 30/05/2016;

CONSIDERANDO a conclusão das etapas da Avaliação Periódica de Desempenho e o cumprimento dos requisitos legais estabelecidos na Lei nº 2.252/2009, pelos Servidores constantes no Relatório Final elaborado pela Comissão de Acompanhamento da Avaliação Periódica de Desempenho - CAD, nos termos do SEI 18.0.000002190-0,

RESOLVE:

Art. 1º HOMOLOGAR o resultado final da Avaliação Periódica de Desempenho, nos termos da Ata e do Relatório Final eláborados pela Comissão de Acompanhamento da Avaliação Periódica de Desempenho - CAD, acostados, respectivamente, nos eventos 306845 e 306848, do SEI 18.0.000002190-0.

Art. 2º Autorizar a concessão dos efeitos previstos no art. 9º da Lei Estadual nº 2.252/2009.

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data de sua assinatura.

GABINETE DO DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, aos 08 dias do mês de novembro de 2018.

> MURILO DA COSTA MACHADO Defensor Público-Geral

ATO Nº 256, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2018.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4º, inciso X, da Lei Complementar Estadual nº 55, de 27 de maio de 2009,

CONSIDERANDO o teor da Portaria nº 1.361, de 07 de novembro de 2018, a qual concedeu férias ao Superintendente de Defensores Públicos desta Instituição no período de 07/11/2018 a 06/12/2018:

CONSIDERANDO a necessidade de continuidade das atividades em face às atribuições da Superintendência de Defensores Públicos,

RESOLVE:

Art. 1º Prorrogar os efeitos dos Atos nº 231 e 232, ambos de 09 de outubro de 2018, publicados no DOE nº 5.217, de 15 de outubro de 2018, até o dia 06 de dezembro de 2018.

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 07 de novembro de 2018.

GABINETE DO DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, aos 08 dias do mês de novembro de 2018.

MURILO DA COSTA MACHADO Defensor Público-Geral

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

PROCESSO Nº: 18.0.000001696-5

PROCEDIMENTO: PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 25/2018 OBJETO: Registro de preços para aquisição de água mineral e vasilhames para a Defensoria Pública do Estado do Tocantins

Versam os presentes autos sobre a realização de licitação, via registro de preços, tendo por escopo a contratação futura de empresa para eventual aquisição de água mineral e vasilhames, visando atender a Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

Em face da regularidade do feito, considerando que a licitação em referência foi realizada de acordo com as disposições da Lei Federal nº 10.520/2002, Lei Complementar nº 123/2006, Decretos Federais nº 5.450/2005 e 7.892/2013 e, subsidiariamente, da Lei nº 8.666/1993, acolho por seus próprios fundamentos, o Parecer nº 215/2018, da Diretoria Jurídica (evento 306701), bem como o Parecer nº 25/2018, do Controle Interno (evento 307326) e HOMOLOGO o procedimento licitatório consubstanciado no Pregão Eletrônico SRP nº 25/2018, tipo menor preço, consoante a classificação e adjudicação procedidas pelo(a) Pregoeiro(a) (eventos 302162, 302807 e 302810), em relação às licitantes: BRISA CORP EIRELI (CNPJ 20.789.197/0001-05), vencedora no item 1, pelo valor total de R\$ 17.970,00 (dezessete mil, novecentos e setenta reais) e K G FERRAZ EIRELI (CNPJ 22.460.102/0001-22), vencedora nos itens 2 e 3, pelo valor total de R\$ 4.006,50 (quatro mil, seis reais e cinquenta centavos), conforme propostas encartadas nos autos.

O valor total do objeto é de R\$ 21.976,50 (vinte e um mil, novecentos e setenta e seis reais e cinquenta centavos).

GABINETE DO DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS

Palmas 08 de novembro de 2018.

Murilo da Costa Machado Defensor Público-Geral

4º APOSTILA AO TERMO DE CONTRATO Nº 082/2013

A SUBDEFENSORA PÚBLICA - GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o Ato nº 213 de 02 de março de 2017, publicado no DOE 4.818, de 03 de março de 2017, e com o parágrafo 8º do art. 65, da Lei 8.666/1993 APOSTILA a Cláusula Terceira do Termo de Contrato nº 082/2013, referente à locação de imóvel em Araguacema - TO, decorrente do processo SEI nº 15.0.000002791-7, para reajustar o valor mensal do aluguel de acordo com o índice IGP-M/FGV de 10, 8074% (dez vírgula oitenta e setenta e quatro por cento), passando, após reajuste, de R\$ 1.243,43 (hum mil duzentos e quarenta e três reais e quarenta e três centavos) mensais, para R\$ 1.377,81 (hum mil trezentos e setenta e sete reais e oitenta e um centavos) mensais, a partir de 02 de novembro de 2018.

Gabinete da Subdefensora Pública - Geral do Estado do Tocantins, aos 08 dias do mês de novembro de 2018.

ESTELLAMARIS POSTAL Subdefensora Pública-Geral SUPERINTENDÊNCIA DE DEFENSORES PÚBLICOS

PORTARIA Nº 1348, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando que lhe foi delegada a prática de atos de gestão administrativa, orçamentária e financeira;

Considerando a Resolução - CSDP nº 126/2015, alterado pela Resolução - CSDP nº 137/2016, que institui, no âmbito da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, o plantão para atendimento de medidas urgentes, na forma devida de compensação e cria Órgãos de Atuação específicos para tal fim;

Considerando a regulamentação da concessão das indenizações consoante previsão contida no Ato nº 285, de 16 de setembro de 2014, bem como na Lei Complementar nº 55/2009;

Considerando que os plantões serão realizados com apenas 01 (um) defensor público por período, sendo que integram o plantão, os dias em que não há expediente: sábados, domingos, feriados, ponto facultativo e recesso, com início às 18 (dezoito) horas do último dia útil que antecede o período sem expediente e fim às 08 (oito) horas do primeiro dia útil após o citado período e, havendo necessidade do serviço público, por ato do Defensor Público-Geral, poderá se implementar o plantão em dias úteis das 18h00 até às 08h00 do dia seguinte;

Considerando a Portaria nº 1.505, de 25 de novembro de 2016, que prorrogou *sine die*, a jornada diferenciada de trabalho no âmbito da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, nos termos do art. 17 da Portaria nº 439, de 10 de abril de 2015, publicada no Diário Oficial nº 4.353;

Considerando a Resolução-CSDP nº 030, de 10 de novembro de 2008, que Dispõe sobre os pontos facultativos no âmbito da Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

Considerando o art. 1° do ATO N° 250/2018, de 1° de novembro de 2018, que determina o ponto facultativo no âmbito da Defensoria Pública de Ponte Alta-TO, no dia 1° de novembro.

Considerando o art. 1° do ATO N° 254/2018, de 08 de novembro de 2018, que determina o ponto facultativo no âmbito da Defensoria Pública de Miranorte-TO, nos dias 08 e 09 de novembro.

Considerando o art. 1º da Lei Nº 082/91, de 17 de outubro de 1991, que institui o feriado municipal na cidade de Itacajá-TO, no dia 12 de novembro de cada ano.

Considerando o art. 1º da Lei Nº 711/1987, de 04 de setembro de 1987, que institui o feriado municipal na cidade de Gurupi-TO, no dia 14 de novembro de cada ano.

Considerando o art. 2° da Lei N° 098/2012, de 19 de julho de 2012, que institui o feriado municipal na cidade de Novo Acordo-TO, no dia 14 de novembro de cada ano.

Considerando o art. 1° da Lei N° 047/2018, de 21 de agosto de 2018, que institui os feriados municipais na cidade de Ponte Alta do Tocantins-To, nos dias 31 de outubro e 14 de novembro de cada ano.

Considerando o art. 1º da Lei Nº 216/89, de 14 de agosto de 1989, que institui o feriado municipal na cidade de Xambioá-TO, no dia 14 de novembro de cada ano.

Considerando o art. 1º do ATO Nº 253/2018, de 08 de novembro de 2018, que determina o ponto facultativo no âmbito da Defensoria Pública de Araguaçu-TO, no dia 14 de novembro.

Considerando o art. 1° do ATO N° 245/2018, de 29 de outubro de 2018, que determina o ponto facultativo no âmbito da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, no dia 16 de novembro.

Considerando os art. 1° e 2° da Lei N° 128/2005, de 06 de outubro de 2005, que institui o feriado municipal na cidade de Araguacema-TO, no dia 19 de novembro de cada ano.

Considerando o art. 1° da Lei Nº 1963/2012, de 19 de novembro de 2008, que institui o feriado municipal na cidade de Porto Nacional-TO, no dia 20 de novembro de cada ano.

Considerando o art. 1º da Lei Nº 083/2007, de 20 de novembro de 2007, que institui o feriado municipal na cidade de Miracema do Tocantins-TO, no dia 20 de novembro de cada ano.

Considerando o art. 1º da Lei Nº 241/2009, de 09 de dezembro de 2009, que institui o feriado municipal na cidade de Miranorte-TO, no dia 20 de novembro de cada ano.

Considerando o art. 1° da Lei N° 1335/2016, de 02 de março de 2016, que institui o feriado municipal na cidade de Dianópolis-TO, no dia 20 de novembro de cada ano.

Considerando o art. 1° da Lei N° 767/2007, de 11 de dezembro de 2007, que institui o feriado municipal na cidade de Arraias-TO, no dia 20 de novembro de cada ano.

Considerando o art. 1º da Lei Nº 973/2015, de 15 de dezembro de 2015, que institui o feriado municipal na cidade de Tocantinópolis-TO, no dia 20 de novembro de cada ano.

Considerando o art. 1º da Lei Nº 138/2008, de 11 de dezembro de 2008, que institui o feriado municipal na cidade de Palmeirópolis-TO, no dia 27 de novembro de cada ano.

Considerando que a Superintendência de Defensores Públicos fará publicar a Escala de Plantão, mensalmente, no site institucional;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os Defensores Públicos relacionados para responderem cumulativamente, sem prejuízo de suas funções, pelo órgão de atuação, com atribuições previstas no art. 5º da Resolução-CSDP nº 126/2015 (Regime de Plantão), em sua respectiva Diretoria Regional, na Defensoria Pública do Estado do Tocantins, referente ao mês de NOVEMBRO.

1- Núcleo Regional da Diretoria de Araguaína:

Plantonista: ALANA MENEZES AURÉLIO

Plantão: 01/11/2018 às 17 horas a 05/11/2018 às 08 horas Plantão: 09/11/2018 às 17 horas a 12/11/2018 às 08 horas Plantão: 13/11/2018 às 17 horas a 14/11/2018 às 17 horas Plantonista: FELIPE FERNANDES DE MAGALHÃES Plantão: 14/11/2018 às 17 horas a 19/11/2018 às 08 horas Plantão: 23/11/2018 às 17 horas a 26/11/2018 às 08 horas

2- Núcleo Regional da Diretoria de Araguatins:

Plantonista: ALEXANDRE MOREIRA MAIA

Plantão: 01/11/2018 às 17 horas a 05/11/2018 às 08 horas Plantão: 09/11/2018 às 17 horas a 12/11/2018 às 08 horas

(Compensado na forma da Lei Complementar Estadual Nº 55/2009)

Plantonista: DIANSLEI GONÇALVES SANTANA

Plantão: 14/11/2018 às 17 horas a 19/11/2018 às 08 horas Plantão: 23/11/2018 às 17 horas a 26/11/2018 às 08 horas

(Compensado na forma da Lei Complementar Estadual Nº 55/2009)

3- Núcleo Regional da Diretoria de Dianópolis:

Plantonista: JOSÉ RAPHAEL SILVÉRIO

Plantão: 01/11/2018 às 17 horas a 05/11/2018 às 08 horas Plantão: 09/11/2018 às 17 horas a 12/11/2018 às 08 horas

(Compensado na forma da Lei Complementar Estadual Nº 55/2009)

Plantonista: SEBASTIANA PANTOJA DAL MOLIN

Plantão: 14/11/2018 às 17 horas a 19/11/2018 às 08 horas Plantão: 19/11/2018 às 17 horas a 21/11/2018 às 08 horas Plantão: 23/11/2018 às 17 horas a 26/11/2018 às 08 horas

4- Núcleo Regional da Diretoria de Guaraí:

Plantonista: JOICE MAYARA DE OLIVEIRA SILVA

Plantão: 01/11/2018 às 17 horas a 05/11/2018 às 08 horas Plantão: 09/11/2018 às 17 horas a 12/11/2018 às 08 horas Plantão: 12/11/2018 às 08 horas a 14/11/2018 às 08 horas

Plantonista: ADIR PEREIRA SOBRINHO

Plantão: 14/11/2018 às 17 horas a 19/11/2018 às 08 horas Plantão: 23/11/2018 às 17 horas a 26/11/2018 às 08 horas

(Compensado na forma da Lei Complementar Estadual Nº 55/2009)

5- Núcleo Regional da Diretoria de Gurupi: Plantonista: IWACE ANTÔNIO SANTANA

Plantão: 01/11/2018 às 17 horas a 05/11/2018 às 08 horas

(Compensado na forma da Lei Complementar Estadual Nº 55/2009)

Plantonista: LEANDRO DE OLIVEIRA GUNDIM

Plantão: 09/11/2018 às 17 horas a 12/11/2018 às 08 horas

(Compensado na forma da Lei Complementar Estadual Nº 55/2009)

Plantonista: JOSÉ ALVES MACIEL

Plantão: 13/11/2018 às 17 horas a 14/11/2018 às 17 horas Plantão: 14/11/2018 às 17 horas a 19/11/2018 às 08 horas

(Compensado na forma da Lei Complementar Estadual Nº 55/2009)

Plantonista: FREDDY ALEJANDO SOLORZANO ANTUNES Plantão: 23/11/2018 às 17 horas a 26/11/2018 às 08 horas Plantão: 26/11/2018 às 17 horas a 28/11/2018 às 08 horas

6- Núcleo Regional da Diretoria de Palmas:

Plantonista: VALDETE CORDEIRO DA SILVA

Plantão: 01/11/2018 às 17 horas a 05/11/2018 às 08 horas Plantão: 07/11/2018 às 17 horas a 09/11/2018 às 17 horas Plantão: 09/11/2018 às 17 horas a 12/11/2018 às 08 horas Plantão: 13/11/2018 às 17 horas a 12/11/2018 às 17 horas Plantão: 14/11/2018 às 17 horas a 19/11/2018 às 08 horas (Compensado na forma da Lei Complementar Estadual N° 55/2009) Plantonista: MACIEL ARAÚJO SILVA

Plantão: 19/11/2018 às 17 horas a 21/11/2018 às 08 horas

Plantão: 19/11/2018 às 17 horas à 21/11/2018 às 08 horas Plantão: 23/11/2018 às 17 horas à 26/11/2018 às 08 horas

7- Núcleo Regional da Diretoria de Paraíso do Tocantins: Plantonista: DANIEL FELÍCIO FERREIRA

Plantão: 01/11/2018 às 17 horas a 05/11/2018 às 08 horas Plantão: 09/11/2018 às 17 horas a 12/11/2018 às 08 horas

(Compensado na forma da Lei Complementar Estadual Nº 55/2009)

Plantonista: ÍTALA GRACIELLA LEAL DE OLIVEIRA Plantão: 14/11/2018 às 17 horas a 19/11/2018 às 08 horas Plantão: 19/11/2018 às 08 horas a 20/11/2018 às 08 horas

Plantão: 23/11/2018 às 17 horas a 26/11/2018 às 08 horas (Compensado na forma da Lei Complementar Estadual N° 55/2009)

8- Núcleo Regional da Diretoria de Porto Nacional:

Plantonista: LUCIANA COSTA DA SILVA

Plantão: 30/10/2018 às 17 horas a 01/11/2018 às 17 horas Plantão: 01/11/2018 às 17 horas a 05/11/2018 às 08 horas Plantão: 09/11/2018 às 17 horas a 12/11/2018 às 08 horas

(Compensado na forma da Lei Complementar Estadual Nº 55/2009)

Plantonista: WANESSA RODRIGUES DE OLIVEIRA Plantão: 13/11/2018 às 17 horas a 14/11/2018 às 17 horas

Plantão: 14/11/2018 às 17 horas a 19/11/2018 às 08 horas Plantão: 19/11/2018 às 17 horas a 21/11/2018 às 08 horas Plantão: 23/11/2018 às 17 horas a 26/11/2018 às 08 horas

(Compensado na forma da Lei Complementar Estadual Nº 55/2009)

9- Núcleo Regional da Diretoria de Tocantinópolis:

Plantonista: ALEXANDRE MOREIRA MAIA

Plantão: 01/11/2018 às 17 horas a 05/11/2018 às 08 horas Plantão: 09/11/2018 às 17 horas a 12/11/2018 às 08 horas

(Compensado na forma da Lei Complementar Estadual Nº 55/2009)

Plantonista: DIANSLEI GONÇALVES SANTANA

Plantão: 14/11/2018 às 17 horas a 19/11/2018 às 08 horas Plantão: 19/11/2018 às 17 horas a 21/11/2018 às 08 horas Plantão: 23/11/2018 às 17 horas a 26/11/2018 às 08 horas

(Compensado na forma da Lei Complementar Estadual Nº 55/2009)

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, retroagindo seus efeitos a 30 de outubro de 2018.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos oito dias do mês de novembro de 2018.

LEONARDO OLIVEIRA COELHO Superintendente de Defensores Públicos Respondendo

PORTARIA Nº 1.363, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins;

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR em razão de extrema necessidade de serviço, o período de 20/11/2018 a 19/12/2018, das férias da Defensora Pública de 1ª Classe, DANIELA MARQUES DO AMARAL ALMEIDA, matrícula nº 8741808, referente ao exercício 2018/2, concedidas por meio da Portaria nº 1205/2018, publicado no Diário Oficial nº 5.212, de 04 de setembro de 2018, assegurando-lhe o direito de usufruí-las no período de 01/04/2019 a 30/04/2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 09 dias de novembro de 2018.

LEONARDO OLIVEIRA COELHO Superintendente de Defensores Públicos Respondendo

PORTARIA Nº 1.364, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins;

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR em razão de extrema necessidade de serviço, o período de 20/11/2018 a 19/12/2018, das férias da Defensora Pública de 1ª Classe, ROSE MAIA RODRIGUES MARTINS, matrícula nº 567221-0, referente ao exercício 2018/2, concedidas por meio da Portaria nº 1641/2017, publicado no Diário Oficial nº 5.004, de 05 de dezembro de 2017, assegurando-lhe o direito de usufruí-las no período de 11/03/2019 a 09/04/2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 09 dias de novembro de 2018.

LEONARDO OLIVEIRA COELHO Superintendente de Defensores Públicos Respondendo

PORTARIA Nº 1.365, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º, inc. VIII, do Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando que lhe compete designar, por ato motivado, Defensor Público para atuar em processos, Juízos, Tribunais ou Ofícios diversos dos de sua lotação;

Considerando a regulamentação da concessão das indenizações consoante previsão contida no Ato nº 285, de 16 de setembro de 2014;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a Defensora Pública de 1ª Classe, FABIANA RAZERA GONÇALVES, para atuar em audiências criminais na Comarca de Miracema do Tocantins-TO, no dia 07 de novembro de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, retroagindo seus efeitos a 07 de novembro de 2018.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 09 dias de novembro de 2018.

LEONARDO OLIVEIRA COELHO Superintendente de Defensores Públicos Respondendo

PORTARIA Nº 1.366, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º, inc. VIII, do Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando que lhe compete designar, por ato motivado, Defensor Público para atuar em processos, Juízos, Tribunais ou Ofícios diversos dos de sua lotação;

Considerando que lhe compete a autorização de acumulações e substituições no âmbito da Defensoria Pública do Estado do Tocantins;

Considerando a regulamentação da concessão das indenizações consoante previsão contida no Ato nº 285, de 16 de setembro de 2014;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a Defensora Pública de 1ª Classe, TERESA DE MARIA BONFIM NUNES, para substituir, sem prejuízo de suas funções, o Defensor Público de 1ª Classe, PEDRO ALEXANDRE CONCEIÇÃO AIRES GONÇALVES, em suas atribuições na 2ª Defensoria Pública Cível de Pedro Afonso - TO, em razão de férias legais concedidas por meio das Portarias nº 1.641/2017, referente ao exercício 2018/2, no período de 19 de novembro a 18 de dezembro de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 09 dias de novembro de 2018.

LEONARDO OLIVEIRA COELHO Superintendente de Defensores Públicos Respondendo

PORTARIA Nº 1.367, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º, inc. VIII, do Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando que lhe compete designar, por ato motivado, Defensor Público para atuar em processos, Juízos, Tribunais ou Ofícios diversos dos de sua lotação;

Considerando que lhe compete a autorização de acumulações e substituições no âmbito da Defensoria Pública do Estado do Tocantins;

Considerando a regulamentação da concessão das indenizações consoante previsão contida no Ato nº 285, de 16 de setembro de 2014;

Considerando a imprescindibilidade de adoção de medidas para assegurar o regular funcionamento da Defensoria Pública de Almas-TO até que sobrevenha Defensor Público para atuação naquele Órgão;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a Defensora Pública de 1ª Classe, JADE SOUSA MIRANDA, para responder cumulativamente, sem prejuízo de suas funções, pela Defensoria Pública de Almas-TO, no período de 19 de novembro a 19 de dezembro de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 09 dias de novembro de 2018.

LEONARDO OLIVEIRA COELHO Superintendente de Defensores Públicos Respondendo

PORTARIA Nº 1.368, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2018.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1°, inc. VIII, do Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando que lhe compete designar, por ato motivado, Defensor Público para atuar em processos, Juízos, Tribunais ou Ofícios diversos dos de sua lotação;

Considerando que lhe compete a autorização de acumulações e substituições no âmbito da Defensoria Pública do Estado do Tocantins;

Considerando a regulamentação da concessão das indenizações consoante previsão contida no Ato nº 285, de 16 de setembro de 2014;

Considerando a imprescindibilidade de adoção de medidas para assegurar o regular funcionamento da Defensoria Pública de Almas-TO até que sobrevenha Defensor Público para atuação naquele Órgão;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a Defensora Pública de 1ª Classe, JADE SOUSA MIRANDA, para responder cumulativamente, sem prejuízo de suas funções, pela Defensoria Pública de Almas-TO, no período de 07 de janeiro a 10 de fevereiro de 2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 09 dias de novembro de 2018.

LEONARDO OLIVEIRA COELHO
Superintendente de Defensores Públicos
Respondendo

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2018

ACOMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, designada pela designada pela Portaria 099, de 24 de janeiro de 2018, torna público o resultado do Pregão Eletrônico nº 25/2018, com a finalidade de eventual aquisição de água mineral e vasilhames, para atender as demandas da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, tendo como vencedora as empresas: BRISA CORP EIRELI (CNPJ 20.789.197/0001-05), vencedora no item 1, pelo valor total de R\$ 17.970,00 (dezessete mil, novecentos e setenta reais) e K G FERRAZ EIRELI (CNPJ 22.460.102/0001-22), vencedora nos itens 2 e 3, pelo valor total de R\$ 4.006,50 (quatro mil, seis reais e cinquenta centavos),conforme propostas encartadas nos autos.

O valor total do objeto é de R\$ 21.976,50 (vinte e um mil, novecentos e setenta e seis reais e cinquenta centavos).

Palmas - TO, 09 de novembro de 2018.

Andreia Machado R. Silva Pregoeira

PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS

ABREULÂNDIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 026/2018

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ABREULÂNDIA-TO torna público o resultado do processo licitatório, Pregão Presencial SRP N° 009/2018, objetivando a Contratação de Empresa para prestação de serviços de confecção de uniformes e acessórios, para atender a demanda do Fundo Municipal de Saúde, Sistema Registro de Preço (SRP), realizado às 09hs25min do dia 05 de Novembro de 2018, onde chegou-se ao seguintes resultados, a empresa ZUALDINA SOUZA MOTA & CIALTDA-ME, inscrita no CNPJ nº 28.117.389/0001-79, com sede a Rua Ceará, nº 674, Setor Oeste, Paraíso do Tocantins-TO, CEP: 77.600-000, foi vencedor do item totalizando R\$ 45.680,00 (Quarenta e cinco mil, seiscentos e oitenta reais) a empresa ELITE EMPREENDIMENTO COMERCIAL EIRELI-ME, inscrito no CNPJ nº 24.084.890/0001-25, com sede na Qd. 104 Norte, Rua NE 09, Lote 06, Sala 05, Plano Diretor Norte - Palmas-TO, CEP: 77-006-028, foi vencedor do item totalizando R\$ 3.630,00 (Três mil, seiscentos e trinta reais). Portanto desde a data desta publicação as empresas vencedora dos itens mencionados acima deverá comparecer no prazo máximo de 05 dias para assinatura da Ata de Registro de Preço, com esta Municipalidade.

> Thiago Ribeiro de Sousa Pregoeiro

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇO REFERENTE PREGÃO PRESENCIAL

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ABREULÂNDIA-TO, torna público o extrato da Ata de Registro de Preço, referente ao processo licitatório Pregão Presencial SRP nº 009/2018. OBJETO: Contratação de Empresa para prestação de serviços de confecção de uniformes e acessórios, para atender a demanda do Fundo Municipal de Saúde, Sistema Registro de Preço (SRP) CONTRATADOS: ZUALDINA SOUZA MOTA & CIA LTDA - ME, inscrita no CNPJ nº 28.117.389/0001-79, com sede a Rua Ceará, nº 674, Setor Oeste, Paraíso do Tocantins-TO. CEP: 77-600-000, foi vencedor do item totalizando R\$ 45.680,00 (Quarenta e cinco mil, seiscentos e oitenta reais) a empresa ELITE EMPREENDIMENTO COMERCIAL EIRELI-ME, inscrito no CNPJ nº 24.084.890/0001-25, com sede na Qd. 104 Norte, Rua NE 09, Lote 06, Sala 05, Plano Diretor Norte - Palmas-TO, CEP: 77-006-028, foi vencedor do item totalizando R\$ 3.630,00 (Três mil, seiscentos e trinta reais) VIGÊNCIA: 12 (doze) Meses, a partir de sua Assinatura. BASE LEGAL: Com base na Lei 10.520, de 17 de Julho de 2002; Decreto nº 3.555, de 08 de Agosto de 2000.

> ZULMIRANE SOARES LIMA Gestora do Fundo

ALVORADA

EXTRATO DO CONTRATO INEXIGIBILIDADE Nº 008/2018/ADM

OBJETO: CONTRATAÇÃO DA DUPLA SERTANEJA MARIO CÉZAR E FELIPE PARA APRESENTAÇÃO NO ANIVERSÁRIO DE 55 ANOS DA CIDADE DE ALVORADA/TO. REALIZAÇÃO: 09/11/2018. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ALVORADA/TO, CNPJ sob nº 01.800.242/0001-22.

INEXIGIBILIDADE 008/2018 ADM - CONTRATO 008/2018 ADM - DECRETO 096/2018 - DUPLA: MARIO CÉZAR E FELIPE - VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 12.000,00 (doze mil reais) - CONTRATADA: FELIPE MOURA REZENDE - ME, CNPJ sob n° 29.521.733/0001-53 CONTRATO FIRMADO EM 08/11/2018.

Alvorada/TO, aos 09 dias do mês de novembro de 2018.

DANIEL MIRANDA BARBOSA Sec. Mun. de Cultura, Turismo, Desporto e Lazer

CARRASCO BONITO

AVISO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Carrasco Bonito/TO, CNPJ nº 25.064.023/00001-90, torna público à todos os interessados a abertura do Processo Licitatório nº 76/2018, Pregão Presencial SRP 49/2018, Objeto: Registro de preços para Contratação de empresa visando futuras e parceladas aquisições de materiais gráficos, para atender diversos setores do município, do tipo Menor Preço por Lote, que será realizado às 09h00min do dia 29/11/2018. O edital e maiores informações através do telefone: (63) 3344-1462, ou pelo e-mail: clpcarrascobonito@gmail.com, e ainda na Prefeitura Municipal, de segunda a sexta-feira, das 08h00min às 12h00min.

Carrasco Bonito - TO, 09 de Novembro de 2018.

Jean dos Anjos Pregoeiro

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 39/2018

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO-TO, torna público o resultado do Pregão Presencial SRP Nº 45/2018, Registro de preços para futura contratação de empresa, para a prestação de serviços especializados de consultoria e assessoramento fiscal para a determinação e a instituição de rotinas de procedimentos legais no âmbito do município, a obtenção das informações econômicas e fiscais oriundas das diversas fontes, órgãos públicos, empresas, comerciais, industriais e prestadoras de serviços, pessoas jurídicas, pessoas físicas, nos termos do §5º do art. 3º e art. 6º da Lei complementar 63/90, e que irão contribuir para a determinação do valor adicionado do município e respectivamente do ICMS Ecológico, incluso o fornecimento de software para a gestão do ICMS ecológico, para a composição do Índice de Participação dos Municípios, o IPM/ICMS, para efeito de distribuição da parcela constitucional do ICMS, do tipo "Menor Preço Global", com o seguinte resultado: empresa NATURALS CONSULTORIAS LTDA - ME, inscrita no CNPJ Nº 06.312.751/0001-20, vencedora do Item 01 no valor Global de R\$ 10.000,00 (Dez mil reais). Data da assinatura: 26 de Outubro de 2018; VIGÊNCIA 12 meses.

Carlos Alberto Rodrigues da Silva Prefeito Municipal

HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

O Prefeito Municipal de Carrasco Bonito/TO, no uso de suas atribuições legais, considerando os elementos constantes dos autos do processo em referência ao disposto no art. 43, Parágrafo VI, da Lei Federal nº 8.666/93, e alterações posteriores, na forma do dispositivo no inciso IV, do artigo 5º, do Decreto Municipal Nº 063/2013.

Resolve:

HOMOLOGAR todos os atos praticados no Processo Nº 72/2018, Pregão Presencial Nº 47/2018, que tem como Objeto: Contratação de serviços técnicos especializados de consultoria visando o estudo, levantamento e propositura de demandas judiciais e/ou administrativas visando a redução das despesas correntes e recuperação de créditos provenientes da relação de consumo de energia elétrica pelo Município, incremento da receita tributária da Contribuição de Iluminação Pública, do tipo MENOR PREÇO (menor desconto em percentual), ADJUDICO à empresa: MONTEIRO E MONTEIRO ADVOGADOS ASSOCIADOS, CNPJ Nº 35.542.621/0001-90, declarada vencedora do Item 01 com o percentual de 20% de honorários sobre o êxito, com o Valor Total de R\$ 94.925,27 (Noventa e quatro mil novecentos e vinte e cinco reais e vinte e sete centavos).

Carrasco Bonito - TO, 09 de Novembro de 2018.

Carlos Alberto Rodrigues da Silva Prefeito Municipal

EXTRATO DE CONTRATO ORIUNDO ARP Nº 28/2018

CONTRATO Nº 87/2018 - PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 30/2018. Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO - TO, CNPJ: 25.064.023/0001-90. Contratado: WENDEL CARNEIRO DA SILVA - ME, CNPJ Nº 08.046.565/0001-11. OBJETO: Contratação de empresa visando a futura e parcelada prestação de serviços de horas de máquinas do tipo trator de esteira, para atender as necessidades de diversos setores do município. Data da Assinatura: 01 de Novembro de 2018. Valor Total do contrato: R\$ 25.970,00. Vigência: 06 (Seis) meses.

Carrasco Bonito - TO, 09 de Novembro de 2018.

Carlos Alberto Rodrigues da Silva Prefeito Municipal

EXTRATO DE CONTRATO ORIUNDO ARP Nº 28/2018

CONTRATO Nº 88/2018 - PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 30/2018. Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO - TO, CNPJ: 25.064.023/0001-90. Contratado: CONSTRUTORA CARRASCO BONITO LTDA - ME, CNPJ Nº 10.308.521/0001-64. OBJETO: Contratação de empresa visando a futura e parcelada prestação de serviços de horas de máquinas dos tipos (trator de esteira, escavadeira hidráulica, pá carregadeira, caminhão basculante entre outros), referente ao item 01. (Contratação de horas de CAMINHÃO BASCULANTE). Data da Assinatura: 05 de Novembro de 2018. Valor Total do contrato: R\$ 5.490,00. Vigência: 06 (Seis) meses.

Carrasco Bonito - TO, 09 de Novembro de 2018.

Carlos Alberto Rodrigues da Silva Prefeito Municipal

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 40/2018 - O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARRASCÓ BONITO - TO, torna público o resultado do Pregão Presencial SRP Nº 46/2018, Registro de preços para futura contratação de empresa especializada na realização de exames de média e alta complexidade com diagnóstico por imagem, para atender a demanda da Secretaria Municipal de Saúde/FMS, do tipo menor preço por item, com o seguinte resultado: ARTRORADIO SERVIÇOS MÉDICOS LTDA, CNPJ Nº 10.666.459/0001-82, vencedora dos itens 01 ao 13 perfazendo o valor total de R\$ 232.000,00, os itens 14 e 15 foram declarados DESERTOS. Data da assinatura: 26/10/2018; VIGÊNCIA 12 meses.

Carrasco Bonito - TO, 26/10/2018.

Inácio Alves da Conceição Gestor do Fundo Municipal de Saúde

EXTRATO DE CONTRATO ORIUNDO ARP Nº 37/2018

CONTRATO Nº 84/2018 - PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 44/2018. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARRASCO BONITO - TO, CNPJ: 11.740.122/0001-30. Contratado: REAVEL VEÍCULOS EIRELI, CNPJ Nº 30.260.538/0001-04. OBJETO: Aquisição de 01 (Um) Veículo Ambulância Tipo A - Simples Remoção Tipo Furgão, conforme discriminado no Anexo I do termo de referência do edital. Data da Assinatura: 17 de Outubro de 2018. Valor Total do contrato: R\$ 190.000,00. Vigência: 31/12/2018.

Carrasco Bonito - TO, 26 de Outubro de 2018.

Inácio Alves da Conceição Gestor do Fundo Municipal de Saúde

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 85/2018 - Inexigibilidade de Licitação nº 14/2018. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARRASCO BONITO - TO, CNPJ: 11.740.122/0001-30. Contratado: Rafael Gomes da Silva, inscrito no CPF nº 002.418.181-17, e CRM nº 003896/TO. OBJETO: Contratação de Profissional para Prestação de Serviços de Médico Ginecologista - NASF 20 horas semanais. Data da Assinatura: 01 de Outubro de 2018. Valor Total do contrato: R\$ 24.300,00. Vigência: 03 meses. Carrasco Bonito/TO, 26 de Outubro de 2018.

Inácio Alves da Conceição Gestor do Fundo Municipal de Saúde

EXTRATO DE CONTRATO ORIUNDO DA ATA DE REGISTRO DE 13/2018

CONTRATO Nº 86/2018 - Modalidade: Pregão Presencial S.R.P. Nº 12/2018. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARRASCO BONITO/TO, CNPJ Nº 11.740.122/0001-30. Contratado: MARIA ELIZETE ALVES SILVA DE OLIVEIRA 64988635368, CNPJ Nº 24.521.996/0001-49. OBJETO: Aquisição de camisas e uniformes para atender o Fundo Municipal de Saúde, referente aos itens 01 e 02 do Lote 02, conforme termo de referência do edital. Data da Assinatura: 26 de Outubro de 2018. Valor Total do contrato: R\$ 1.490,00 (Mil quatrocentos e noventa reais). Vigência: 31/12/2018.

Carrasco Bonito - TO, 30 de Outubro de 2018.

Inácio Alves da Conceição Secretário Municipal de Saúde

COMBINADO

AVISO DE LICITAÇÃO

O MUNICÍPIO DE COMBINADO-TO, através do Pregoeiro e Equipe de Apoio, torna publico que realizará na sala de reuniões da CPL do Município, situada na Av. Principal, Nº 386, Centro, Combinado/Tocantins:

TOMADA DE PREÇO Nº 002/2018 - PROCESSO Nº 027/2018, dia 28 de Novembro de 2018 às 08:00 (horas Local), tipo menor Global, objetivando Contratação de Empresa para realização de Benfeitorias no Campo de Futebol do Município de Combinado-TO como Construção de Muro e Alambrado, Conforme Siconv Nº Siconv Nº 080978/2017.

O Edital está a disposição e deverá ser adquirido junto a CPL em Combinado-TO das 07h:00min às 11h:00min. Informações Tel.: (63) 3685-1054.

COMBINADO - TO, 07 de Novembro de 2018.

LINDOLFO DO PRADO NETO Prefeito Municipal

GUARAÍ

EXTRATO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PÚBLICA TIPO: PREGÃO PRESENCIAL Nº 026/2018

Acha-se aberta na Prefeitura Municipal de Guaraí-TO, licitação na Modalidade de Pregão Presencial do Fundo Municipal de Saúde de Guaraí-TO, para contratação de empresa para aquisição de 01 (um) veículo tipo Furgão adaptado para unidade móvel de saúde, para atender as demandas do Fundo Municipal de Saúde na realização de consultas na Zona Rural de Guaraí-TO com maior eficiência aos usuários do SUS. Proposta nº 11295.419000/1180-02, cujas especificações detalhadas encontram-se no Edital.

Serão observados os seguintes horários e datas: Início da Sessão para o credenciamento: às 08:30hs do dia 23/11/2018, no Paço Municipal Pacifico Silva, situado à Av. Bernardo Sayão, s/nº, centro, Guaraf/TO.

O Edital poderá ser retirado na Sala de Licitações no endereço mencionado, ou ainda requisitado pelo e-mail: licitacao@guarai.to.gov.br.

Guaraí - TO, 09 de Novembro de 2018.

Rosane Bertamoni Pregoeira

TERMO DE REVOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 031/2018

Processo: 092.2.031/2018.

Objeto - Contratação de empresa para eventual fornecimento de diversos materiais elétricos e ferramentas de trabalho, destinados à manutenção da iluminação pública do município de Guaraí/TO.

Atendendo a necessidade do Pregoeiro, face ter cometido a inversão das fases do Pregão quanto à habilitação das licitantes, abertos anteriormente ao encerramento da fase de lances;

Considerando ainda que a Administração pode rever seus atos a qualquer momento, e primando pela lisura do torneio licitatório, DECIDO nos termos do Edital, REVOGAR a licitação, de acordo com o *caput* do art. 49 da Lei nº 8.666/93.

Guaraí - TO, 08 de Novembro de 2018.

Lires Teresa Ferneda Prefeita Municipal

GURUPI

EXTRATO DE CONTRATOS 2018

Contratante: Prefeitura Municipal de Gurupi-TO, por intermédio da Secretaria de Cultura e Turismo, CNPJ nº 17.526.555/0001-74.

Objeto: Contratação de profissionais para realização de shows nas festividades em comemoração ao aniversário dos 60 anos de Gurupi 2018. Dotação: 22.2211.13.392.1341.2073.

Data de Assinatura: 07/11/2018.

Contrato nº 203/2018. Processo administrativo nº 2018019704. Inexigibilidade nº 067/2018. Portaria de Inexigibilidade de Procedimento Licitatório nº 086/2018. Contratada: DORIVAN BORGES DA SILVA, CNPJ nº 12.268.721/0001-66. Valor: R\$ 5.000,00 (quinze mil reais).

Contrato nº 204/2018. Processo administrativo nº 2018019821. Inexigibilidade nº 068/2018. Portaria de Inexigibilidade de Procedimento Licitatório nº 087/2018. Contratada: IDELMÁRIO PAULO DE SOUZA, CNPJ nº 12.363.838/0001-29. Valor: R\$ 10.000,00 (dez mil reais).

Zenaide Dias da Costa SECRETÁRIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO

CÂMARA MUNICIPAL

PORTARIA 254/2018, DE 25 DE OUTUBRO DE 2018.

Dispõe sobre concessão de Prorrogação de Exercício de Cargo, a servidora da Câmara Municipal de Gurupi e dá outras Providencias."

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GURUPI, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que lhe faculta o art. 52, inciso XVIII da Lei Orgânica do Município e o que dispõe o art. 27, inciso II e paragrafo único do Regimento Interno deste Poder Legislativo e dada às necessidades e conveniências administrativas da Casa;

Considerando os termos do art. 19 §1º da Lei 827/1989;

RESOLVE:

Art. 1º Prorrogar por 15 dias, nos termos do art. 19 §1º da Lei 827/1989, o prazo para o Exercício de ANA FLAVIA ROCHA MONTEIRO, RG 7487912 - PC/PA, CARGO OFICIAL ADMINISTRATIVO - CM - OLG.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrario.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GURUPI, ESTADO DO TOCANTINS, aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de Outubro de 2018.

Ver. Antônio Valdônio Rodrigues Loiola Presidente

PORTARIA 272/2018, DE, 08 DE NOVEMBRO DE 2018.

Dispõe sobre concessão de Prorrogação de Exercício de Cargo, a servidora da Câmara Municipal de Gurupi e dá outras Providencias."

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GURUPI, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que lhe faculta o art. 52, inciso XVIII da Lei Orgânica do Município e o que dispõe o art. 27, inciso II e paragrafo único do Regimento Interno deste Poder Legislativo e dada ás necessidades e conveniências administrativas da Casa;

Considerando os termos do art. 19 §1º da Lei 827/1989;

RESOLVE:

Art. 1º Prorrogar por 15 dias, nos termos do art. 19 §1º da Lei 827/1989, o prazo para o Exercício de ANA FLAVIA ROCHA MONTEIRO, RG 7487912 - PC/PA, CARGO OFICIAL ADMINISTRATIVO - CM - OLG.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrario.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GURUPI, ESTADO DO TOCANTINS, aos 08 (oito) dias do mês de Novembro de 2018.

Ver. Antônio Valdônio Rodrigues Loiola Presidente

JAÚ DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

O MUNICÍPIO DE JAÚ DO TOCANTINS, torna público que fará realizar os seguintes Processos Licitatórios, para o exercício financeiro 2019, na modalidade Pregão Presencial - Registro de Preços, conforme relação abaixo:

PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 003/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Aquisição de Veículo Rodoviário e Tanque para atender os pequenos produtores rurais do município de Jaú do Tocantins, nos termos do Convênio n° 867917/2018, firmado com a Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia - SUDAM. Data: 26/11/2018 às 08h00min.

PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 001/2018/FMEJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada para o fornecimento continuado de produtos alimentícios para a merenda escolar. Data: 26/11/2018 às 10h00min.

PREGÃO PRESENCIAL N° 004/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de prestação de serviços diversos para atender as necessidades municipais, compreendendo a Prefeitura e os Fundos Municipais. Data: 26/11/2018 às 14h30min.

PREGÃO PRESENCIAL N° 005/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de prestação de serviços, na forma de diária de pedreiro, auxiliar de pedreiro, pintor, carpinteiro, marceneiro, serralheiro, técnico em refrigeração, tratorista, operador de máquina leve e pesada, construtor de pontes e mata-burro, cozinheira, costureira, motorista e braçal para limpeza de logradouros públicos, para execução de serviços diversos visando a manutenção de bens públicos, compreendendo Prefeitura e Fundos Municipais. Data: 26/11/2018 às 16h30min.

PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 006/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada para o fornecimento continuado de material de consumo em geral para manutenção das atividades do município de Jaú do Tocantins/TO, compreendendo a Prefeitura e os Fundos Municipais. Data: 27/11/2018 às 08h00min.

PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 007/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada para o fornecimento continuado de combustíveis e derivados do petróleo para atender a frota do município de Jaú do Tocantins/TO, compreendendo a Prefeitura e os Fundos Municipais. Data: 27/11/2018 às 14h00min.

PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 008/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada para fornecimento de estrutura e animação para eventos públicos para a Prefeitura e os Fundos Municipais. Data: 27/11/2018 às 16h00min.

PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 009/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada para o fornecimento continuado de peças, componentes e acessórios para veículos, máquinas, implementos agrícolas e execução de serviços mecânicos para manutenção da frota municipal que compreende a Prefeitura e os Fundos Municipais. Data: 28/11/2018 às 08h30min.

PREGÃO PRESENCIAL N° 010/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de serviços mediante veículo próprio para coleta de entulho e lixo urbanos no município de Jaú do Tocantins e transporte de produtos oriundo da agricultura familiar. Data: 28/11/2018 às 14h30min.

PREGÃO PRESENCIAL N° 011/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Locação de veículos para atender as necessidades públicas, compreendendo Prefeitura e Fundos Municipais. Data: 28/11/2018 às 16h30min.

PREGÃO PRESENCIAL N° 012/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Locação de imóveis diversos para atender as necessidades públicas, compreendendo Prefeitura e Fundos Municipais. Data: 29/11/2018 às 08h30min.

PREGÃO PRESENCIAL N° 002/2018/FMEJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de prestação de serviços de transporte de escolares no município de Jaú do Tocantins. Data: 29/11/2018 às 10h00min.

PREGÃO PRESENCIAL N° 013/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada para manutenção de rede elétrica da iluminação pública do município de Jaú do Tocantins/TO. Data: 29/11/2018 às 14h30min.

PREGÃO PRESENCIAL N° 014/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada em retifica de motores e recauchutagem de pneumáticos, para manutenção da frota municipal do município de Jaú do Tocantins/TO, compreendendo a Prefeitura e os Fundos Municipais. Data: 29/11/2018 às 16h30min.

PREGÃO PRESENCIAL SRP - N° 003/2018/FMSJ-TO. Tipo: Menor Preço por Item. Aquisição de materiais odontológicos, equipamentos e materiais diversos para atender os Programas da Saúde do município de Jaú do Tocantins. Data: 30/11/2018 às 08h30min.

PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 015/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada para fornecimento continuado de pneumáticos, câmaras e protetores para a frota municipal que compreendendo a Prefeitura e os Fundos Municipais. Data: 30/11/2018 às 14h30min.

PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 004/2018/FMSJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada para o fornecimento continuado de produtos, medicamentos em geral e materiais médicos odontológicos para a manutenção dos programas de saúde. Data: 03/12/2018 às 08h30min.

PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 016/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de limpeza de fossas sépticas para atender as necessidades municipais, compreendendo a prefeitura e os fundos municipais. Data: 04/12/2018 às 08h00min.

PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 017/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada para fornecimento continuado de refeições, hospedagens e produtos de confeitaria, para manutenção das atividades, compreendendo a Prefeitura e os Fundos Municipais. Data: 04/12/2018 às 10h00min.

PREGÃO PRESENCIAL N° 018/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de lava jato e serviços de borracharia, para manutenção da frota municipal do município de Jaú do Tocantins/TO, compreendendo a Prefeitura e os Fundos Municipais. Data: 04/12/2018 às 14h00min.

PREGÃO PRESENCIAL N° 019/2018/PMJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada para prestação de serviço de telefonia móvel e internet. Data: 04/12/2018 às 16h00min.

PREGÃO PRESENCIAL N° 005/2018/FMSJ-TO: Tipo: Menor Preço por Item. Contratação de empresa especializada para coleta, transporte, armazenamento, tratamento e destinação final do lixo hospitalar do município de Jaú do Tocantins. Data: 05/12/2018 às 08h30min.

Editais e mais informações na CPL de Jaú do Tocantins, sito a Rua 02, n° 388, Centro - Jaú do Tocantins/TO.

Weslivânia Soares Cavalcante Costa Pregoeira Municipal

PEQUIZEIRO

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº 002/2018 PROCESSO № 316/2018

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PEQUIZEIRO - TO, através da Comissão de licitação, torna público que fará realizar no dia 30 de novembro de 2018 às 09:00 horas, na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL nas dependências da Prefeitura Municipal de Pequizeiro, situada na Rua Salgado Filho, s/n°, Centro, Pequizeiro-TO, sessão de licitação na modalidade TOMADA DE PREÇO, do tipo menor preço, mediante regime de empreitada por preço global, cuja finalidade é a contratação de empresa especializada no ramo de construção civil habilitada junto ao CREA ou CAU, para conclusão da unidade básica de saúde no PA Progresso neste Município. O deverá ser retirado junto à Comissão Permanente de Licitação das 08:00 às 12:00 horas de segunda a sexta-feira, no endereço acima mencionado. Maiores informações estarão disponíveis pelos telefones: 0XX63 3427-1103/1119.

Pequizeiro - TO, 09 de Novembro de 2018.

JOAQUIM FERREIRA DE ARAÚJO Presidente da CPL

PINDORAMA DO TOCANTINS

FUNDO MUNICIPAL SAÚDE

AVISO LICITAÇÃO

Pregão Presencial 002/2018 Menor preço por item

Objeto: Contratação de empresa para aquisição medicamentos, material

hospitalar e odontológicos.

Data abertura: 23/11/2018 às 13h00 Local: Prefeitura Pindorama-TO

Edital deverá ser retirado na Prefeitura Pindorama-TO, segunda a sexta

feira das 12h30 às 18h30. Telefone: (63) 3375-1106

Jonas Alves Carvalho Neto Presidente da CPL

RIACHINHO

EXTRATO DE RESCISÃO CONTRATUAL EM COMUM ACORDO

Extrato do Instrumento Particular de Rescisão em Comum Acordo de Contrato nº 28/2018, de 02 de julho de 2018, Tomada de Preço nº 02/2018. Partes o MUNICÍPIO DE RIACHINHO, e a pessoa física CLEUDEIR DA SILVA ARAÚJO inscrita no CPF: 977.743.831-15, DO INSTRUMENTO CONTRATUAL QUE ora SE RESCINDE: Por força do Termo de Contrato Administrativo da Tomada de Preço nº 02/2018, cujo objeto é a Contratação de uma pessoa física destinada a prestar os serviços de assessoria na área de licitação atendendo as demandas junto ao setor de licitação, junto a esta administração. Não mais convindo a contratante continuar com o vínculo contratual existente entre os mesmos. Não mais convindo às partes continuar com o vínculo contratual existente entre os mesmos, com respaldo com respaldo no art. 79, Inciso II, Parágrafo §1º da Lei nº 8.666/93.

RIACHINHO - TO, 16 de Outubro de 2018.

Diva Ribeiro de Melo Prefeita

Cleudeir da Silva Araújo CPF: 977.743.831-15 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

EXTRATO DE RESCISÃO CONTRATUAL EM COMUM ACORDO

Extrato do Instrumento Particular de Rescisão em Comum Acordo de Contrato nº 24/2018, de 02 de julho de 2018, Tomada de Preço nº 02/2018. Partes o FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE RIACHINHO/TO, e a pessoa física CLEUDEIR DA SILVA ARAÚJO inscrita no CPF: 977.743.831-15, DO INSTRUMENTO CONTRATUAL QUE ora SE RESCINDE: Por força do Termo de Contrato Administrativo da Tomada de Preço nº 02/2018, cujo objeto é a Contratação de uma pessoa física destinada a prestar os serviços de assessoria na área de licitação atendendo as demandas junto ao setor de licitação, junto ao Fundo Municipal de Educação. Não mais convindo às partes continuar com o vínculo contratual existente entre os mesmos, com respaldo no art. 79, Inciso II, Parágrafo §1º da Lei nº 8.666/93.

RIACHINHO - TO, 16 de Outubro de 2018.

Cleres Nelpides da Cruz Gestor do FME

Cleudeir da Silva Araújo CPF: 977.743.831-15

SANDOLÂNDIA

RESULTADO DO PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL - SRP 013/2018 - PROCESSO Nº 024/2018

Considerando a realização do procedimento licitatório já qualificado nos autos, que tem por objeto o registro de preços para futura e eventual fornecimento de hospedagem e alimentação para suprir as necessidades do Município de Sandolândia e suas unidades administrativas. Observando ainda o encerramento dos feitos, em relação às atribuições precípuas da CPL, tornamos público para conhecimento dos interessados o resultado a seguir: IRACEMA RIBEIRO GOES DOS SANTOS 79904726191 CNPJ: 28.044.812/0001-58, restou vencedora dos itens: 01 e 02 perfazendo em seu registro de preços o valor total estimado de: R\$ 71.650,00 (setenta e um mil seiscentos e cinquenta reais), e JOAQUIM JACY DOS SANTOS 00044864809 restou vencedora do item: 03 perfazendo em seu registro de preços o valor total estimado de R\$: 6.000,00 (seis mil reais). Sendo o valor total: R\$ 77.650,00 (Setenta e sete mil seiscentos e cinquenta reais). Conforme ATA de Julgamento. Onde declaramos as empresas como vencedoras do processo em referência.

Sandolândia - TO, 09 de Abril de 2018.

Marcelo Gomes Milhomem Pregoeiro

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 013/2018

ESPÉCIE: ATA DE REGISTRO DE PREÇO. Órgão interessado: O Município de Sandolândia. Data da assinatura: 13 de abril de 2018. Vigência: 12 meses contados a partir da assinatura. OBJETO: IRACEMA RIBEIRO GOES DOS SANTOS 79904726191 CNPJ: 28.044.812/0001-58, restou vencedora dos itens: 01 e 02 perfazendo em seu registro de preços o valor total estimado de: R\$ 71.650,00 (setenta e um mil seiscentos e cinquenta reais), e JOAQUIM JACY DOS SANTOS 00044864809 restou vencedora do item: 03 perfazendo em seu registro de preços o valor total estimado de: R\$ 6.000,00 (seis mil reais). Valor total R\$ 77.650,00 (Setenta e sete mil, seiscentos e cinquenta reais). Base Legal: Lei nº 10.520/2002 com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666/93, Lei Complementar nº 123/2006. Processo nº 024/2018 (inclui-se todas as alterações promovidas, no que couber)

Sandolândia - TO, 16 de Abril de 2018.

Silvinha Pereira da Silva Prefeita Municipal

RESULTADO DO PROCEDIMENTO LICITATÓRIO CHAMAMENTO PÚBLICO 001/2018 - FMAS - PROCESSO Nº 001/2018

Considerando a realização do procedimento licitatório já qualificado nos autos, que tem por objeto o Credenciamento de profissionais para prestação de serviços na Secretaria Municipal de Assistência Social no Município de Sandolândia-TO. Observando ainda o encerramento dos feitos, em relação às atribuições precípuas da CPL, tornamos público para conhecimento dos interessados o resultado a seguir: Luana Rannys Moreira Brito Freire CPF: 024.234.571-97 Valor R\$ 3.000,00 mensal e Marília Martins Correia CPF: 002.699.031-86 Valor R\$ 3.100,00 mensal. O valor total contratado é de R\$ 73.200,00 (Setenta e três mil e duzentos reais) para prestação de serviço no Centro de Referência de Assistência Social - CRAS conforme registrado em ATA de Julgamento. Onde declaramos os profissionais como credenciados do processo em referência.

Sandolândia - TO, 30 de Julho de 2018.

Laiane Peres Mello Presidente da Comissão de Licitação

EXTRATO DOS CONTRATOS DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2018-FMAS

ESPÉCIE: Contratos. Órgãos interessados: Secretaria Municipal de Assistência Social. Data da assinatura: 31 de Julho de 2018. Vigência: 12 meses contados a partir da assinatura. OBJETO: Credenciamento de profissionais para prestação de serviços na Secretaria Municipal de Assistência Social no Município de Sandolândia. Profissionais: Luana Rannys Moreira Brito Freire CPF: 024.234.571-97 Valor: R\$ 3.000,00 mensal e Marília Martins Correia CPF: 002.699.031-86 Valor R\$ 3.100,00 mensal. Base Legal: Lei nº 10.520/2002 com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666/93, Lei Complementar nº 123/2006. Processo nº 001/2018 (inclui-se todas as alterações promovidas, no que couber).

Sandolândia - TO, 01 de Agosto de 2018.

Jorceni Rosa dos Santos Barbosa Secretária Municipal de Assistência Social

TOCANTINÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 007/2018S

A Prefeitura Municipal de Tocantinópolis, inscrita no CNPJ 01.224.716/0001-35, com sede na Rua da Estrela, 303, Centro, CEP: 77.900-000 torna público que realizará, no dia 27 de novembro de 2018, às 09h00min licitação na modalidade Tomada de Preços, Empreitada Tipo Menor preço Global, que tem por objeto contratação de empresa especializada em serviços de engenharia civil para a prestação de serviços na ampliação da Escola Alto da Boa Vista II/construção de um laboratório de informática e ampliação do colégio Walfredo Campos Maia/construção de um laboratório de informática, na cidade de Tocantinópolis, conforme projetos, especificações técnica e planilha orçamentária. Edital disponível no site http://www.tocantinopolis.to.gov.br., a partir do dia 13 de novembro e na sede da Prefeitura à Rua da Estrela, 303, Centro, Tocantinópolis-TO; Local da abertura: Prefeitura Municipal de Tocantinópolis.

Tocantinópolis - TO, 08 de Novembro de 2018.

Emerson Pinto Barros Presidente da CPL

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Construtora M-21 Ltda-EPP, CNPJ 04.120.905/0001-56, torna público que requereu à Sec. de Des. Econômico e Meio Ambiente de Araguaína/TO a emissão da Licença Municipal de Operação para as obras de infraestrutura urbana e construção de unidades habitacionais dos módulos 06 a 10 do Loteamento Parque do Lago, em Araguaína/TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 237/97 e Coema-TO nº 007/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

HORAÇO DE ARAUJO REIS, CPF 116.213.218-35, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia (LP), de Instalação (LI) e de Operação (LO) e Outorga de Água, para a Atividade de Agricultura de sequeiro, com endereço, na Lote 06, do loteamento, Faz Bom Jardim, Zona Rural, Santa Rosa do Tocantins-TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/97; Resolução COEMA/TO nº 07, de 9 de agosto de 2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A MINERAX - MINERAÇÃO XAMBIOÁ LTDA, CNPJ sob o nº 08.886.407/0001-70, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Renovação da Licença de Operação para a atividade de extração e beneficiamento de calcário localizada na Gleba São Miguel, Faz. São Miguel, S/N, Zona Rural, Xambioá-TO. O empreendimento se enquadra nas Res. Nº 01/86 e 237/1997 do CONAMA e Res. COEMA/TO nº 07/2005, que dispõem sobre Licenciamento Ambiental

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

OSVALDO JACINTO GOMES DA SILVA, brasileiro, casado, analista social, CPF nº 333.883.853-00, residente na cidade de Imperatriz-MA, torna público que está requerendo junto ao NATURATINS, a outorga de uso da água e a Licença Prévia (LP) de Instalação (LI) e Operação (LO), referentes a um barramento de pequeno porte para a Chácara Cantinho da Mamãe (Parte Desmembrada da Fazenda Maricélia - Lotes 03 e 04, Gleba 13 do loteamento Fazenda Serra), no município de Itaguatins-TO, objeto de sua propriedade. E que o empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA nº 001/86 e 237/07 e COEMA nº 007/2005, que discorrem sobre licenciamentos ambientais.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A SUPERCAL EXTRAÇÃO DE CALCÁRIO E BRITA LTDA., CNPJ sob o nº 16.896.097/0001-00, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Renovação da Licença de Operação para a atividade de extração e beneficiamento de calcário localizada na Rod. TO-433 - Km 13 Faz. Ipanema I, S/N, Zona Rural, Bandeirantes-TO. O empreendimento se enquadra nas Res. Nº 01/86 e 237/1997 do CONAMA e Res. COEMA/TO nº 07/2005, que dispõem sobre Licenciamento Ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

VILMAR MENDES FERREIRA, CPF: 780.788.308-15, torna público que requereu ao Instituto de Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia (LP), Licença de Instalação (LI) e Licença de Operação (LO), para a atividade BOVINOCULTURA DE CORTE, situada na FAZENDA SANTA ADÉLIA, Zona Rural de RIACHINHO-TO. O empreendimento se enquadra na Resolução do COEMA nº 007/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O SINDARE - Sindicato dos Auditores Fiscais da Receita Estadual do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhes são conferidas, convocam os seus filiados para a Assembleia Geral Extraordinária, a se realizar em sua sede, localizada na Quadra 103 Norte, Rua NO 11, Lote 34, no dia 29 de Novembro de 2018 às 14h30, em primeira convocação, com metade mais um de seus filiados, não se atingindo este número, fica convocada a reunião para as 15h com qualquer número de presentes, a fim de deliberar, discutir e informar sobre as seguintes ordens do dia:

- Ações administrativas e judiciais do SINDARE em representação aos seus filiados;
 - 2) Teto Salarial do Servidor Público;
 - 3) REDAF;
 - 4) Formas de Mobilização;
- 5) Plano de saúde da AUDIFISCO em convênio com a FEBRAFITE;
 - 6) Outros assuntos.

Palmas - TO, 07 de Novembro de 2018.

Jorge Antonio da Silva Couto Diretor-Presidente

DECLARAÇÃO INDIVIDUAL DE RESPEITO DE LIMITES

Proprietário Pessoa Física

Eu, MARIA DO SOCORO SOUSA VATENTE, Cédula de Identidade RG nº 2150733 SSP-TO, CPF nº 560.439.611-72, e CELSO BATEZINI JÚNIOR, Cédula de Identidade RG nº 1501864106-SSP-BA, CPF nº 046.205.965-07, proprietário do imóvel rural denominado AGROPECUÁRIA ELI PARTE DO LOTE 44 DO LOTEAMENTO GERAIS 2ª ETAPA, matrícula nº 2.147, cadastrado no INCRA sob o código nº 922.021.019.658-0, declaro sob as penas da Lei que quando dos trabalhos topográficos executados na citada propriedade pelo TÉCNICO EM AGROPECUÁRIASUZANMOREIRADOS SANTOS, CREA nº 203564TD/TO, Cédula de Identidade RG nº 820276 SSP-TO e CPF nº 010.487.511-98, credenciado pelo INCRA sob o código E9R, foram respeitados os limites de "divisas in loco" com o meu confrontante, Prop. JOSE ANTONIO RUBIO HERNANDEZ, Cédula de Identidade RG nº 9.335.801-DOPPS-SP, 915.271.048-34, proprietário(s) do imóvel rural denominado LOTE 43 DO LOTEAMENTO GERAIS 2ª ETAPA, matrícula nº 540, cadastrado no INCRA sob o código nº 925.063.001.848-9, não havendo qualquer litígio entre as partes.

DECLARAÇÃO INDIVIDUAL DE RESPEITO DE LIMITES

Proprietário Pessoa Física

Eu, MARIA DO SOCORO SOUSA VATENTE, Cédula de Identidade RG nº 2150733 SSP-TO, CPF nº 560.439.611-72, e CELSO BATEZINI JÚNIOR, Cédula de Identidade RG nº 1501864106-SSP-BA, CPF nº 046.205.965-07, proprietário do imóvel rural denominado AGROPECUÁRIA ELI PARTE DO LOTE 44 DO LOTEAMENTO GERAIS 2ª ETAPA, matrícula nº 2.147, cadastrado no INCRA sob o código nº 922.021.019.658-0, declaro sob as penas da Lei que quando dos trabalhos topográficos executados na citada propriedade pelo TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA SUZAN MOREIRA DOS SANTOS, CREA nº 203564TD/TO, Cédula de Identidade RG nº 820276 SSP-TO e CPF nº 010.487.511-98, credenciado pelo INCRA sob o código E9R, foram respeitados os limites de "divisas in loco" com o meu confrontante, ELIAS DORNELLES, Cédula de Identidade RG nº 1021487655-SSP-RS, CPF Nº 048.326.980-87, proprietário do imóvel rural denominado LOTE 44-PARTE DO LOTEAMENTO GERAIS 2ª ETAPA GL 1-A, matrícula nº 3.526, não havendo qualquer litígio entre as partes.

EXTRATO DE CONTRATAÇÃO CONTRATO/UNIRG Nº 067/2018

A Fundação UNIRG, torna público, que foi firmado o Contrato nº 067/2018 com a empresa MAXLAB PRODUTOS PARA DIAGNÓSTICOS E PESQUISAS LTDA - EPP, CNPJ sob o nº 04.724.729/0001-61, no valor total de R\$ 13.283,62 (treze mil duzentos e oitenta e três reais e sessenta e dois centavos), referente a aquisição de materiais e equipamentos para os laboratórios do Curso de Engenharia Civil, Processo n. 2018.02.030573.

Gurupi - TO, 31 de Outubro de 2018.

Thiago Lopes Benfica Presidente da Fundação UNIRG

EXTRATO DE CONTRATAÇÃO CONTRATO/UNIRG Nº 068/2018

A Fundação UNIRG, torna público, que foi firmado o Contrato n. 068/2018 com JARDEL PEREIRA RODRIGUES, CPF n. 836.026.903-34, no valor total de R\$ 32.400,00 (trinta e dois mil e quatrocentos reais) a ser pago em 12 (doze) parcelas iguais, no valor de R\$ 2.700,00 (dois mil e setecentos reais), referente a contratação de Biólogo para atuar na responsabilidade técnica da Comissão de Ética na utilização de animais da UniG, Processo Administrativo n. 2018.02.026737.

Gurupi - TO, 31 de Outubro de 2018.

Thiago Lopes Benfica Presidente da Fundação UNIRG

ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO

A Fundação UNIRG, torna público, a RETIFICAÇÃO do Extrato do Contrato nº 058/18, publicado na edição do DIÁRIO OFICIAL DO TOCANTINS nº 5220, de 18/10/2018 às fls.29, firmado com a empresa DÉCIO AUTO POSTO GURUPI LTDA, CNPJ: 06.698.533/0002-56, Processo Administrativo nº 2017.02.022195

ONDE SE LÊ: no contrato nº 058/2018: Valor total de R\$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais);

LEIA-SE: Valor total de R\$ 45.500,00 (quarenta e cinco mil e quinhentos reais);

Gurupi - TO, 09 de Novembro de 2018.

THIAGO LOPES BENFICA
Presidente da Fundação UNIRG

COAPA COOPERATIVA AGROINDUSTRAL DO TOCANTINS CNPJ: 02.893.830/0001-10 - IE: 29.060.775-2 - OCB-TO: 014 NIRE: 174.0000114.9

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O Presidente da COAPA COOPERATIVAAGROINDUSTRAL DO TOCANTINS, usando das atribuições que lhe confere o Estatuto Social vem convocar seus 254 (duzentos e cinquenta e quatro) associados para a Assembleia Geral Extraordinária a ser realizada no dia 22 de novembro de 2018 na sede da COAPA situado na Av. Mestre Bento, nº 2.380 - Setor Zacarias Campelo, CEP: 77.710-000, Pedro Afonso/TO, às 17h em primeira convocação com a presença de 2/3 (dois terços) dos associados, em segunda convocação, às 18h com a presença de metade mais um do número de associados e em terceira e última convocação às 19h com a presença de, no mínimo, 10 (dez) associados, para deliberarem sobre a seguinte:

ORDEM DO DIA

- 1 Autorização para o Conselho de Administração contratar operações bancárias e comerciais com oferta de bens em garantia;
 - 2 Outros assuntos de interesse geral.

Pedro Afonso - TO, 08 de Novembro de 2018.

RICARDO BENEDITO KHOURI PRESIDENTE